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Notice de montage et d’utilisation

Ce manuel doit impérativement étre remis aux monteurs et utilisateurs

Conforme a I’EN 1004-1
Conforme aux décrets n°2004-924
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Chapitre 1: /“La marque NF

Créée en 1938, la marque NF est une marque collective de certification, qui a pour objet de certifier la
conformité des produits aux documents normatifs nationaux, européens et internationaux les concernant,
pouvant étre complétés par des spécifications complémentaires, dans des conditions définies par des
référentiels de certification. Elle est délivrée par AFNOR Certification et son réseau d’organismes
partenaires, qui constituent le réseau NF.

Marque volontaire de certification de produits, la marque NF répond aux exigences du Code de la
consommation, notamment en associant les parties intéressées a la validation des référentiels de
certification, en définissant des régles de marquage des produits certifiés et une communication claire et
transparente sur les principales caractéristiques certifiées.

Le droit d’'usage de la marque NF est accordé sur la base de la conformité a une (des) normes(s) et de facon
générale a I'ensemble d’un référentiel de certification, pour un produit provenant d’'un demandeur et d’un
processus de conception et/ou de fabrication et/ou de commercialisation désigné(s). L’attribution du droit
d’usage ne saurait en aucun cas substituer la responsabilité d’AFNOR Certification a celle qui incombe
légalement a I'entreprise titulaire du droit d’'usage de la marque NF.

La marque NF s’attache a controler des caractéristiques de sécurité des personnes et des biens, d’aptitude
a l'usage et de durabilité des produits, ainsi que des caractéristiques complémentaires éventuelles
permettant de se différencier sur le marché.

Unanimement reconnue par les acteurs économiques, les consommateurs, les pouvoirs publics et les
institutions, la marque NF s’est forgée une réputation incontestable, reconnue par le statut trés rare de
marque notoire en France. Sa notoriété repose sur :

e la conformité aux normes, symbole du consensus obtenu entre les parties intéressées,

e [|'assurance d’avoir des produits de qualité, sirs et performants, ayant fait I'objet de contrdles,

e le souci de répondre aux attentes évolutives des marchés,

e |a confiance dans la robustesse des processus de certification mis en ceuvre pour sa délivrance
(rigueur, transparence et impartialité, maitrise des processus),

e la confiance dans la compétence et I'impartialité des organismes qui la délivrent.

Pour se référer a la marque NF, une structure d’échafaudage montée a partir d’un modeéle certifié, ne doit

comporter pour les sous-ensembles soumis au marquage que ceux figurant dans la nomenclature NF du
modele.
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Chapitre 2 :/ Les caractéristiques techniques de I’échafaudage

2-1. Désignation

NF ENI 1004 _EI’._ 5.8M/|11.5M XXIXD H2

Référence a la norme

Classe de
charge

Hauteur maximale

pour usage extérieur/intérieur Accés par escalier a marche : non

Accés par escalier : non

2-2. Marquage NF

NOoOO b, WN R
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Acces par échelle inclinée : non
Accés par échelle verticale : oui

Hauteur passage libre entre planches
H1:1,85m
H2:1,9m

|
1 2 3

: Repérage de I'année de fabrication
: N° du lot de fabrication

I T
4 5 6 7

: Le logo NF conforme a la charte graphique en vigueur
: N° du titulaire

: Repérage de l'usine productrice (C = COMABI)
: Référence du ou des modele(s) d’échafaudages (G7 = G750 / G9 = G950)
: Référence a la norme : Roulant suivant 'EN1004-1



2-3. Caractéristiques techniques

Construction :

Echafaudage roulant de classe Il EN 1004-1
Structure acier soudée

Dimensions hors tout sans stabilisateurs :

| GENERIS | G750 | G950 _

LONGUEUR (m) 2,00 3,00
LARGEUR (m) 0,75 0,75

Charges structure :

e Charge ponctuelle : 150 Kg sur un seul plateau chargé
e Charge maxi admissible sur un seul niveau :
o 200 Kg/m? uniformément réparti sur le plancher soit 250 kg pour le GENERIS
G750 et 380 kg GENERIS G950.

e 1 personne par plateau

e Seul le dernier plancher peut étre chargé avec |'utilisateur et du matériel, sans oublier
de respecter les limites de charges totales réparties sur I'’échafaudage indiquées ci-
dessus.

Empattement avec stabilisateurs :

| GENERISG750 | 2m80 | 5m80 | 8m80 | 11m50_

Longueur stabilisateur (m) - Long | vk 4,28 5,20 6,80
Largeur stabilisateur (m) - Larg 3,04 3,00 3,95 5,55
@ roues (mm) @200 @200 @200 @200
Charge admissible/roue (kg) 205 205 205 205
Poids (kg) 180 310 430 571

| GENERISG950 | 2m80 | 5m80 | 8m80 | 11m50_

Longueur stabilisateur (m) - Long | =74 6,20 6,20 7,80
Largeur stabilisateur (m) - Larg 3,04 3,95 3,95 5,55
@ roues (mm) @250 @250 @250 (@250
Charge admissible/roue (kg) 250 250 250 250
Poids (kg) 208 398 509 661

Long

A
v

Larg
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2-4. Nomenclature des différents modeéles

2-4-1 - Composition du GENERIS G750 suivant les hauteurs suivantes :

o 2ma80 plancher — Référence produit 3012020
o 5m80 plancher — Référence produit 3012021
o 8ma80 plancher — Référence produit 3012022
o 11mb50 plancher — Référence produit 3012023

- )
" 4
iﬁ.l -
. H
SCHEMA ] — | |
COMPOSANT 11
| | U 0
/A | '
/ ! o
o 2
[r=
- i
Référence composant 33549 4520 3012019 33548 33349 33229 3012501 | 3012902 5535 5540 5230 35031 34122
SACHET DES
BASE A RALLONGE | RALLONGE PLANCHER | STABILISATEUR | COMPLEMENT | COMPLEMENT | SACHETDES
Désignation composant ROUE 3200 BERCEAU CROISILON | GCMS 2M00 GOUPILLES
DOIGTS 1M50 OMED 2M00 51 POURSTABS2 | POURSTABSZ |GOUPILLES35008 sosge
Poids composant (Kg) 21,6 5 1.6 10,7 3,7 2,6 10 18,4 9,2 6.9 12 0,2 03
Quantité composant - 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Quantité composant - 3012021 1 4 1 8 2 & 6 3 4 0 0 1 4
Quantité composant - 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Quantité composant - 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8

3012901

106-A000035745 - ind. A—12/2021 8



2-4-2 - Composition du GENERIS G950 suivant les hauteurs suivantes :

o

@)
©)
©)

2m80 plancher - Référence produit 3016010
5m80 plancher - Référence produit 3016011
8m80 plancher - Référence produit 3016012
11m50 plancher - Référence produit 3016013

.

&
%7
e ——
SCHEMA ‘ | ’1 . ||
COMPOSANT j —|—]
b o— - o u
( S ®
N | W ! i
& & b
" i q
Référence composant 3016901 | 3016903 | 3012019 33548 33349 33544 3016901 | 3016902 5535 5540 5230 35031 34122
. . BASE A RALLONGE RALLONGE PLANCHER STABILISATEUR | COMPLEMENT | COMPLEMENT SACHETDES SACHETDES
Désignation compaosant DOIGTS ROUE @250 BERCEAL 1M50 OMED CROISILON | GCMS 3MO0 3M00 a1 POURSTABS2 | POURSTABSS |GOUPILLES 35008 |GOUPILLES BOASS
Paids composant (kg) 27,2 5,8 1,6 10,7 3,7 3,8 13,3 25,6 9,2 5,9 12 0,2 0,3
Quantité composant - 3016010 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Quantité composant - 3016011 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Quantité composant - 3016012 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Quantité composant - 3016013 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
\ 33349
"
"/ g 3016902
33544 =

3016903

106-A000035745 - ind. A —

N
A\ N
i\ A) \) N

\

-‘/\§ .

\ 2 /\., 2

1= <8

3016901 i ;,i.,’
.'../ ‘Q\ \ ._n
b
1) 3012019
|

12/2021




2-5. Schémas de montage et de positions des différents modeles
2-5-1 - Schéma du GENERIS G750 et G950 2m80 plancher

2000 /3000
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2-5-2 - Schéma du GENERIS G750 5m80 plancher

2000 / 3000

Numéro d’échelon
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2-5-3 - Schéma du GENERIS G950 5m80 plancher

3000

2100

7118
6914

5813

2100

Numéro d’échelon

21

18

14

11

el=

|..-,ﬁf.-|
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2-5-4 - Schéma du GENERIS G750 et G950 8m80 plancher
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2-5-5 - Schéma du GENERIS G750 et G950 11m50 plancher

2000/3000

I

2100

2100

13091/13118
2100

12585/12612
11486/11513

2100

3086/3113

Numéro d’échelon

40

37

33
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2-5-6 — Autre schéma de montage : GENERIS G750 et G950 5m20 plancher

2000 /3000

|
I £

Numéro d’échelon

19

16

2100

12

6287 / 6314

5186 5213

6641 / 6668

3086 /3113

2-5-7 — Autre schéma de montage : GENERIS G750 et G950 7m30 plancher

2000 /3000

Numéro d’échelon

26

2100

19

16

8591 / 8618
2100

B387 / B414

12

1286 / 1313

3086 /3113
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2-6. Précautions de montage, modification et d'utilisation

e Ce manuel d'instructions doit étre disponible sur le lieu de montage et d’utilisation de I’échafaudage
roulant.
e Cet échafaudage roulant doit étre monté et utilisé selon ce manuel sans aucune modification.
e Cet échafaudage doit étre utilisé conformément a la réglementation nationale.
e Son utilisation est réservée uniquement en tant que moyen d'accés a la zone de travail.
e Avantd’assemblerI’échaudage, il convient de vérifier 'emplacement ou il sera monté afin d’identifier
et de prévenir les phénomeénes dangereux lors de I'assemblage, de la modification et du démontage,
y compris, sans s’y limiter :
e |es conditions au sol,
e |e niveau de pente,
e |es obstacles,
e |es conditions météorologiques,
e les phénoménes dangereux électriques.
e S'assurer que toutes les goupilles nécessaires et tous les verrous soient bien en place.
e Le GENERIS G750 et G950 doit étre monté et démonté uniquement par un personnel formé aux
instructions de montage et d'utilisation.
e Les cours de formation de |'utilisateur ne peuvent pas se substituer aux manuels d’instructions, mais
seulement les compléter.
e Seuls les composants TUBESCA-COMABI d’origine spécifiés dans le présent manuel doivent étre
utilisés.
e Les composants endommagés ou défectueux ne doivent pas étre utilisés. lls doivent étre remplacés
par des composants d’origine TUBESCA-COMABI.
e Pour tout montage d'élément, se référer aux schémas ci-avant §2-5.
e Le port d'EPI (Equipements de Protection Individuels) est obligatoire pour le montage et le
démontage d'un échafaudage.
e Les stabilisateurs doivent toujours étre installés quand ils sont spécifiés.
e Le montage se fait a 2 personnes.
e Le hissage des éléments pour I'élévation du produit se font du c6té garde-corps une fois ceux-ci mis
en place.
e Le hissage des outils ou autres éléments pendant |'utilisation du produit se fait par les trappes d’acces
des plateformes.
e Ce produit doit uniquement étre utilisé conformément au manuel d’instructions.
e Les échafaudages roulants concus conformément a I’'EN 1004-1 ne sont pas des points d’ancrage pour
les systemes d’arrét de chute.
e Le travail sur un plancher n’est autorisé qu’avec un garde-corps complet comprenant les mains
courantes, les lisses intermédiaires et les plinthes.
e Aprés assemblage ou modification, les informations minimales suivantes doivent étre affichées sur
I’échafaudage roulant et étre clairement visibles depuis le sol (par exemple sur une étiquette) :
e |e nom et les coordonnées de la personne responsable,
e sil’échafaudage roulant est prét ou non a étre utilisé,
e laclasse de chargement et la charge uniformément répartie,
e sil’échafaudage roulant est uniguement destiné a un usage a l'intérieur,
e |a date d’assemblage.
e Les pieds télescopiques servent uniguement a rattraper les faux niveaux des sols.
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Chapitre 3 : /Le montage
3-1. Montage du GENERIS G750 et G950 2m80 plancher

Le montage, le démontage et la modification d'un échafaudage s'effectue a 2 personnes minimum.
La hauteur de travail est définie en fonction de l'utilisateur et de la tache a effectuer.

3-1-1 — Montage de la base et des roues
1. Placer la base fermée a plat sur le coté.
2. Emboiter chaque pied a roue dans le tube rétreint de la base et les verrouiller grace aux
goupilles code 34122. Ry

Ll

[

3. Redresser la base et ouvrir les bras pour constituer une croix.

4. Les goupilles « base GENERIS » code 35031 doivent étre mises en position sur la base.
Elles doivent le rester lors de chaque démontage.

uniquement a rattraper les faux niveaux des sols.

@ :E Le réglage en hauteur des pieds a roues sert

goupille

"base GENERIS"
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3-1-2 — Montage des rallonges de départ
e Pour la mise en place de la rallonge 1m50, retirer les 2 goupilles de I'embase. (1 et 2)
e Insérer I'échelle dans les deux pieds a roues. (3)
e Verrouiller avec les deux goupilles. (4)
e Répéter I'opération pour la deuxieme échelle.
e Bloquer a l'aide du pied les 4 roues grace a leurs freins.

goupille
"base GENERIS"

3-1-3 - Montage des garde-corps de sécurité provisoires pour I’aide au montage.

e Montage des deux garde-corps provisoires sur le barreau n°5 de I'échelle suivant le §3-1-
10.

e |l n"est pas nécessaire d’utiliser la perche de mise en place.
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3-1-4 - Méthode d’alignement de I’échafaudage sur une pente d’inclinaison de 1%
e Vérifier ensuite le niveau de la base a I'aide d’un niveau a bulle en 2 phases (A et B), régler
si nécessaire avec le réglage de la roue.
e Leréglage de la roue se fait grace aux 8 positions de réglage possibles prévues sur la flite

de la roue.
e Dans le cas d’'une pente de 1%, il faut que les deux roues c6té descendant soient réglées

avec une différence d’une position vis-a-vis des deux autres roues (cf. schéma ci-dessous).
e  Pour finir, vérifier la verticalité de I’échafaudage : <1%

/\~

/
/8 I‘t_{/

I\

)

A

A%

D

MW ERG D~

Y
AN

3-1-5 - Montage du plancher bac provisoire pour I’'aide au montage
e Venir positionner le plancher sur le barreau n°2 de I'échelle (hauteur plancher 1m00).
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3-1-6 — Assemblage et montage des rallonges

1. Emboiter la rallonge de Om60 avec I’échelle 1m50. Fza

2. Goupiller la rallonge avec les deux goupilles code 34122. ‘Ef—ﬁ
Attention, la rallonge 0m60 est uniquement une rallonge de fin. Elle devra toujours étre au-dessus.
Elle ne doit pas étre montée lors des montages intermédiaires.

o]

l
% o |
’ =p>

3. Emboiter 'ensemble rallonge 1m50 + la rallonge Om60 sur la rallonge déja montée.

4. Goupiller la rallonge avec les deux goupilles code 34122, 3
=

=0

VWA

5. Répéter les opérations 1 et 2 pour la deuxiéme rallonge 1m50 + rallonge 0m60.
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3-1-7 — Montage des garde-corps de sécurité

1.

Pwn

o v

®, - ®
Z

Depuis le sol, démonter les garde-corps de sécurité provisoires se trouvant sur les échelons
n°5 puis :

Accrocher le garde-corps sur le barreau n°11.

Déployer la « perche monte garde-corps ».

A l'aide de la perche, positionner I'autre extrémité sur le barreau du méme niveau de
I’échelle opposée.

Pousser le garde-corps jusqu’a sa position définitive, le garde-corps doit-étre horizontal.
Verrouiller I'anti-soulévement.

ANAY

-

N

o —l-" ‘/ D

/

T
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7. Répéter les opérations 1 a 6 pour le deuxieme garde-corps.
8. Enlever le plancher provisoire se trouvant sur le barreau n°2.

\ \/
\}

/
A\ A\

7
N X
X\
/ T

\N

NN N N\
N

N

N/

\\/
\/
A\
\

WA \ N\ N\

3-1-8 — Montage des croisillons
e Installer les deux croisillons en opposition sur les doigts ressorts.
e Pourla mise en place aisée des planchers, positionner les croissillons de sorte que le bombé
soit vers I'extérieur.
e Lors de la mise en place des croisillons, s’assurer du bon fonctionnement des lamelles
ressorts.
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3-1-9 - Montage du plancher bac définitif

Positionner le plancher sur le barreau n°8. (Version 2m80)
Faire coulisser et accrocher le plateau sur I'autre extrémité.

Veiller au verrouillage de I'anti-soulevement.

4. Accéder sur le plancher par I

1.

2.

3.

intérieur de I'échelle et replier les deux perches « monte

garde-corps ».

Pour les hauteurs inférieures a 2m80, descendre les garde-corps et les planchers en

fonction de la hauteur souhaitée.

Pour rappel, distance entre échelon =300 mm

23
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3-1-10 — Montage des croisillons en opposition
e Montage des deux croisillons en opposition toujours avec le c6té bombé du croisillon vers
I'extérieur.
e Lors de la mise en place des croisillons, s’assurer du bon fonctionnement des lamelles
ressorts.
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3-1-11 — Montage des stabilisateurs S1
Avant de continuer le montage, les stabilisateurs doivent toujours étre mis en place.
e Stabilisateur S1, pour les G750 jusqu’a 5m80 plancher et G950 jusqu’a 2m80 plancher.
e Stabilisateur S2, pour les G750 de 5m80 a 8m80 plancher et les G950 de 2m80 a 8m80
plancher.
e Stabilisateur S3, pour les G750 et G950 entre 8m80 et 11m50 plancher.

1. Les stabilisateurs se fixent sur le montant entre le ler et 2eme échelon et en dessous du
4eme échelon grace aux deux colliers de serrage, en commencant par fixer le collier du
haut.

2. Verrouiller les deux colliers grace aux écrous bride.

3. Régler le pied en fonction de la déclivité du sol.

4. Etapes a réaliser 3 fois.

X{

’\\ <
— 2
=

=

N
N\
W W W W

3
\

Vérifier « long »
et « larg »

106-A000035745 - ind. A—12/2021 25



3-1-1 - Montage du berceau d’acces
1. Le berceau d’accés se monte sur les échelons n°1 et 2 grace aux 3 attaches en acier.
2. Serrerles 5 écrous grace a une clé de 10.

Verrouiller sur les échelons n°1
et n°2 grace au 5 écrous M6
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3-2. Montage du GENERIS G750 5m80 plancher

1.

b

10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

Pour le montage du G750 5m80, reprendre a I'identique I'ensemble des §3-1 a §3-1-6 sans
prémontage de la rallonge 0m60 sur la rallonge 1m50.

Démonter depuis le sol les 2 garde-corps provisoire se trouvant sur les échelons n°5 puis
les monter définitivement sur les échelons n°7 en suivant le §3-1-7.

Démonter le plancher provisoire se trouvant sur I|’échelon n°2 puis le monter
définitivement sur I’échelon n°4 en suivant le §3-1-9.

Monter les 1°" et 2¢™e croisillon en suivant le §3-1-8.

Monter les 4 stabilisateurs S1 en suivant le §3-1-11.

Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°10.

Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge Om60) en suivant le § 3-1-6.

Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°14
en suivant le § 3-1-7.

Monter les 38me, 4éme ot 5éme ot G€Me crojsillon en opposition en suivant le §3-1.10.
Monter le 2¢™M¢ plancher définitif sur I’échelon n°11 en suivant le §3-1-9.

Monter les deux rallonges 1Im50 + 0m60 en suivant le §3-1-6.

Monter le 5™ et 6°™e garde-corps sur I'échelon n°21.

Monter les 7¢me et 82™e croisillon en suivant le §3-1.10.

Monter le 3¢ et dernier plancher sur le barreau n°18 en suivant le §3-1-9.

Monter le berceau d’accés en suivant le §3-1-12.

Vérifier la position des éléments suivant le §2-5-2.

Pour les hauteurs inférieures a 5m80 plancher, descendre les garde-corps et les planchers
en fonction de la hauteur souhaitée, enlever si nécessaire le 1" plancher ainsi que le 1¢" et
28me garde-corps.

Pour rappel, distance entre échelon =300 mm
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19. Pour respecter 'EN1004-1, la hauteur entre plancher doit toujours étre de 2m10 et la
hauteur du ler plancher doit étre < 3m40.

Rallonge 1m30
Rallonge 0mo0
Garde-corps

Plancher bac
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3-3. Montage du GENERIS G950 5m80 plancher

1. Pourle montage du G950 5m80, reprendre a I'identique I'ensemble des §3-1 a §3-1-6 sans
prémontage de la rallonge 0Om60 sur la rallonge 1m50.

2. Démonter depuis le sol les 2 garde-corps provisoire se trouvant sur les échelons n°5 puis les
monter définitivement sur les échelons n°7 en suivant le §3-1-7.

3. Démonter le plancher provisoire se trouvant sur I’échelon n°2 puis le monter définitivement
sur I’échelon n°4 en suivant le §3-1-9.

4. Monter les 1°" et 2¢™e croisillon en suivant le §3-1-8.

5. Monter les 4 stabilisateurs S2 en suivant le §3-5-1 puis venir les fixer grace aux 2 colliers au-
dessus de I'échelon n°1 et n°8.

6. Vérifier les empattements des 4 stabilisateurs en suivant le §3-8.

7. Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°10.

8. Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0Om60) en suivant le § 3-1-6.

9. Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°14
en suivant le § 3-1-7.

10. Monter les 38me, 4éme 5éme ot GeMe crgjsillon en opposition en suivant le §3-1.10.

11. Monter le 2¢™¢ plancher définitif sur I’échelon n°11 en suivant le §3-1-9.

12. Monter les deux rallonges 1m50 + Om60 en suivant le §3-1-6.

13. Monter le 5™M¢ et 6™ garde-corps sur I’échelon n°21.

14. Monter les 7¢™¢ et 8™¢ croisillon en suivant le §3-1.10.

15. Monter le 3¢ et dernier plancher sur le barreau n°18 en suivant le §3-1-9.

16. Monter le berceau d’acces en suivant le §3-1-12.

17. Vérifier la position des éléments suivant le §2-5-3.

18. Pour les hauteurs inférieures a 5m80 plancher, descendre les garde-corps et les planchers
en fonction de la hauteur souhaitée, enlever si nécessaire le 1er plancher ainsi que le ler et
2éme garde-corps.

19. Pour rappel, distance entre échelon = 300 mm
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20. Pour respecter 'EN1004-1, la hauteur entre plancher doit toujours étre de 2m10 et la
hauteur du ler plancher doit étre < 3m40.

Rallonge 1m50
Rallonge Om&0
Garde-corps
Plancher bac
Stahilisateur 52
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3-4. Montage du GENERIS G750 et G950 8m80 plancher

1.

10.
11.

12.
13.

Pour le montage du G950 5m80, reprendre a I'identique I'ensemble des §3-1 a §3-1-6 sans
prémontage de la rallonge Om60 sur la rallonge 1m50.

Démonter depuis le sol les 2 garde-corps provisoire se trouvant sur les échelons n°5 puis
les monter définitivement sur les échelons n°10 en suivant le §3-1-7.

Monter les 3¢ et 4¢™e croisillon en suivant le §3-1-10.

Démonter le plancher provisoire se trouvant sur I’échelon n°2 puis le monter
définitivement sur I'échelon n°7 en suivant le §3-1-9.

Monter les 1¢" et 2¢™e croisillon en suivant le §3-1-8.

Monter les 4 stabilisateurs S2 en suivant le §3-5-1 puis venir les fixer grace aux 2 colliers
au-dessus de I'échelon n°1 et n°8.

Vérifier les empattements des 4 stabilisateurs en suivant le §3-8.

Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge Om60) en suivant le § 3-1-6.

Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°14.

Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0Om60) en suivant le § 3-1-6.

Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°17
en suivant le § 3-1-7.

Monter les 52™¢, 6¢™e croisillon en suivant le §3-1-10.

Monter le 2éme plancher définitif sur I’échelon n°14 en suivant le §3-1-9.
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14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

27.
28.

Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°20.

Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0Om60) en suivant le § 3-1-6.

Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°24
en suivant le § 3-1-7.

Monter les 98¢ et 10°™e croisillon en suivant le §3-1-10.

Monter le 3¢ plancher définitif sur I’échelon n°21 en suivant le §3-1-9.

Monter les 7¢™¢, 8¢Me croisillon en suivant le §3-1-10.

Monter les deux rallonges 1m50 + 0m60 en suivant le §3-1-6.

Monter le 7¢™¢ et 8™ garde-corps sur I’échelon n°31.

Monter les 11¢™¢ et 12¢™¢ croisillon en suivant le §3-1.10.

Monter le 4¢™¢ et dernier plancher sur le barreau n°28 en suivant le §3-1-9.

Monter le berceau d’acces en suivant le §3-1-12.

Vérifier la position des éléments suivant le §2-5-4.

Pour les hauteurs inférieures a 8m80 plancher, descendre les garde-corps et les planchers
en fonction de la hauteur souhaitée, enlever si nécessaire le ler plancher ainsi que le ler
et 2éme garde-corps.

Pour rappel, distance entre échelon =300 mm

Pour respecter ’'EN1004-1, la hauteur entre plancher doit toujours étre de 2m10 et la
hauteur du ler plancher doit étre < 3m40.

Rallonge 1m50
Rallonge 0me0
Garde-corps
Plancher bac
Stabilisateur 52
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3-5. Composition du Stabilisateur S2

Le stabilisateur S2 est constitué du stabilisateur S1 et d’un tube de renfort supplémentaire (code
05540).

1. Bras de force du stabilisateur S1

2. Bras de renfort du stabilisateur S1

3. Pied réglable

4. Complément pour stabilisateur S2
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3-5-1 - Montage du stabilisateur S2
1. Dégoupiller puis retirer le pied réglable du stabilisateur S1 (rouge).
2. Insérer le pied réglable dans le tube de renfort (bleu) et verrouiller grace a la goupille.
3. Assembler le stabilisateur S1 sans pied (rouge) avec la chape du tube de renfort (bleu) grace
a la vis + écrou M12.
4. Serrer I'ensemble vis + écrou grace a une clé plate de 18.
5. Venir assembler et serrer le bras de renfort avec le tube de renfort grace au collier.
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3-6. Montage du GENERIS G750 et G950 11m50 plancher

1. Reprendre a l'identique 'ensemble des §3-1 a §3-1-8 sauf pour:
o le §3-1-3, mettre les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°4.
o le §3-1-4, mettre le plancher provisoire sur I'échelon n°1
o le §3-1-7, il faut ne pas monter la rallonge Om60 sur la rallonge 1m50.

2. Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°10 en suivant le §3-1-7.
3. Monter le plancher provisoire sur I’échelon n°7 en suivant le §3-1-9.

E

Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge Om60) en suivant le § 3-1-6.

Monter les 4 stabilisateurs S3 en suivant le §3-7-1 puis venir les fixer grace aux 2 colliers au-
dessus de I’échelon n°1 et n°13.

Vérifier les empattements des 4 stabilisateurs en suivant le §3-8.

Démonter les 2 garde-corps provisoire se trouvant sur les échelons n°10.

Démonter le plancher provisoire se trouvant sur I'échelon n°7.

. Monter les 3éme et 4eme croisillon en suivant le §3-1-8.

10. Monter les 2 garde-corps définitif sur les échelons n°12 en suivant le §3-1-7.

11. Monter le ler plancher définitif sur I'échelon n°9 en suivant le §3-1-9.

b

© 0N o
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12. Démonter le plancher provisoire se trouvant sur I’échelon n°2.
13. Démonter depuis le sol les 2 garde-corps provisoire se trouvant sur les échelons n°5.
14. Monter les 1°" et 2™ croisillon en suivant le §3-1-10.

15. Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°15.
16. Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0m60) en suivant le § 3-1-6.

17. Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°19
en suivant le § 3-1-7.
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18. Monter les 58me, geéme 7éme ot 8eme crgjsillon en suivant le §3-1-10.

19. Monter le 2¢™¢ plancher définitif sur I’échelon n°16 en suivant le §3-1-9.

20. Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0m60) en suivant le § 3-1-6.
21. Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°25 en suivant le §3-1-7.

23. Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0m60) en suivant le § 3-1-6.

24. Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°26
en suivant le § 3-1-7.

25. Démonter le plancher provisoire puis le monter définitivement sur I’échelon n°23 en suivant
le §3-1-9.

26. Monter les 95™¢ et 10°™¢ croisillon en suivant le §3-1-10.
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27
28

29

30
31
32
33
34
35
36
37
38

39
40

. Monter les 2 garde-corps provisoire sur les échelons n°29 en suivant le §3-1-7.
. Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0Om60) en suivant le § 3-1-6.

. Démonter les 2 garde-corps provisoire puis les monter définitivement sur les échelons n°33
en suivant le § 3-1-7.

. Monter les 118me 128éme 13éme ot 14eMe crojsillon en suivant le §3-1-10.

. Monter le 4™ plancher définitif sur I’échelon n°30 en suivant le §3-1-9.

. Monter les deux rallonges 1m50 + Om60 en suivant le §3-1-6.

. Monter le 108™¢ et 12°™e garde-corps sur I’échelon n°40.

. Monter les 15°™ et 16°™¢ croisillon en suivant le §3-1.10.

. Monter le 5éme et dernier plancher sur le barreau n°37 en suivant le §3-1-9.

. Monter le berceau d’acces en suivant le §3-1-12.

. Vérifier la position des éléments suivant le §2-5-5.

. Pour les hauteurs inférieures a 11m50 plancher, descendre les garde-corps et les planchers
en fonction de la hauteur souhaitée, enlever si nécessaire le 1er plancher ainsi que le ler et
2éme garde-corps.

. Pour rappel, distance entre échelon = 300 mm

. Pour respecter I'EN1004-1, la hauteur entre plancher doit toujours étre de 2m10 et la
hauteur du ler plancher doit étre < 3m40.
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Rallonge 1m50

Rallonge 0mB0

Garde-corps

Plancher bac

Stabilisateur 53
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3-7. Composition du Stabilisateur S3

Bras de force du stabilisateur S1

Pied réglable

Complément pour stabilisateur S2
Bras inférieur S3

Bras supérieur S3

Tube renfort S3 (a I'intérieur des bras)
Goupille 80403

Nous~wNe
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3-7-1 - Montage du stabilisateur S3 ol
1. Assembler le tube renfort S3 avec le bras inférieur S3 grace a la goupille 80403. %

3. Retirer le complément de stabilisateur S2 du stabilisateur S2 puis venir 'assembler au bras
inférieur S3 grace a la vis + écrou M12.

A //
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4. Récupérer le bras de force du stabilisateur S1 du stabilisateur S2 puis venir I'assembler au
bras inférieur S3 grace a la vis + écrou M12. LTk
5. Monter le pied dans le bras inférieur S3 et verrouiller grace a la goupille 80403. %
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3-8. Empattement minimum de I’échafaudage

Cas 1 : Utilisation normale :

Long.

A

o 135°

v

Larg.

Cas 2 : Utilisation face a un mur:

N

O
& \L}\\
M (,)ﬂo \(?'))

/V 90°

m}@d\
g B 135°

P
<«

Larg.

Long. mur

v

Utilisation Normale

Type Stabilisateur Stabilisateur
Modale G750 G950
(3-6-9-11m50) (3-6-9-11m50)
a 135° 135°
Long. avec stab. S1 (m) 4,28 5,28
Larg. avec stab. S1 (m) 3,00 3,00
Long. avec stab. S2 (m) 5,20 6,20
Larg. avec stab. S2 (m) 3,95 3,95
Long. avec stab. S3 (m) 6,80 7,80
Larg. avec stab. S3 (m) 5,55 5,55

Utilisation face a un mur

Type Stabilisateur Stabilisateur
Modele G750 G950
(3-6-9-11m50) (3-6-9-11m50)
B 135° 135°
Y 90° 90°
Long. avec stab. S1 (m) 4,28 5,28
Larg. avec stab. S1 (m) 1,89 1,89
Long. avec stab. S2 (m) 5,20 6,20
Larg. avec stab. S2 (m) 2,35 2,35
Long. avec stab. S3 (m) 6,80 7,80
Larg. avec stab. S3 (m) 3,15 3,15

o Se référer dcalement sur I’étiauette aui est collée sur la base a doigts
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Chapitre 4 : / Grutage avec 'accessoire de levage Comabi

4-1. Usage prévu de I’accessoire
Le kit de grutage ne peut étre utilisé que pour les modeles d’échafaudage présents dans la notice
collée sur I'accessoire.

4-2. Limites d’emploi

La charge maximale d’utilisation d’un anneau de levage est de 150 kg.

Pour un kit complet, elle est donc de 600 kg.
L'utilisation est donc impossible pour le G950 au-dela de 8m80 plancher car le poids > 600kg (Voir

§2-3).

4-3. Instruction pour le montage, I'utilisation et I’entretien

1.

No vk~ wnN

o0

10.

11.

Les échelles doivent étre reliées entre elles avec des boulons.

Les quatre roues doivent étre bloquées grace aux boulons.

Les diagonales doivent étre doublées.

Descendre les garde-corps d’un barreau en dessous de la barre de grutage.

Adapter la longueur des barres de grutage a celle du roulant.

Les barres de grutage doivent étre montées a I'extérieur du roulant.

Les colliers du kit de grutage doivent obligatoirement étre positionnés en dessous des
barreaux des échelles.

Lors du grutage, le roulant doit étre non chargé (matériel et personnel).

L'angle des élingues doit respecter les normes en vigueur.

Pour les vérifications, se référer aux prescriptions des articles R.4323-23 ainsi qu’a I'arrété
du ler mars 2004.
Se rapporter également au chapitre 8 de cette notice.
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Chapitre 5 : /" Montage en dénivellation pour le G750-G950 (option)

5-1. Composition des kits escalier
e G750 : référence du kit : 100-03012009

SCHEMA
COMPOSANT

“. .l.
T — T —

-

G750 G750
G750 ECHELLE GOUPILLE BASE
Désignation composant 1M GALVA ADAPTATION DIAGOMNALE GENERIS
BASE ESCALIER
Reéférence composant 4500 4550 15159 35008
Poids composant (kg) 6,9 2 4 0,05
Reférence du kit : 1 1 2 a
3012009
© G950 : référence du kit : 100-03016006
»
k=D
COMPOSANT || — — I|
FL:l
-
G750 RCME
- B G750 ECHELLE GOUPILLE BASE
Designation composant 1M GALVA ADAPTATION DIAGONALE A GENERIS
BASE COLLIER
Référence composant 4500 4550 10950 35008
Poids composant (kg) 6,9 2 g 0,05
Reférence du kit :
1 1 2 4

3016006
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5-2. Montage des kits pour le GENERIS G750 et G950

Ce montage s’applique a des escaliers et ne peut pas étre utilisé sur un plan incliné.

Si le pas des escaliers ne correspond pas a la longueur de I'’échafaudage et que I'assise des roues est
incertaine, prévoir un CALAGE MASSIF pour élargir une marche d’escalier et s’assurer qu’elle soit
d’une stabilité et d’une résistance suffisante.

Hauteur maxi du plancher au-dessus du sol (bas escalier) = 5m80 avec les stabilisateurs S1 pour le
G750 et stabilisateurs S2 pour le G950.

1. Insérer I'adaptation de base dans la base par en-dessous, puis verrouiller cette derniere
avec les deux goupilles base generis code 35008. Q@:;

2. Insérer la rallonge 1m00 dans la base par en-dessous, puis verrouiller cette derniére avec
les deux goupilles base generis code 35008. ﬁ@

3. Mettre en place les deux roues dans la rallonge 1m, puis les verrouiller avec les deux
goupilles code 34222. 9
‘::_:_.(

-

Bloquer a I'aide du pied les 4 roues grace a leurs freins.
Mettre en place la rallonges 1m50 a I'opposé suivant le §3-1-7.

5. Monter la diagonale entre le 1°" et le 2™ barreau de la rallonge 1m et sur la rallonge a
I'opposé.
Serrer les 2 écrous M14 du collier I'aide d’une clé de 22.
Répéter 'opération n°5 pour la 2¢™e diagonale.
Vérifier que les deux rallonges soient parfaitement alignées.
6. Continuer le montage en rajoutant la 2¢™¢ rallonge 1m50 puis reprendre a partir du §3-1-

']
= L1 1
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4m50

I

Hauteur plancher max.

ANN

Hauteur plancher max.
au-dessus du sol = 6m00
7

Chapitre 6 : / Aprés montage et avant utilisation

La conformité du montage doit étre vérifiée par le responsable de la sécurité sur le chantier désigné par le
chef d'entreprise.
Les vérifications porteront sur :

Le bon état de la structure.

L'assemblage complet de la structure

Vérifier si la tour mobile est correct et complet

Vérifier si la tour mobile est vertical ou s’il nécessite un réglage

Vérifier qu’aucun changement environnemental n’a une incidence sur I'utilisation en toute sécurité
de la tour mobile

Vérifier que les stabilisateurs, les pieds stabilisateurs sont conformes au manuel d’instructions

Les freins. (roues bloquées)

A Respecter IMPERATIVEMENT les consignes de la notice fournie avec le produit
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Chapitre 7 : / Consignes

5-1.

Consignes d’utilisation

Cette notice ne remplace pas la réglementation en vigueur a laquelle il convient de se référer.

Respecter les charges admissibles sur les planchers et la structure.
Les forces horizontales ne doivent pas dépasser 30Kg (soit 30 daN).
Vent limite avec stabilisateurs = 45Km/h.

Zone de Travail :

Ne pas s'approcher de conducteurs nus sous tension.

Dans les zones accessibles au public, interdire I'acces de I'appareil a celui-ci.

Veillez a rendre impossible I'acces a la tour lorsqu'elle elle est laissée sans surveillance.
Baliser la zone d'implantation en cas de passage d'engins, de véhicules.

Vérifier que dans la zone de déplacement il n'y ait pas d'obstacles aériens.

Sur terrain meuble, prévoir un chemin de roulement.

Il est interdit :

D'utiliser une potence, méme manuelle, placée sur I'extérieur de I'échafaudage.

De bacher un échafaudage roulant, méme partiellement.

D'augmenter la hauteur au-dela de celle autorisée.

D'utiliser des composants autres que ceux fournis et décrits dans la nomenclature.
D'utiliser I'échafaudage sans ses stabilisateurs. (Suivant la notice fournie par le fabricant).
D'utiliser un échafaudage qui n'a pas été monté verticalement (tolérance : 1%).
D'utiliser un échafaudage qui n'a pas été monté suivant les instructions de ce manuel.
D'établir un pont entre I'échafaudage et un batiment ou entre deux échafaudages.

De sauter sur les planchers.

D'accéder par I'extérieur au plancher de travail.

D'utiliser des planches comme plancher.

D'appuyer une échelle d'accés sur I'échafaudage.

D’amarrer le produit. En cas de vent >45km/h, le produit doit étre démonté.

D’utiliser I'’échafaudage comme moyen de protection périphérique.

Consignes de déplacement

Les échafaudages roulants doivent étre déplacés manuellement par deux personnes et
sur un sol solide, de niveau et sans obstacle au sol ou aérien. On "pousse" I'échafaudage,
on ne le "tire" pas.

La vitesse normale de marche d'un homme ne doit pas étre dépassée pendant le
déplacement.

Déplacer I'échafaudage roulant sur un sol de pente maxi 1%.

Hauteur maximum de roulage : 6m (Structure)

Ne jamais tracter un échafaudage roulant monté avec un véhicule a moteur.

Ne pas déplacer un échafaudage roulant avec un vent supérieur a 35 Km/h.

Conserver les stabilisateurs fixés sur I'échafaudage roulant pendant le déplacement (Jeu
entre platine d'appui et sol réduit au minimum).

Le sol sur lequel I'échafaudage roulant se déplace doit étre capable de supporter les
descentes de charges. Pour les terrains meubles, prévoir un chemin de roulement.

Il est interdit de déplacer I'échafaudage roulant lorsque du personnel ou du matériel

se trouve sur celui-ci.

Ne pas soulever |'échafaudage a la grue ou avec un pont roulant.
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Chapitre 8 :/ Montage pour transport et passage de portes

9340d 9p JndineH

L’échafaudage roulant GENERIS 750 et G950 peut passer dans une porte de largeur minimum de 0,86 m et
2,15 m de hauteur libre minimale.

Possibilité également de transporter le matériel et du petit outillage.

Pour une meilleure longévité de I'’échafaudage, il est conseillé de le stocker a I'abri des intempéries.

Chapitre 9 / Vérification, I’entretien et la maintenance

VERIFICATION :

Inspecter chaque piéce avant chaque montage et particulierement :
- les freins et les bandages des roues,

- les dispositifs de sécurité (goupille, manchon, etc.),

- les crochets des planchers de travail et leurs fixations,

- les contreplaqués des planchers,

- les colliers de fixation des stabilisateurs,

- les soudures des barreaux des échelles.

Toutes piéces ayant subi :

- une déformation permanente,

- des percages,

- des entailles (par meulage par exemple...),
- une forte oxydation,

- amorce de rupture des soudures,

... est a rebuter.

En cas de doute, changer le composant.
Cf : Fiche de vérification disponible sur : https://www.tubesca-comabi.com/fr/centre-de-documentation

106-A000035745 - ind. A—12/2021 49


https://www.tubesca-comabi.com/fr/centre-de-documentation

Les vérifications réglementaires (prévues dans I'arrété du 21 Décembre 2004) sont déclinées de la fagon
suivante :

Une vérification avant mise en service sur chaque site d’installation :

- lors de la premiéere utilisation,

- en cas de démontage suivi d’'un remontage de I'échafaudage,

- a la suite de la modification des conditions d’utilisation, des conditions atmosphériques ou
d’environnement susceptibles d’affecter la sécurité d’utilisation de I’échafaudage,

- a la suite d’une interruption d’utilisation d’au moins un mois.

Elle comporte un examen d’adéquation, un examen de montage et d’installation ainsi qu’un examen de
I’état de conservation. La tracabilité de cette vérification sera formalisée sur le registre de sécurité de
I’établissement.

Une vérification journaliére :
- Elle comporte un examen de I'état de conservation.

Une vérification trimestrielle :

- La portée de cette vérification dans le cas d’'un échafaudage roulant étant comparable a la vérification
journaliere, on formalise sur le registre de sécurité de |'établissement la vérification réalisée a minima une
fois tous les 3 mois.

Nota bene : Ces vérifications ne peuvent étre conduites que par du personnel titulaire d’une attestation de
compétence délivrée par le chef d’établissement portant la mention « Vérificateur et Utilisateur ».

Pour plus de renseignements et de détails au niveau des grilles de vérification, voir la RECO R.457, annexe
3, 3bis, 4, 5, 6.

MAINTENANCE :

Maintenir les pieces propres et les dispositifs de sécurité en bon état de fonctionnement.

Remplacer ou nettoyer toutes les plaques ou autocollants endommagés donnant les consignes d'utilisation
et de sécurité.

Pour connatitre le SAV des différentes pieces se connecter au site internet :

http://tubesca-comabi.com/documentation-technique/

Chapitre 10 ;/’Démontage

e Avant le démontage :

- S'assurer de la stabilité de I'’échafaudage :

- roues a frein bloquées,

- stabilisateurs bien positionnés, etc...
- S'équiper de cordes pour manutentionner les éléments si besoin,
- Le port des EPI est obligatoire.

e Avant manutention :

- Remettre les goupilles sur les éléments concernés,
- Isoler les composants détériorés a échanger.
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e Pendant le démontage :

- Etre a deux personnes pour le démontage et utiliser les EPI,
- Vent limite = 45km/h,
- Utiliser la procédure de montage en ordre rigoureusement inverse.

Stocker I’échafaudage mobile dans un endroit sec, dégagé, sécurisé et ou elle ne peut risquer d’étre
dégradée ou constituer un obstacle.

Chapitre 11 ;/Environnement

Le GENERIS G750 et G950 est essentiellement composé d’acier. D’autres matériaux comme I'aluminium, le
plastique et le bois font partis intégrants du produit.

En fin de vie du produit, celui-ci ne doit pas étre débarrassé avec ses matériaux non triés. En tant que
consommateur final, votre réle est primordial dans le cycle de réutilisation et de recyclage. Veiller a
apporter le produit dans un centre de collecte de déchet agrée.

Chapitre 12 ; /Garantie

Cette garantie prend effet a partir de la date de la facturation.

Notre garantie est soumise a l'accomplissement de ses obligations contractuelles par l'acheteur et
notamment de paiement.

La garantie est limitée au remplacement dans notre usine ou a la réparation des pieces d'origine reconnues
défectueuses apres notre expertise.

Tout autre droit est exclu. Notamment |'application de |la garantie ne peut en aucun cas donner lieu a des
dommages et intéréts.

Cette garantie s'applique exclusivement aux produits mis en ceuvre et utilisés selon les instructions
contenues dans les notices techniques de montage et d'utilisation.

IMPORTANT : Conserver précieusement votre preuve d'achat (facture ou bon de livraison) car elle
vous sera réclamée pour l'application de la garantie.

Pour tout renseignement supplémentaire connectez-vous sur le site internet :

www.tubesca-comabi.com
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Chapter 1: / The NF mark

The NF mark, created in 1938, is owned by AFNOR. The aim of the NF Mark is to certify the compliance of
products with French, European and International standards.

The NF mark meets the requirements of the Consumer Code, in particular by associating the Parts
interested in the validation of the certification referential, by defining rules of marking of the certified
products and a clear and transparent communication on the main certified characteristics.

The right of user of the NF mark is granted on the basis of an evaluation having allowed to establish the
conformity with standards and in a general way with the whole referential defined in this Part, for a product
coming from an applicant and from a process of design and/or of manufacturing and/or of marketing.

The NF mark ought to check characteristics of safety of people and goods, of usability and durability of
products, as well as the possible complementary characteristics allowing differentiating on the market.

Unanimously recognized by economic stakeholders, consumers, public authorities and institutions, the NF
mark has acquired an indisputable reputation, that has been rewarded by the very rare status as a “very
well renowned mark” in France. This renown is based on:

e compliance with standards, a symbol of the consensus reached between the interested parties,

e the guarantee of quality, safe and high-performance products that have been tested and checked,

e the will to meet the changing needs of markets,

e confidence in the robustness of the certification process resulting in the award of the mark
(thoroughness, transparency and impartiality, command of the processes),

e confidence in the competence and impartiality of the bodies that award the mark.

To refer to the NF mark, a scaffolding structure erected from a certified model shall only include, for the
sub-assemblies subject to marking, those listed in the NF nomenclature relating to the model.
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Chapter 2: / Scaffolding technical specifications

2-1. Marking

NF EN|1004 -3r 5.8M/|11.5M XXIXD H2

load Maximum height for access by stairs: no
category exterior / indoor use access by steps: no
access by inclined ladder: no
access by vertical ladder: yes

reference standard

Height between platforms
H1:1,85m
H2:1,9m

2-2. NF Marking
Marking of G750 2.8m to 11.5m platform: NF 04 C G7 R XX XX

L L
1 2 3 4 5 6 7

Marking of G950 2.8m to 11.5m platform: NF 04 C G9 R XX XX

1 2 3 4 5 6I 7
: NF logo in compliance with the graphic charter in force
: Licence holder’s number
: Identification of the producing factory (C = COMABI)
: Reference of the scaffolding model(s) (G7 = G750 / G9 = G950)
: Standard reference: Mobile scaffolding pursuant to EN1004-1
: Reference to the year of manufacture

NOoO Ul A WN =

: Manufacturing batch number
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2-3. Technical specifications

Construction:

Mobile scaffold category Il EN 1004-1
Welded steel structure

Overall dimensions without stabilisers:

| GENERIS | G750 | G950 |
LENGTH (m) 2.00 3.00
WIDTH (m) 0.75 0.75

Load structure:

Point load: 150 kg on a single loaded platform
Maximum allowable load on a single level:
o 200 Kg/m? uniformly distributed on the platform, i.e., 165 kg uniformly
distributed.
1 person per platform
Only the last platform should have a person on it, provided the load limits detailed above
are respected.

Wheelbase with stabilisers:

| GENERISG750 | 2.80m | 5.80m | 8.80m | 11.50m |

Stabiliser length (m) 4,28 4,28 5,20 6,80
Stabiliser width (m) 3,04 3,00 3,95 5,55

@ Castor wheels (mm) @200 @200 @200 @200
Allowable load/castor wheel (kg) 205 205 205 205
Total weight (kg) 180 310 430 571

| GENERISG950 | 2.80m | 5.80m | 8.80m | 11.50m |

Stabiliser length (m) 5,28 6,20 6,20 7,80
Stabiliser width (m) 3,04 3,95 3,95 5,55

@ Castor wheels (mm) @250 @250 (@250 @250
Allowable load/castor wheel (kg) 250 250 250 250
Total weight (kg) 208 398 509 661

Length

A
v

Width
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2-4. Parts list for different models

2-4-1 - GENERIS G750 composition according to the following heights:

o 2.80m platform — Product reference 3012020
o 5.80m platform — Product reference 3012021
o 8.80m platform — Product reference 3012022
o 11.50m platform — Product reference 3012023
- &
i? -
h\ ” L
' I L — T
DIAGRAM % [ 1= ’ (%
/ \ ( f— ¢
o “© 4 f
Reference 33549 4520 3012019 33548 33348 33229 3012901 3012502 5535 5540 5230 35031 34122
COMPLEMENT | COMPLEMENT
Name FINGER BASE CAST;;{;HEEL CRADLE D;EEN(:.:\S)N D:?Eiz:\:m ‘CROSSPIECES ZOi)adAtIELUARD PLif:)’:M STABILISER 51 FOR STABILISER | FOR STABILISER Biﬁl:f;::;::.r B‘;E:Zf;;:;;”
2 3
Weight (kg) 21,6 5 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6 21,6
Quantity - 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 1] o 1 3
Quantity - 3012021 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Quantity - 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 o 1 6
Quantity - 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
3012901
33349
33548
3012902

3012019
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2-4-2 - GENERIS G950 composition according to the following heights:

o

@)
©)
©)

.

2.80m platform - Product reference 3016010
5.80m platform - Product reference 3016011
8.80m platform - Product reference 3016012
11.50m platform - Product reference 3016013

&
i?: -
\ H ]
DIAGRAM _ ’J—- 1 [*
|| i
| SN ¢
d Y '
=
Ln—.. ;
Reference 3016901 3016903 3012019 33548 33349 33544 3016501 3016902 5535 5540 5230 35031 34122
CASTOR WHEEL 150M 0.60M 3.00 M GUARD 3.00M COMPLEENT | COMPLEMENT BAGS OF 5 SPLIT [ BAGS OF 5 SPLIT
MName FINGER BASE CRADLE ) . ‘CROSSPIECES . ) STABILISERS1 | FORSTABILISER | FORSTABILISER
@250 EXTENSION EXTENSION RAIL PLATFORM 2 3 PINS 35008 PINS 80466
Weight (kg) 27,2 5.8 1,6 10,7 3,7 3,8 13,3 25,6 9,2 6.9 12 0,2 0,3
Quantity - 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Quantity - 3012021 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 1] 1 4
Quantity - 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Quantity - 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8

3016903

3016901
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2-5. Model assembly and position diagrams
2-5-1 - GENERIS G750 and G950 2.80m platform assembly diagram
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2-5-2 - GENERIS G750 5.80m platform assembly diagram
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2-5-3 - GENERIS G950 5.80m platform assembly diagram
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2-5-4 - GENERIS G750 and G950 8.80m platform assembly diagram
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2-5-5 - GENERIS G750 and G950 11.50m platform assembly diagram

2000 /3000 Rung number
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2-5-6 — GENERIS G750 and G950 5.20m platform: additional assembly diagram
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2-5-7 — GENERIS G750 and G950 7.30m platform: additional assembly diagram

2000 /3000

Rung number

26

2100

19

16

8591 /8618
8387 / 8414
2100

12

1286 /733

3086 /3113

106-A000035745 - ind. A—12/2021



2-6. Safety precautions for erection, modification and use

e The instruction manual should be available at the site where the mobile scaffolding is being erected
and used.
e This mobile scaffolding should only be used in accordance with this manual, and should not be
modified in any way.
e This scaffolding should only be used in accordance with national regulations.
e [t should be used intentionally as a means of accessing the working area.
e Before assembling the scaffolding, the chosen site should be checked to identify and prevent hazards
during its assembly, modification and dismantling, including, and without limitation:
e ground conditions;
e the level of the slope;
e obstacles (on the ground or in the air);
e weather conditions;
e hazardous electrical phenomena.
e Ensure that all necessary split pins and bolts are firmly in place
e GENERIS G750 and G950 should only be erected and dismantled by personnel trained in assembling
and using the mobile tower.
e User training courses are not a substitute for instruction manuals, but can complement them.
e Only original TUBESCA-COMABI components, as specified in this manual, should be used.
e Damaged or faulty components should not be used. Only original TUBESCA-COMABI components
should be used.
e For assembling each element, refer to the previous diagrams in sections §2-5.
e PPE (Personal Protective Equipment) must be worn for assembly and dismantling.
e Stabilisers should always be installed when they are required.
e Two-person assembly is required.
e Hauling up items to raise the height of the product can be done from the guard rail side once this has
been installed.
e Hauling up tools or other items whilst the product is in use can be done through platform access trap
doors.
e This product should only be used in accordance with the instruction manual.
e Mobile access and working towers designed in accordance with EN 1004-1 are not anchor points for
fall arrest systems.
e Working on a platform is only allowed if there is a complete guard rail consisting of handrails,
intermediate rails and toeboards.
e After assembly or modification, the following basic information should be displayed on the mobile
scaffolding, and it should be clearly visible from the ground (on a label, for example):
e The name and contact details of the person in charge;
e Whether the mobile scaffolding is ready for use or not;
e The load category and the uniformly distributed load value for the scaffolding;
e Whether the mobile scaffolding is solely intended for interior use only;
e The assembly date.
e The telescopic legs are only used to correct the level of uneven grounds.
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Chapter 3: /Assembly
3-1. GENERIS G750 and G950 2.80m platform assembly

Scaffolding must be erected, dismantled and modified by at least 2 people.
The working height is defined according to the user and the task to be carried out.

3-1-1 - Castor wheels assembly
1. Place the closed base flat on its side.
2. Insert each castor wheel leg into the necked tube of the base and lock with the split pins
code 34122. Ry

4. The “GENERIS base” split pins code 35031 must be set on the base. They must remain in place
during disassembly.

@ :E Height adjustment of the castor wheel legs is used only

to correct the unevenness of the ground.

« GENERIS base »

split pin
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3-1-2 —Departure extensions assembly
e Toinstall the 1.50m extension, remove the 2 split pins from the base. (1 and 2)
e Insert the ladder into the two castor wheel legs. (3)
e Lock with the two split pins. (4)
e Repeat this process for the second ladder.
e Lock the 4 castor wheel brakes using your foot.

.« GENERIS base »
split pin

3-1-3 — Mounting the temporary safety guard rails to aid assembly.
¢ Mount the two temporary safety rails on rung no. 5 of the ladder by following §3-1-10.
e The assembly pole is not needed for this.
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3-1-4 — Scaffolding alignment method on a 1% tilt slope
e Check the level of the base using a spirit level in 3 steps (A, B and C), adjust if necessary,

using the castor wheel adjustment.
e Adjust the castor wheel by using the 10 possible adjustment positions provided on the

castor wheel flute.
e In the case of a 1% slope, the two downhill castor wheels must be set one position apart

from the other two castor wheels.
e Finally, check the verticality of the scaffolding: <1%.

R AR a R~ )

BNWER MO ®

3-1-5 — Temporary box platform assembly for installation assistance
Position the platform on rung no. 2 of the ladder (platform height: 1.00m).
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3-1-6 — Extensions assembly

1. Fit the 0.6m extension with the 1.50m ladder. Fza
2. Pin the extension with the two split pins code 34122. ‘-E:—:“i

Note that the 0.60m extension is strictly intended as an end extension. It should always be placed
on top.

It should not be assembled as an intermediary section.

@® -

WO
—>

VAV

WA

3. Fit the 1.50m extension + 0.60m extension onto the previously assembled extension.
4. Pin the extension with the two split pins code 34122. )
5. Repeat steps 1 and 2 for the second 1.50m extension + 0.60m extension. 7 D

g

W
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3-1-7 — Safety guard rails assembly
1. From the ground, remove the temporary safety guard rails on rung no. 5, then:
Hook the guard rail onto rung n°11
Deploy the “guard rail lifting pole”.
Using the pole, position the other end on the rung at the same level of the opposite ladder.
Push the guard rail to its final position, the guard rail must be horizontal.
Lock the anti-lift device.
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7. Repeat steps 1 to 6 to build the second guard rail.
8. Remove the temporary platform from rung no. 2.

3-1-8 — Cross brace assembly
e Install the two cross braces facing each other on the spring fingers.

e Position the cross braces so that the curve faces outwards to facilitate installation of the

platform.
e When installing the cross braces, make sure that the spring slats are functioning properly.

106-A000035745 - ind. A—12/2021 71



3-1-9 - Final box platform assembly
5. Position the platform onto rung n°8. (2.80m model)
Slide and hang the platform on the other end.
Ensure that the anti-lift device is locked.
Access the platform from inside the ladder and fold in the “two guard rail” poles.

For heights below 2.80m, lower the guard rails and platforms according to the required
height.

e Note that the distance between rungs = 300mm.

* 0N O
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3-1-10 Opposite cross brace assembly
e The two cross braces should always be fitted facing each other with the curved side facing
outwards.
e When fitting the cross braces, ensure that the spring slats are functioning properly.
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3-1-11 -Stabilisers S1 assembly
Before proceeding with the assembly, ensure that the stabilisers are already installed.
e Stabiliser S1 applies to G750 up to 5.80m platform and G950 up to 2.80m platform.
A e Stabiliser S2 applies to G750 from 5.80m to 8.80m platform and G950 from 2.80m to
8.80m platform.

o Stabiliser S3 applied to G750 and G950 between 8.80m and 11.50m platform.

1. Starting with the top clamp, secure the stabilisers to the upright just below the 4" rung,
and then between the 15t and 2" rungs.

2. Lock the 2 clamps with the flange nuts.

3. Adjust the leg according to the inclination of the ground.

4. Repeat steps 3 times.

Check “length” and “width”
according to table §2-3.
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3-1-12 - Access cradle assembly

The access cradle is erected on rungs 1 and 2 using the 3 steel fasteners.

Tighten the 5 nuts with a 10mm spanner.

M6 nuts

Lock to rungs 1 and 2 with 5

A
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3-2. GENERIS G750 5.80m platform assembly

1.

b

10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.

Assemble the G750 5.80m by carefully repeating steps §3-1 to §3-1-6 but without pre-
mounting the 0.60m extension on to the 1.50m extension.

From the ground, remove the 2 temporary guard rails from rung no. 5, and then mount
them definitively on rung no. 7 by following §3-1-7.

Remove the temporary platform from rung no. 2, and then mount it definitively on rung
no. 4 by following §3-1-9.

Mount the 15t and 2" cross braces by following §3-1-8.

Mount the four S1 stabilisers by following §3-1-11.

Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 10.

Assemble the two 1.50m extensions (without the 0.6m extension) by following § 3-1-6.
Remove the two temporary guard rails, and then mount them definitively on rung no. 14
by following § 3-1-7.

Mount the 3™ and 4™, and 5™ and 6% cross braces opposite each other by following §3-1-
10.

Mount the 2" permanent platform on rung no.11 by following §3-1-9.

Assemble the two 1.50m + 0.60m extensions (with the 0.60m extension) by following §3-
1-6.

Mount the 5™ and 6% guard rails on rung no. 21.

Mount the 7™ and 8% cross braces by following §3-1-10.

Mount the 3™ and final platform on rung no. 18 by following §3-1-9.

Mount the access cradle by following §3-1-12.

Check the position of components by following §2-5-2.

For heights below the 5.80m platform, lower the guard rails and platforms according to the
required height; if necessary, remove the 1 platform along with the 15t and 2" guard rails.
Note that the distance between rungs = 300mm

To comply with EN1004-1, the minimum height between platforms must always be 2.10m
and the height of the first platform must be < 3.40m.
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1.50m extension

0.60m extension

Guard rail

Box platform
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3-3. GENERIS G950 5.80m platform assembly

1.

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

Assemble the G950 5.80m by carefully repeating steps §3-1 to §3-1-6 but without pre-mounting
the 0.60m extension on to the 1.50m extension.

From the ground, remove the 2 temporary guard rails from rung no. 5, and then mount them
definitively on rung no. 7 by following §3-1-7.

Remove the temporary platform from rung no. 2, and then mount it definitively on rung no. 4
by following §3-1-9.

Mount the 15t and 29 cross braces by following §3-1-8.

Mount the four S2 stabilisers by following §3-5-1, and then fasten them above rungs no. 1 and
no. 8 using the 2 clamps.

Check the positioning of the 4 stabilisers by following §3-8.

Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 10.

Assemble the two extensions (without the 0.60m extension) by following §3-1-6.

Remove the two temporary guard rails, and then mount them definitively on rung n°14 by
following & 3-1-7.

Mount the 3™, 4t 5t and 6™ cross braces opposite each other by following §3-1-10.
Mount the 2" permanent platform on rung no.11 by following §3-1-9.

Assemble the two extensions (with the 0.60m extension) by following §3-1-6.

Assemble the 5% and 6% guard rails on rung n°21 by following §3-1-10.

Mount the 7" and 8 cross braces by following §3-1-10.

Mount the 3™ and final platform on rung no. 18 by following §3-1-9.

Mount the access cradle by following §3-1-12.

Check position of components by following §2-5-3.

For heights below the 5.80m platform, lower the guard rails and platforms according to the
required height. If necessary, remove the 1% platform along with the 15t and 2" guard rails.
Note that the distance between rungs = 300mm
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20. To comply with EN1004-1, the minimum height between platforms must always be 2.10m, and
the height of the first platform must be < 3.40m.

1.50m extension

0.60m extension

Guard rail

Box platform
Stabiliser 52
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3-4. GENERIS G750 and G950 8.80m platform assembly

1.

10.
11.

12.
13.

Assemble the G950 8.80m by carefully repeating steps §3-1 to §3-1-6 without pre-
mounting the 0.60m extension on to the 1.50m extension.

From the ground, remove the 2 temporary guard rails from rung no. 5, and then mount
them definitively on rung no. 10 by following §3-1-7.

Mount the 3™ and 4t cross braces by following §3-1-10.

Remove the temporary platform from rung no. 2, and then mount it definitively on rung
no. 7 by following §3-1-9.

Mount the 15t and 2" cross brace by following §3-1-8.

Mount the four S2 stabilisers by following §3-5-1, and then fasten them above rungs no. 1
and no. 8 using the 2 clamps.

Check the positioning of the 4 stabilisers by following §3-8.

Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following §3-1-6.
Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 14.

Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following §3-1-6.
Remove the two temporary guard rails, and then mount them definitively on rung no. 17
by following §3-1-7.

Mount the 5™ and 6™ cross braces by following §3-1-10.

Mount the 2" permanent platform on rung no. 14 by following §3-1-9.
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14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

27.
28.

Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 20.

Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following §3-1-6.
Remove the 2 temporary guard rails, and then mount them definitively on rung no. 24 by
following § 3-1-7.

Mount the 9t and 10t cross braces by following § 3-1-10.

Mount the 3rd permanent platform on rung no. 21 by following § 3-1-9.

Mount the 7™ and 8™ cross braces by following §3-1-10.

Mount the two 1.50m + 0.60m extensions by following §3-1-6.

Mount the 7% and 8™ guard rails on rung no. 31.

Mount the 11™ and 12t guard rails by following §3-1-10.

Mount the 4™ and last platform on rung no. 28 by following §3-1-9.

Mount the access cradle by following §3-1-12.

Check the position of components by following §2-5-4.

For heights below the 8.80m platform, lower the guard rails and platforms according to the
required height. If necessary, remove the 1%t platform along with the 15t and 2" guard rails.
Note that the distance between rungs = 300mm.

To comply with EN1004-1, the minimum height between platforms must always be 2.10m,
and the height of the first platform must be <3.40m.

1.50m extension

0.60m extension

Guard rail
Box platform
Stabiliser 52
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3-5. Stabiliser S2 composition

The stabiliser S2 is made of the stabiliser S1 plus an additional brace tube (code 05540).
1. Force arm of stabiliser S1
2. Brace arm of stabiliser S1
3. Adjustable leg
4. Component for stabiliser S2
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3-5-1 - Stabiliser S2 assembly

5. Unpin and remove the adjustable leg from the stabiliser S1 (red).

6. Insert the adjustable leg into the brace tube (blue) and secure with the split pin.

7. Connect the stabiliser S1 without leg (red) with the clevis of the brace tube (blue) with the
M12 screw + nut.

8. Tighten the screw + nut assembly with an 18mm flat spanner.

9. Connect and tighten the brace arm with the brace tube using the clamp.
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3-6. GENERIS G750 and G950 11.50m platform assembly

1. Follow §3-1 to §3-1-8 exactly, with the exception of:
o §3-1-3: position the 2 temporary guard rails on rung no. 4.
o §3-1-4: position the temporary platform on rung no. 1.
o §3-1-7: do not mount the 0.60m extension on the 1.50m extension.

2. Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 10 by following §3-1-7.
3. Mount the temporary platform on rung no. 7 by following §3-1-9.

4. Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following § 3-1-6.

5. Mount the four S3 stabilisers by following §3-7-1, and then fasten them above rungs no. 1
and no.13 by using the 2 clamps.

6. Check the positioning of the 4 stabilisers by following §3-8.

7. Remove the 2 temporary guard rails on rung no. 10.

8. Remove the temporary platform on rung no.7.

9. Mount the 3@ and 4t cross braces by following §3-1-8.

10. Mount the 2 guard rails definitively on rung no. 12 by following §3-1-7.
11. Mount the 1%t permanent platform on rung no. 9 by following §3-1-9.
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12. Remove the temporary platform on rung no. 2.
13. From the ground, remove the 2 temporary guard rails on rung no. 5.
14. Mount the 15t and 2" cross braces by following §3-1-10.

15. Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 15.
16. Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following § 3-1-6.

17. Remove the 2 temporary guard rails, and then mount them definitively on rung no. 19 by
following § 3-1-7.
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18. Mount the 5™, 6%, 7t and 8t cross braces by following §3-1-10.

19. Mount the 2" permanent platform on rung no. 16 by following §3-1-9.

20. Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following § 3-1-6.
21. Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 25 by following §3-1-7.

23. Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following § 3-1-6.

24. Remove the 2 temporary guard rails, and then mount them definitively on rung no. 26 by
following § 3-1-7.

25. Remove the temporary platform, and then mount it definitively on rung no. 23 by following
§3-1-9.

26. Mount the 9™ and 10t cross braces by following §3-1-10.
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27. Mount the 2 temporary guard rails on rung no. 29 by following §3-1-7.
28. Mount the two 1.50m extensions (without the 0.60m extension) by following § 3-1-6.

29. Remove the 2 temporary guard rails, and then mount them definitively on rung no. 33 by
following § 3-1-7.

30. Mount the 11, 12th, 13t gand 14 cross braces by following §3-1-10.

31. Mount the 4t permanent platform on rung no. 30 by following §3-1-9.

32. Mount the two 1.50m + 0.60m extensions by following §3-1-6.

33. Mount the 10*" and 12t guard rails on rung no. 40.

34. Mount the 15 and 16™ cross braces by following §3-1-10.

35. Mount the 5™ and last platform on rung no. 37 by following §3-1-9.

36. Mount the access cradle by following §3-1-12.

37. Check the position of components by following §2-5-5.

38. For heights below the 11.50m platform, lower the guard rails and platforms according to
the required height. If necessary, remove the 1% platform along with the 15t and 2" guard
rails.

39. Note that the distance between rungs = 300mm.

40. To comply with EN1004-1, the minimum height between platforms must always be 2.10m,
and the height of the first platform must be <3.40m.
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1.50m extension

0.60m extension
Guard rail

Box platform
Stabiliser 53
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3-7. Stabiliser S3 composition

Force arm of stabiliser S1
Adjustable leg

Component for stabiliser S2
Lower arm S3

Upper arm S3

Brace tube S3 (inside the arms)
Split pin 80403

Nous~wNe
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3-7-1 - Stabiliser S3 assembly
1. Assemble the brace tube S3 with the lower arm S3 using the split pin 80403.
2. Then, assemble the upper arm S3 with the former assembly using split pin 80403.
3. Remove the component for stabiliser S2 from the stabiliser S2 and connect it to the lower
arm S3 using the M12 screw + nut.

®

106-A000035745 - ind. A—12/2021 90



4. Take the stabiliser force arm S1 from the stabiliser S2 and connect it to the lower arm S3
with the M12 screw + nut. ;
5. Assemble the leg in the lower arm S3 and lock it with the split pin 80403.

106-A000035745 - ind. A—12/2021 91



3-8. Minimum scaffolding wheelbase

Case 1: Standard assembly

Length

A

o 135°

v

Width

Case 2: Assembly along a wall

w\ﬁ»\ e
W @ Wall
s @6‘
>t B 135° width
Wall length -

Standard assembly

Type Stabiliser Stabiliser
Model G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
a 135° 135°
Length with stab 51 (m) 4,28 5,28
Width with stab S1 (m) 3,00 3,00

o Refer to the label that is placed on the finger base as well
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Length with stab 53 (m) 6,80 7,80
Width with stab S3 {m) 5,55 5,55
Assembly along a wall
Type Stabiliser Stabiliser
Model G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
B 135° 135°
v 90° 90°
Length with stab 51 (m) 4,28 5,28
Width with stab S1 {m) 1,89 1,89
Length with stab 53 (m) 6,80 7,80
Width with stab $3 (m) 3,15 3,15
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Chapter 4: / Lifting with the Comabi lifting accessory

4-1. Intended use of the accessory
The crane kit should only be used for the scaffolding models listed in the instructions attached to
the accessory.

4-2. Use limits
The maximum working load of a lifting eye is 150Kg.

For a complete kit, it is therefore 600Kg.
It is therefore impossible to use the G950 above an 8.80m platform as the weight is > 600Kg (See

§2-3).

4-3. Instructions for assembly, use and upkeep

1.

O 00 NOU A WN

=
e

11.

The ladders must be connected to each other with bolts.

The four castor wheels must be secured with bolts.

Diagonals must be doubled.

Lower the guard rails one rung below the crane rung.

Adjust the length of the crane rails to the length of the mobile tower.

The crane rungs must be positioned on the outside of the mobile tower.

The clamps of the crane kit must be positioned below the rungs of the ladders.
When lifting, the mobile tower should be unloaded (equipment and personnel)
The slings angle must comply with the standards in force

For checks, refer to the requirements of Articles R.4323-23 and the order dated 1 March
2004.
Refer to chapter 8 of this manual.
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Chapter 5: / Assembly on uneven ground for G750-G950 (Optional)

5-1. Stair kit composition

e G750: kit reference: 100-03012009

.
E =13
E=1J
=] -
-
Name G750 LADDER 1 M| G750 ADAPTER | G750 DIAGOMAL | GENERIS BASE SPLIT
GALVA BASIS LADDER PIN
Reference 4500 4550 15159 35008
Weight (Kg) 6,3 2 4 0,05
Kit reference : 1 1 N 4
3012009
© G950: kit reference: 100-03016006
T-
o
Name G750 LADDER | G750 ADAPTER | RCMS8CLAMP | GENERIS BASE SPLIT
1M GALVA BASE DIAGONAL PIN
Reference 4500 4550 10950 35008
Weight (Kg) 6,9 2 9 0,05
Kit reference : 1 1 5 "
3012009
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5-2. Kits assembly for GENERIS G750 and G950

This assembly applies to stairs and cannot be used on an inclined plane.

If staircase pitch does not correspond to the length of the scaffolding and the castor wheel base is
unclear, install a MASSIVE WEDGE to widen a stair step and ensure that it is stable and strong
enough.

Maximum height of the platform above the ground (lower staircase) = 5.80m with stabilisers S1 for
G750 and stabilisers S2 for G950.

7. Insert the base adapter into the base from underneath and lock it with the two base
generis split pins code 35008. Q@

8. Insert the 1.00m extension into the base from underneath, then lock it with the tow
generis base split pins code 35008.

9. Insert the two castor wheels in the 1.00m extension, then secure them with the
two split pins code ,fﬁ 34222.

Lock the 4 castor wheel brakes using your foot.

10. Place the 1.50m extensions on the opposite side according to §3-1-7.
11. Assemble the diagonal between the 15t and the 2™ rungs of the 1.00m extension and on
the opposite extension.
Tighten the 2 M14 nuts of the clamp using a 22mm spanner.
Repeat step n°5 for the second diagonal.
Check that the two extensions are perfectly aligned.

12. Proceed with the assembly by adding the second 1.50m extension and then repeat from
§3-1-8.
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Chapter 6: / After assembly and before use

Correct assembly should be verified by the appropriately trained person who has been appointed by the
company’s on-site safety delegate.
The checks will cover:
e Whether the structure is in good condition.
e The completely assembled structure
e Verifying whether the mobile tower is correctly assembled and complete.
e Verifying whether the mobile tower is vertical or if it needs adjusting.
e Verifying that there is no environmental change which may affect the safe use of the mobile tower.
e Verifying that the stabilisers and the stabiliser legs comply with the instruction manual.
e The brakes (locked wheels)
e The cushioning (to compensate for localised defects in flatness)

A ALWAYS follow the instruction manual supplied with the product.
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Chapter 7: /Instructions

5-1. Instructions for use
These instructions do not replace regulations in force, which must also be followed.

Comply with permissible loads on the flooring and the structure.
Horizontal forces must not be over 30kg.
Maximum wind allowed with stabilisers = 45Km/H

Work area:

Do not install the unit close to any bare conductors under power.

Prohibit all access to scaffolding in zones accessible to the public.

Ensure that the tower cannot be accessed when left unattended.

Mark out the area of use if machinery or vehicles are liable to pass close by.
Check that there are no overhead obstacles in the area of movement.
Provide for tracks when on soft ground.

The following is not allowed:

Using a jib. even a manual jib. placed on the outside of the scaffolding.

Covering mobile scaffolding, even partially.

Increasing heights more than allowed.

Using components other than those supplied by the manufacturer.

Using the scaffolding without its stabilisers. (According to the instructions provided by
the manufacturer)

Using scaffolding that has not been assembled vertically (tolerance: 1%).

Using scaffolding that has not been assembled as per the instructions contained

in this manual.

Making a bridge between the scaffolding and a building or between two scaffolding
units.

Jumping on floors.

Accessing the work floor from outside.

Using planks for flooring.

Leaning an access ladder against the scaffolding.

For wind speeds above 45 km/h: take down the mobile tower

To use the scaffolding as a means of peripheral protection.

5-2. Instructions for moving the scaffolding

Mobile scaffoldings should only be moved manually with two people, on firm and even
ground, and where there are no obstacles either on the ground or in the air. The
scaffolding is « PUSHED », it is not « PULLED ».

Normal walking speed of a human being should not be exceeded whilst it is being
moved.

Only move the scaffolding over ground with a maximum slope of 1%.

Maximum height allowed: 6m (Structure)

Never tow mobile scaffolding with a motor vehicle.

Never move scaffolding when the wind is higher than 35Km/H.

Keep the stabilisers fixed on the mobile access whilst it is being moved (The play between
the support plates and the ground should be reduced to a minimum).

The ground on which the mobile access is being moved should be able to support load
lowering. For soft ground (loose soil, gravel, etc.), ensure there is a profiled track.

It is forbidden to move the mobile access and working tower when personnel or
equipment are on it.

Do not lift up scaffolding with a crane or a gantry.
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Chapter 8: / Assembly for transport and access through doors

W88y Jooq

The GENERIS 750 and 950 mobile scaffolding fit through a door with a minimum width of 0,86 m and a
minimum height clearance of 2.15m.

The scaffolding can also be used to transport equipment and small tools.

To extend the life of your scaffolding, it is recommended to store it away from bad weather.

Chapter 9: /Verification, upkeep and maintenance

CHECKS:

Inspect parts before each assembly, particularly:
- castor wheels tyres and brakes,

- safety devices (split pin, adaptor, etc.),

- working platform hooks and fasteners.

- the plywood on the working platforms.

- the stabiliser mounting brackets.

- the welds on the ladder rungs.

All parts with the following defects:

- permanent deformation.

- perforations.

- score marks (as a result of grinding, for example...)
- severe oxidation

- weld failure starting out,

... should be discarded!

If in doubt, change the part.
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Cf.: Check sheet available on: https://www.tubesca-comabi.com/fr/centre-de-documentation

Regulatory checks (provided for in the French decree of 21st December 2004) are outlined as follows:

A check prior to use at each installation site:

- when the mobile tower is used for the first time,

- when the mobile access and working tower is dismantled and then re-assembled.

- following changes in usage conditions, or atmospheric or environmental conditions which may affect the
safe use of the mobile access and working tower,

- when the tower has not been used for at least a month.

This check should include a suitability assessment, an assembly and installation assessment, as well as an
assessment of its condition. This check will be recorded in the establishment’s safety records for
traceability.

A Daily check
- This is a condition assessment.

A quarterly check

For the mobile access and working tower, the scope of this check is comparable to the daily check. It will
be carried out at least once every 3 months, and will be recorded in the establishment’s safety records for
traceability.

Nota bene: These checks can only be carried out by personnel holding a certificate of competence entitled
“Checker

MAINTENANCE:

Keep parts clean, and safety devices in good working order.
Replace or clean all the panels or stickers with operating and safety instructions.
To find out more about the after-sales service for the various parts, visit our website:

http://tubesca-comabi.com/documentation-technique/

Chapter 10: /Dismantling

e Before dismantling:

- Ensure that the mobile access and working tower is stable:
- the brake wheels are locked,
- the stabilisers are correctly positioned etc.

- Have ropes available to handle items if required,

- PPE must be worn.

e Before handling:

- Put the split pins back on to the components.
- Put damaged parts to one side to be replaced.

e During dismantling:
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- Dismantling requires two people, and PPE should be used.
- Wind speed limit = 45km/h,
- Use the procedure for assembling the tower in strict reverse order.

Store the mobile tower in a dry, unobstructed, secure place where it is not at risk of getting damaged or
being in the way.

Chapter 11: /Environment

The GENERIS G750 and G950 are mainly made of steel. Other materials, like aluminium, plastic and wood,
form integral parts of the product. All the materials used are recyclable.

At the end of product life, the materials used should be sorted and then disposed of. As end consumer,
your role in the reuse and recycling of products is vital. Ensure that the product is taken to an authorised
waste collection centre.

Chapter 12: /Guarantee

The guarantee is effective from the date of invoice.
Our guarantee is subject to the purchaser fulfilling their contractual obligations, especially payment.

The guarantee is limited to factory replacement or repair of original parts, which have been identified as
defective following our inspection.

All further claims are excluded. More specifically, applying the guarantee will in no way result in the
payment of damages.

This guarantee only applies to products which have been installed and used in accordance with the
installation and operation instructions in the technical manual.

IMPORTANT: keep your proof of purchase in a safe place (invoice or delivery note) as you will be
asked for it in order to apply the guarantee.

For any further details, visit our website at:

www.tubesca-comabi.com
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2= TUBESCA-COMABI

EQUIPEMENTS DE CHANTIER

www.marque-nf.com

GENERIS 750-950
e

Este manual debe remitirse a los montadores y a los usuarios
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Conforme con EN 1004-1
Conforme con los decretos n.°°2004-924 franceses
Acta de las pruebas de CEBTP N° BP17-6-0028(V2) ET BP17-6-0028/1(V2)
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Capitulo 1: / La marca NF

La marca NF, creada en 1938, es una marca colectiva de certificacién cuyo objeto es asegurar la
conformidad de los productos con los documentos normativos nacionales, europeos e internacionales
aplicables, que pueden incluir especificaciones complementarias en las condiciones que definan los
organismos de certificacion de referencia. La concede AFNOR Certification y su red de organismos
colaboradores, que en conjunto forman la red NF.

Es una marca voluntaria de certificacion de productos que responde a las exigencias del Cédigo de consumo
francés, en particular, al reunir a las partes interesadas en la homologacidon de los referentes de
certificacién mediante la definicion de reglas de marcado de los productos certificados y la comunicacién
clara y transparente de las principales caracteristicas certificadas.

El derecho de uso de la marca NF se concede en funcién de la conformidad con una de las normas vy,
generalmente, con el conjunto de un referente de certificacién, para un producto procedente de un
solicitante y de un proceso de disefio, fabricacién o comercializacidn designados. La atribucién del derecho
de uso no permite que, en ningln caso, la responsabilidad de AFNOR Certification sustituya a la que implica
legalmente a la empresa titular del derecho de uso de la marca NF.

Esta marca sirve para controlar las caracteristicas de seguridad de las personas y los bienes, de aptitud de
uso y de durabilidad de los productos, asi como las posibles caracteristicas complementarias que permitan
una diferenciacion en el mercado.

Se ha forjado una reputacioén irrefutable, reconocida con el raro estado de marca notoria en Francia, al
reconocerla undnimemente los actores econdmicos, los consumidores, y los poderes publicos y las
instituciones. Su reputacién yace sobre:

e la conformidad con las normas, simbolo del consenso entre las partes interesadas,

e |a garantia de contar con productos de calidad, seguros y eficaces, que se han sometido a
inspecciones,

e el interés por responder a las expectativas de evolucion de los mercados,

e la confianza en la solidez de los procesos de certificacién implementados para su expedicién (rigor,
transparencia e imparcialidad, experiencia con los procesos),

e la confianza en la capacidad y la imparcialidad de los organismos que la otorgan.

Para portar la marca NF, una estructura de andamiaje montada a partir de un modelo certificado solo debe
incluir en los subconjuntos sometidos al marcado los que figuran en la clasificacion NF del modelo.
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Capitulo 2: / Caracteristicas técnicas del andamio

2-1. Designacion

NF ENI 1004 _EI’._ 5.8M/|11.5M XXIXD H2

Clase de Altura maxima Acceso por escalera: no

la carga para el uso en Acceso por escalera de peldafios: no

Acceso por escalera en progresion inclinada: no
Acceso por escalera en progresion vertical: si

Referencia a la norma

exteriores / interior

Altura de paso libre entre tablas
H1:1,85m
H2:1,9m

2-2. Marcado NF

T T T T T
1 2 3 4 5 6 7

Marcado de G950 con plataformas hasta los 2,80 my los 11,50 m: NF 04 C G9 R XX XX
BN

w40
S )

: Logotipo de NF segun el manual de identidad corporativa vigente
: N.° del titular

: Referencia de la fabrica (C = COMABI)

: Referencia de los modelos de andamio (G7 = G750 / G9 = G950)

: Referencia a la norma: Mdvil segin EN1004-1

: Referencia al afo de fabricacion

N OO A WN R

: N.° del lote de fabricacion
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2-3. Caracteristicas técnicas

Construccion:

Andamio moévil de clase Il segin EN 1004-1
Estructura de acero soldado

Dimensiones globales sin los estabilizadores:

| GENERIS | G750 | G950 |
LARGO (m) 2,00 3,00
ANCHO (m) 0,75 0,75

Cargas de la estructura:

e Carga puntual: 150 kg sobre una sola plataforma
e Carga maxima admisible sobre un solo nivel:
o 200 kg/m? repartidos de manera uniforme sobre la plataforma,es decir,250 kg
para GENERIS G750 y 380 kg para GENERIS G950.
e 1 persona por plataforma
e Solo la ultima plataforma se puede cargar con el usuario y el material, respetando
siempre los limites de carga total repartida en el andamio que se indica anteriormente.

Base con estabilizadores:

| GENERISG750 _ [2,80m [580m|8380m|11,50m_

Largo estabilizador (m) - Largo 4,28 4,28 5,20 6,80
Ancho estabilizador (m) - Ancho 3,04 3,00 3,95 5,55
@ ruedas (mm) @200 @200 @200 @200
Carga admisible/rueda (kg) 205 205 205 205
Peso (kg) 180 310 430 571

| GENERISG950 _ [2,80m [580m|8380m|11,50m_

Largo estabilizador (m) - Largo 5,28 6,20 6,20 7,80
Ancho estabilizador (m) - Ancho 3,04 3,95 3,95 5,55
@ ruedas (mm) @250 @250 @250 @250
Carga admisible/rueda (kg) 250 250 250 250
Peso (kg) 208 398 509 661

Largo

A
v
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2-4. Clasificacion de los distintos modelos

2-4-1. Composicion de GENERIS G750 segun las alturas a continuacion:

o Plataformas hasta los 2,80 m — Referencia del producto 3012020
o Plataformas hasta los 5,80 m — Referencia del producto 3012021
o Plataformas hasta los 8,80 m — Referencia del producto 3012022
o Plataformas hasta los 11,50 m — Referencia del producto 3012023

ey . |
&
[
DIAGRAMA —_— - n
PIEZAS {1 — l—3
! W =———|
( - .
VR
[r=a
3 i J
Referencia 33549 4520 3012019 33548 33349 33229 3012901 | 3012902 5535 5540 5230 35031 34122
BASEDE EXTENSIGN EXTENSIGN 0,60 - PLATAFCRMA | ESTABILIZADOR | COMPLEMENTC | COMPLEMENTO B0LSADES BOLSADES
Designacidn EnGancags | FUEDA©200 REFUERZO P ! TRAVESANO | GCMS2,00m 200 o eLesTan <2 | DeLpstaps3 | FASADORES PASADORES
sum m e g : 35008 80456
Peso (kg) 21,6 5 1.6 10,7 3,7 2,6 10 18,4 9.2 6,9 12 0,2 0,3
Unidades de - 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Unidades de - 3012021 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Unidades de - 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Unidades de - 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
106
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2-4-2. Composicion de GENERIS G950 segun las alturas a continuacién:

o Plataformas hasta los 2,80 m - Referencia del producto 3016010
o Plataformas hasta los 5,80 m - Referencia del producto 3016011
o Plataformas hasta los 8,80 m - Referencia del producto 3016012
o Plataformas hasta los 11,50 m - Referencia del producto 3016013
- &
DIAGRAMA i [ =l - - E - .
PIEZAS - [[:: 4 @ @{Z}j
———t J -
- &
Referencia 3016901 3016903 3012019 33548 33349 33544 3016901 3016902 5535 5540 5230 35031 34122
Designacién LS | o | neruemo | STEISON |BTRSONOR| o | scussoom | PUANONMA | SSTASLEASOR | COMPLEUENTO | COMPLEMENTO | LLLoorc | igiscnes
" ! 35008 80466
Peso (kg) 27,2 5.8 1,6 10,7 3.7 3.8 13,3 25,6 9,2 6,9 12 0,2 0,3
Unidades de - 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Unidades de - 3012021 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Unidades de - 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Unidades de - 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
3013901
33349
33548
3 — 3016902
33544 P
5535
3016903
3016901 %,
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2-5. Diagrama de montaje y de posicion de los distintos modelos
2-5-1. Diagrama de GENERIS G750 y G950 con plataformas hasta los 2,80 m

2000 /3000

Numero de escaldn

3887 / 3914

4090 / 4117

2789 /2812
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2-5-2. Diagrama de GENERIS G750 con plataformas hasta los 5,80 m
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2-5-3. Diagrama de GENERIS G950 con plataformas hasta los 5,80 m
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2-5-4. Diagrama de GENERIS G750 y G950 con plataformas hasta los 8,80 m
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2-5-5. Diagrama de GENERIS G750 y G950 con plataformas hasta los 11,50 m

2000 /3000 Numero de escalén

40

37

2100

33

30

2100

26

23

12641 /12668

2100

19

11486 / 11513

16

13

2100

12

3086 / 3113
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2-5-6 - Otro esquema de montaje: GENERIS G750 y G950 a 5,20m del suelo

2000 /3000

£

Numero de escalén

19

100

16

12

6287 / 6314

6641 / 6668
5186 / 513

3086 /313

2-5-7 - Otro esquema de montaje: GENERIS G750 y G950 a 7,30 m del suelo

2000 f 3000

Numero de escaldn

21100

26

8591/ 8¢&18

8347 / 8414
2100

7286 f 733

3086 /3113

&
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2-6. Precauciones de montaje, de uso y con las modificaciones

e Este manual de instrucciones debe estar disponible en el lugar donde se monte y se use el andamio
movil.
e Este andamio moévil debe montarse y usarse segun este manual, sin modificaciones.
e Este andamio debe utilizarse de conformidad con las normativas nacionales.
e Su uso es exclusivo como medio de acceso a la zona de trabajo.
e Antes de montar el andamio, conviene comprobar el lugar donde se va a colocar para identificar y
prevenir situaciones de riesgo durante el montaje, la modificacidn y el desmontaje, entre otras:
e Las condiciones del suelo.
e Lapendiente.
e Los obstaculos.
e Las condiciones meteoroldgicas.
e Los fendmenos eléctricos peligrosos.
e Se debe garantizar que todos los pasadores necesarios y cerrojos estén fijos en su sitio.
e Los andamios GENERIS G750 y G950 deben montarlos y desmontarlos Unicamente trabajadores con
la formacidn pertinente relativa a las instrucciones de montaje y de uso.
e Los cursos de formacidn para los usuarios no sustituyen a los manuales de instrucciones, sino que los
complementan.
e Solo deben usarse los componentes originales de TUBESCA-COMABI especificados en este manual.
e No deben usarse piezas danadas o defectuosas. Deben cambiarse por componentes originales de
TUBESCA-COMABI.
e Para montar cualquier elemento, consultense los diagramas del apartado 2-5 anterior.
e Es obligatorio el uso de EPI (equipos de proteccién individual) para el montaje y el desmontaje de
andamios.
e Siempre que se especifique, los estabilizadores deben estar instalados.
e El montaje se realiza entre dos personas.
e El alzado de los elementos para elevar el producto se realiza por el lado de las barandillas una vez
instaladas.
e El alzado de las herramientas u otros elementos durante el uso del producto se realiza por las
trampillas de acceso a las plataformas.
e Este producto solo debe emplearse de conformidad con el manual de instrucciones.
e Los andamios moéviles fabricados de conformidad con la norma EN 1004-1 no conforman puntos de
anclaje para los sistemas de proteccidn anticaidas.
e Solo se autoriza el trabajo sobre plataformas con barandilla completa, con pasamanos, barras
intermedias y rodapiés.
e Tras el montaje o la modificacidn, debe colocarse sobre el andamio maévil la informacidn minima
siguiente, que sera claramente visible desde el suelo (por ejemplo, en una etiqueta):
e Elnombre y los datos de contacto de la persona responsable.
e Sjelandamio mévil estd listo o no para su uso.
e Laclase de cargamento vy la carga repartida de manera uniforme.
e Sielandamio moévil estd destinado Unicamente al uso en interiores.
e Lafecha de montaje.
e Los pies telescopicos solo sirven para compensar los desniveles del suelo.
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Capitulo 3: /' Montaje
3-1. Montaje de GENERIS G750 y G950 con plataformas hasta los 2,80 m

El montaje, el desmontaje y la modificacion de andamios se realiza como minimo entre dos personas.
La altura de trabajo se define en funcion del usuario y de la tarea que se va a realizar.

3-1-1 - Montaje de la base y las ruedas
5. Coléquese la base cerrada en horizontal a un lado.
6. Ensamblense los pies con ruedas en el soporte de la base y bloquéense con los pasadores
codigo 34122. A

8. Los pasadores «base GENERIS» cddigo 35031 deben colocarse en su sitio sobre la base.
Deben permanecer en cada desmontaje.

:E El ajuste de la altura de los pies con ruedas solo

a . .
Pasador “base sirve para compensar el desnivel de los suelos.

GENERIS”
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3-1-2 - Montaje de las extensiones iniciales
e Parainstalar la extension de 1,50 m, retirense los dos pasadores de la base (1 2).
e Insértese la escalera en los dos pies con ruedas (3).
e Ciérrese con los dos pasadores (4).
e Repitase la operacidn con la segunda escalera.
e Bloquéense con el pie los frenos de las 4 ruedas.

Pasador “base
GENERIS”

3-1-3 - Montaje de las barandillas de seguridad provisionales para facilitar el montaje general
¢ Montaje de las dos barandillas provisionales en el peldafio n° 5 de la escalera segun el
apartado 3-1-10.
¢ No es necesario utilizar el poste de posicionamiento.
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3-1-4 - Método de alineacion del andamio sobre una pendiente con el 1 % de inclinacién
e A continuacidn, verifiquese el nivel de la base con la ayuda de un nivel de burbuja en 2
fases (A y B) y regulese si es necesario mediante el ajuste de la rueda.
e larueda consta de 8 posiciones de ajuste posibles sobre el tubo.
e Encasode pendiente del 1 %, es necesario ajustar las dos ruedas del lado descendente con
una diferencia de una posicién con respecto a las otras dos (véase el siguiente diagrama).
e Paraterminar, compruébese la verticalidad del andamio: <1 %

BN EVON®
BN wEVON®

3-1-5 - Montaje de la bandeja provisional para facilitar el montaje general
e Coldquese el suelo en el peldafio n° 2 de la escalera (altura del suelo 1,00 m).
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3-1-6 - — Armado y montaje de las extensiones
1. Ensamblese la extensién de 0,60 m con la escalera de 1,50 m. N
2. Enclavijese la extensién con los dos pasadores cédigo g:f—ﬂt 34122.

Atencidn, la extension de 0,60 m sirve Unicamente como extremo final. Siempre debe estar
encima.

No debe montarse durante los montajes intermedios.

\

@

\

|

i a.\@ ~

VA

3. Ensamblese el conjunto de las extensiones 1,50 + 0,60 m en la extensién que ya esta
montada. N

4. Enclavijese la extensién con los dos pasadores cédigo 34122. 'g—’:ﬁ

5. Repitanse las operaciones 1y 2 para la segunda extension de 1.50 m + extensidn 0,60 m.
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3-1-7 — Montaje de las barandillas de seguridad

1.

w

Desde el suelo, retirense las barandillas de seguridad temporales ubicadas en los peldafios
n° 5y luego:

Enganchese la barandilla sobre la barran? 11.

Despliéguese el «puntal para montar barandillas».

Con el puntal, coléquese el otro extremo sobre la barra del mismo nivel de la escalera
opuesta.

Empujese la barandilla hasta la posicion definitiva, que debe ser horizontal.

Ciérrese el antielevador.

\

>

\

2
oy

5

"
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X
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yy ey

106-A000035745 - ind. A—12/2021 119



7. Repitanse las operaciones 1 a 6 para la segunda barandilla.
8. Retirese la plataforma provisional ubicada en la barra n° 2.
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3-1-8 - Montaje de los travesainos
e Instdlense los dos travesanos uno frente al otro en los enganches.
e Para facilitar la colocacién de las plataformas, coléquense los travesafios de manera que lo
abombado quede hacia el exterior.
e Al colocar los travesanos, garanticese el correcto funcionamiento de las lengletas del
enganche.
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3-1-9 - Montaje de la bandeja definitiva

1.

2.
3.
4

Coléquese la plataforma sobre la barra n.° 8 (versién de 2,80 m).

Deslicese y enganchese la plataforma en el otro extremo.

Compruébese el cierre del antielevador.

Accédase a la plataforma por el interior de la escalera y repliéguense los dos «puntales para
montar barandillas».

Para las alturas de menos de 2,80 m, bajense las barandillas y las plataformas en funcién
de la altura deseada.

Recordatorio: distancia entre escalones = 300 mm.

T

AT AR

= ;iﬁ\. =
Iy
\

3-1-10 Montaje de los travesafios opuestos
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e Los dos travesafios se montan uno frente al otro siempre con el lado abombado hacia el

exterior.
Al colocar los travesafios, garanticese el correcto funcionamiento de las lenglietas del

enganche.
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3-1-11 - Montaje de los estabilizadores S1
Antes de continuar con el montaje, deben instalarse los estabilizadores.

e Estabilizador S1 para los andamios G750 con plataformas hasta los 5,80 m y G950 con
plataformas hasta los 2,80 m.

e Estabilizador S2 para los andamios G750 con plataformas hasta los 5,80 m y los 8,80 m
y G950 con plataformas hasta los 2,80 m y los 8,80 m.

e Estabilizador S3 para los andamios G750 y G950 con plataformas hasta los 8,80 m y los
11,50 m.

1. Los estabilizadores se fijan sobre el larguero entre el primer y el segundo escalén y por
debajo del cuarto escaléon mediante dos cadenas de fijacion, empezando por la fijacién de
la abrazadera superior.

2. Ciérrense las 2 cadenas con las tuercas brida.

3. Ajustese el pie en funcién de la inclinacion del suelo.

4. Estos pasos se repiten 3 veces.

Compruébese el «largo» y el «ancho»
segln el cuadro del apartado 2-3.
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3-1-12 - Montaje del equipo de acceso

e El equipo de acceso se monta sobre los escalones 1y 2 gracias a los 3 cierres de acero.

e Apriétense las 5 tuercas con una llave del 10.

VNN

VAN
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Bloquéense en los peldafios
n2l1y n92 con las 5 tuercas M6
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3-2. Montaje de GENERIS G750 con plataformas hasta los 5,80 m

1.

b

10.

11

18.

106-A000035745 - ind. A—12/2021

Para ensamblar el G750 de 5,80m, repita del apartado 3-1 al 3-1-6 de manera idéntica sin
pre montar la extension de 0,60 m en la extension de 1,50 m.
Retirense desde el suelo las 2 barandillas provisionales situadas en los peldafios n° 5y
luego méntense definitivamente en los peldafios n° 7 segun el apartado 3-1-7.
Desmodntese el piso provisional ubicado en el peldafio n° 2 y luego mdntese
definitivamente en el peldafio n° 4 segun el apartado 3-1-9.
Coléquese el 12 y 22 travesafio segun el apartado 3-1-8.
Modntense los 4 estabilizadores S1 segun el apartado 3-1-11.
Montense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n°® 10.

,‘i =

|

Montense las dos extensiones de 1,50 m + 0,60 m (con la extensién de 0,60 m), segun el
apartado 3-1-6.

Desmontense las 2 barandillas provisionales y luego méntense definitivamente en los
peldafios n° 14 segun el apartado 3-1-7.

Coléquense los travesaiios 32, 42, 52 y 62 en oposicidn segun el apartado 3-1.10.
Montese el 22 piso definitivo en el escaldon n® 11 segun el apartado 3-1-9.

A

Jij

AW

3 N
ANV

AN

N

N

. Coléquense las dos extensiones de 1,50 m + 0,60 m segun el apartado 3-1-6.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

Montense las barandillas 52 y 62 en el peldaio n°® 21.

Coléquense los travesafios 72 y 82 segun el apartado 3-1.10.

Coléquese el 32y Gltimo piso en la barra n° 18 segun el apartado 3-1-9.

Coléquese la base de acceso segun el apartado 3-1-12.

Compruébese la posicion de los elementos segln el apartado 2-5-2.

Para las alturas de plataforma de menos de 5,80 m, bajense las barandillas y las
plataformas en funcién de la altura deseada, retirese si es necesario el 12 piso asi como la
12 y 22 barandillas.

Recordatorio: distancia entre escalones = 300 mm.
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19. De conformidad con EN 1004-1, la altura entre plataformas siempre debe ser de 2,10 my

| a altura de la primera, menor que 3,40 m.

Extension 1,50 m
Extension 0,60 m
Barandilla
Bandeja
Estabilizador S2
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3-3.Montaje de GENERIS G950 con plataformas hasta los 5,80 m

1.

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

Para ensamblar el G950 de 5,80m, repitanse los apartados del 3-1 al 3-1-6 de manera
idéntica sin pre montar la extension de 0,60 m en la extension de 1,50 m.

Retirense desde el suelo las 2 barandillas provisionales situadas en los peldafios n° 5y
luego méntense definitivamente en los peldafios n° 7 segun el apartado 3-1-7.
Desmodntese el piso provisional ubicado en el peldafio n° 2 y luego méntese
definitivamente en el peldaio n° 4 segun el apartado 3-1-9.

Coléquese el 12 y 22 travesafio segun el apartado 3-1-8.

Montense los 4 estabilizadores S2 segun el apartado 3-5-1 y luego fijense con las 2
abrazaderas por encima de los peldafios n° 1y n° 8.

Compruébese la distancia entre ejes de los 4 estabilizadores segun el apartado 3-8.
Montense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 10.

Montense las dos extensiones (sin la de 0,60 m) segun las instrucciones du 3-1-6.
Desmodntense las 2 barandillas provisionales y luego méntense definitivamente en los
peldafios n° 14 segun el apartado 3-1-7.

Coléquense los travesafios 32, 49, 52 y 62 en oposicién segun el apartado 3-1.10.
Montese el 22 piso definitivo en el escaldon n° 11 segun el apartado 3-1-9.

Modntense las dos extensiones (con la 0,60 m) segun las instrucciones del 3-1-6.
Montense las barandillas quinta y sexta en las barras n.° 21 segun el apartado 3-1-10.
Coléquense los travesafios 72 y 82 segun el apartado 3-1.10.

Coléquese el 32y dltimo piso en la barra n® 18 segun el apartado 3-1-9.

Coléquese la base de acceso segun el apartado 3-1-12.

Compruébese la posicion de los elementos segln el apartado 2-5-3.

Para las alturas de plataforma de menos de 5,80 m, bajense las barandillas y las

plataformas en funcién de la altura deseada, retirese si es necesario el 12 piso asi como la
12y 22 barandillas.
Recordatorio: distancia entre escalones = 300 mm.
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20. De conformidad con EN 1004-1, la altura entre plataformas siempre debe ser de 2,10 my
la altura de la primera, menor que 3,40 m.

Extension 1,50 m
Extension 0,60 m
Barandilla
Bandeja
Estabilizador S2
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3-4.Montaje de GENERIS G750 y G950 con plataformas hasta los 8,80 m

1.

10.

11.

12.
13.

Para ensamblar el G950 8,80 m, repitanse de forma idéntica los apartados del 3-1 al 3-1-6
sin ensamblar previamente la extension de 0,60 m en la extensién de 1,50 m.

Retirense desde el suelo las 2 barandillas provisionales situadas en los peldafios n° 5 y luego
montense definitivamente en los peldafios n° 10 segun el apartado 3-1-7.

Montense los travesafios 32 y 42 segln el apartado 3-1-10.

Desmodntese el piso provisional ubicado en el peldafio n® 2 y luego mdéntese definitivamente
en el peldafio n° 7 segun el apartado 3-1-9.

Coldquese el 12 y 22 travesafio segun el apartado 3-1-8.

Montense los 4 estabilizadores S2 segun el apartado 3-5-1 y luego fijense con las 2
abrazaderas por encima de los peldaifios n° 1y n° 8.

Compruébese la distancia entre ejes de los 4 estabilizadores segun el apartado 3-8.
Mdntense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extension de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

Mdntense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 14.

Modntense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extension de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

Desmodntense las 2 barandillas provisionales y luego méntense definitivamente en los
peldafios n° 17 segun el apartado 3-1-7.

Montense los travesafios 52 y 62 segun el apartado 3-1-10.

Montese el 22 piso definitivo en el escaldon n® 14 segun el apartado 3-1-9.
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14.
15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

27.
28.

Montense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 20.

Montense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extension de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

Desmodntense las 2 barandillas provisionales y luego méntense definitivamente en los
peldafios n° 24 segun el apartado 3-1-7.

Montense los travesafios 92 y 102 segun el apartado 3-1-10.

Moéntese el 32 piso definitivo en el escalén n°® 21 segun el apartado 3-1-9.

Montense los travesafios 72 y 82 segun el apartado 3-1-10.

Coléquense las dos extensiones de 1,50 m + 0,60 m segun el apartado 3-1-6.

Montense las barandillas 72 y 82 en el peldaiio n° 31.

Coléquense los travesafios 112 y 129 segun el apartado 3-1.10.

Coléquese el 42 y Gltimo piso en la barra n® 28 segun el apartado 3-1-9.

Coléquese la base de acceso segun el apartado 3-1-12.

Compruébese la posicion de los elementos segln el apartado 2-5-4.

Para las alturas de plataforma de menos de 8,80 m, bajense las barandillas y las plataformas
en funcién de la altura deseada, retirese si es necesario el 12 piso asi como la 12 y 22
barandillas.

Recordatorio: distancia entre escalones = 300 mm.

De conformidad con EN 1004-1, la altura entre plataformas siempre debe ser de 2,10 my
la altura de la primera, menor que 3,40 m.

Extension 1,50 m
Extension 0,60 m
Barandilla
Bandeja
Estabilizador S2
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3-5. Composicion del estabilizador S2

El estabilizador S2 estd formado por el estabilizador S1 y un tubo de refuerzo complementario
(codigo 05540).

1. Brazo de fuerza del estabilizador S1

2. Brazo de refuerzo del estabilizador S1

3. Pie ajustable

4. Complemento para el estabilizador S2
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3-5-1. Montaje del estabilizador S2

Retirese el pasador y el pie ajustable del estabilizador S1 (rojo).

Insértese el pie ajustable en el tubo de refuerzo (azul) y ciérrese el pasador.

3. Armese el estabilizador S1 sin pie (rojo) en el encaje del tubo de refuerzo (azul) mediante
el tornillo + la tuerca M12.

4. Apriétense la tuercay el tornillo con una con una llave fija del 18.

5. Procédase a armar y apretar el brazo de refuerzo con el tubo de refuerzo mediante la

cadena.

N
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3-6. Montaje de GENERIS G750 y G950 con plataformas hasta los 11,50 m

1. Repitanse los apartados 3-1 a 3-1-8 de manera idéntica excepto por:
o en el 3-1-3, colédquense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 4.
o en el 3-1-4, coléquese el piso temporal en el escalén n® 1
o en el 3-1-7, no monte la extension de 0,60 m en la extensién de 1,50 m.

2. Coldquense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 10 segun el apartado 3-1-7
3. Modntese el piso provisional en el escalén n° 7 segun el apartado 3-1-9.

4. Modntense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extension de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

5. Modntense los 4 estabilizadores S3 segun el apartado 3-7-1 y luego fijense con las 2

abrazaderas por encima de los peldaifios n® 1y n° 13.

Compruébese la distancia entre ejes de los 4 estabilizadores segun el apartado 3-8.

Retirense las 2 barandillas temporales ubicadas en los peldafios n° 10.

Retirese el piso temporal ubicado en el peldafio n° 7.

. Mbéntense los travesafios 32 y 492 segln el apartado 3-1-8.

10. Coléquense las 2 barandillas finales en los peldafios n° 12 segun el apartado 3-1-7.

11. Médntese el primer piso definitivo en el escaldon n° 9 segun el apartado 3-1-9.

© N
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12. Retirese el piso temporal ubicado en el peldafio n® 2.
13. Retirense desde el suelo las 2 barandillas provisionales ubicadas en los peldafios n°® 5.
14. Coléquese el 12 y 22 travesafo segun el apartado 3-1-10:

15. Médntense las 2 barandillas provisionales en los peldafos n° 15.
16. Mdntense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extensién de 0,60 m) segln el apartado 3-
1-6.

17. Desmdntense las 2 barandillas provisionales y luego mdntense definitivamente en los
peldafios n° 19 segun el apartado 3-1-7.
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18.
19.
20.

21.
22.

23.

24,

25.

26.

Coléquense los travesaiios 59, 62, 72 y 82 segun el apartado 3-1-10.

Moéntese el 22 piso definitivo en el escaldn n® 16 segun el apartado 3-1-9.

Montense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extensién de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

Coléquense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 25 segun el apartado 3-1-7
Mdntese el piso provisional en el escaléon n°® 22 segun el apartado 3-1-9.

Montense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extension de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

Desmodntense las 2 barandillas provisionales y luego méntense definitivamente en los
peldafios n° 26 segun el apartado 3-1-7.

Desmodntese el piso temporal y luego moéntese definitivamente en el peldano n° 23 segln
el apartado 3-1-9.

Montense los travesafios 92 y 102 segun el apartado 3-1-10.
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27.
28.

29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

39.
40.

Coléquense las 2 barandillas provisionales en los peldafios n° 29 segun el apartado 3-1-7
Montense las dos extensiones de 1,50 m (sin la extensién de 0,60 m) segun el apartado 3-
1-6.

Desmodntense las 2 barandillas provisionales y luego mdntense definitivamente en los
peldafios n° 33 segun el apartado 3-1-7.

Montense los travesafios 119, 129, 132 y 1492 segun el apartado 3-1-10.

Montese el 42 piso definitivo en el escaldon n® 30 segun el apartado 3-1-9.

Coléquense las dos extensiones de 1,50 m + 0,60 m segun el apartado 3-1-6.

Montense las barandillas 10 y 12 en el peldafio n° 40.

Coléquense los travesaiios 152 y 162 segun el apartado 3-1.10.

Coléquese el 52 y Gltimo piso en la barra n® 37 segun el apartado 3-1-9.

Coléquese la base de acceso segun el apartado 3-1-12.

Compruébese la posicion de los elementos segun el apartado 2-5-5.

Para alturas de piso inferiores a 11,50 m, bajense las barandillas y los suelos de acuerdo con
la altura deseada, retirese si es necesario el 12 piso, asi como las 12 y 22 barandillas.

Como recordatorio, distancia entre peldafios = 300 mm

Para cumplir con EN1004-1, la altura entre pisos debe ser siempre de 2,10 m y la altura del
19 piso debe ser <3,40 m.
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Extensidn 1,50 m
Extension 0,60 m

Barandilla

Bandeja
Estabilizador 53
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3-7. Composicion del estabilizador S3

Brazo de fuerza del estabilizador S1

Pie ajustable

Complemento para el estabilizador S2
Brazo inferior S3

Brazo superior S3

Tubo de refuerzo S3 (dentro de los brazos)
Pasador 80403

Nous~wNe
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3-7-1. Montaje del estabilizador S3

1. Armese el tubo de refuerzo S3 con el brazo inferior S3 mediante el pasador
80403.

2. A continuacién, armese el brazo superior S3 con el montaje anterior mediante el pasador
80403.

N

3. Retirese el complemento del estabilizador S2 del estabilizador S2 y armese en el brazo
inferior S3 mediante el tornillo y la tuerca M12.
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4. Recupérese el brazo de fuerza del estabilizador S1 del estabilizador S2 y darmese en el brazo
inferior S3 mediante el tornillo y la tuerca M12. i
5. Modntese el pie en el brazo inferior S3 y ciérrese con el pasador 80403.
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3-8. Base minima del andamio

Caso 1.Uso normal:
Uso normal
Tipo Estabilizador Estabilizador

P Largo R Modelo G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
N g A a 135° 135°
a 135° Largo con estab. 51 (m) 4,28 5,28
Ancho con estab. S1 (m) 3,00 3,00

\(_;»\
&Y g Anch
AR
Moo NS
”‘o)\f/' Largo con estab. 53 (m) 6,80 7,80
v Ancho con estab. 53 (m) 5,55 5,55
Uso frente a muro
Tipo Estabilizador Estabilizador
Caso 2.Uso frente a un muro: Modelo G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
B 135° 135°
Y ap® 90°
Largo con estab. 51 (m) 4,28 5,28
@ N /V 90° Ancho con estab. 51 (m) 1,89 1,89
@ﬁy Anch
Yo ]

> B 135 Largo con estab. 53 (m) 6,80 7,80
< > Ancho con estab. 53 (m) 3,15 3,15

Largo muro

e Consultese también la etiqueta adherida a la base de enganches
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Capitulo 4: /"1zado con el accesorio de elevacién Comabi

4-1. Uso previsto del accesorio

El kit de izado solo debe usarse con los modelos de andamio indicados en los avisos adheridos al

accesorio.

4-2. Limites de uso

La carga maxima de uso de una argolla de elevacion es 150 kg.
Para un kit completo, es 600 kg.
Por lo tanto, es imposible usarla con la versidn G950 con plataformas por encima de los 8,80 m, ya

que el peso supera los 600 kg (véase el apartado 2-3).

4-3. Instrucciones de montaje, uso y conservacion

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.
20.
21.

22.

Las escaleras deben estar unidas entre si mediante pernos.

Las cuatro ruedas deben quedar blogqueadas con los pernos.

Las diagonales deben ser dobles.

Las barandillas deben bajarse una barra por debajo de la barra de izaje.

Se debe adaptar la longitud de las barras de izaje a la del andamio movil.

Las barras de izaje deben montarse por fuera del andamio moévil.

Las cadenas del kit de izaje deben colocarse obligatoriamente por debajo de las barras de
las escaleras.

Durante el izaje, el andamio mdvil no debe estar cargado (ni con personas ni con material).
El angulo de las eslingas debe respetar las normas vigentes.

Para las inspecciones, consultense las instrucciones de los articulos R.4323-23 y el decreto
de 1 de marzo 2004 francés.

Consultese igualmente el capitulo 8 de estas instrucciones.
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Capitulo 5: / Montaje en desnivel de G750-G950 (opcional)

5-1. Composicion de los kits de escalera
e G750: referencia del kit: 100-03012009

{
b =T

DIAGRAMA I
PIEZAS

= &=

Desginacién ESCALERA G750 1| ADAPTADOR DIAGONAL PASADOR BASE
m galva BASE G750 ESCALERA G750 GENERIS
Referencia 4500 4550 10950 35008
Peso (kg) 6,9 2 9 0,05
Referencia del kit:
3012009 ! ! 2 4

¢ G950: referencia del kit: 100-03016006

T
o
. .. ESCALERAG7501| ADAPTADOR |RCMS8 DIAGONAL PASADOR BASE
Desginacion
m GALVA BASE G750 CON CADENA GENERIS
Referencia 4500 4550 10950 35008
Peso (kg) 6,9 2 9 0,05
Referencia del kit: 1 1 5 4
3016006
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5-2. Montaje de los kits para GENERIS G750 y G950

Estas instrucciones de montaje hacen referencia a las escaleras y no se pueden utilizar para un plano
inclinado.

Si el paso de las escaleras no corresponde al largo del andamio y las ruedas no asientan

correctamente, prevéase un APUNTALAMIENTO MASIVO para alargar un peldafio y garantizar la

estabilidad y la resistencia necesarias.

Altura mdaxima de la plataforma desde el suelo (nivel minimo de escalera) = 5,80 m con los

estabilizadores S1 para G750 y S2 para G950.

13. Insértese el adaptador de la base en la base por debajo y ciérrese esta con los dos
pasadores de base GENERIS cddigo 35008. Q@ﬂ

14. Insértese la extensién de 1,00 m en la base por debajo y ciérrese esta ultima con los dos
pasadores de base GENERIS cddigo 35008. @

15. Instalense las dos ruedas en la extensién de 1 my ciérrense con los dos pasadores cédigo
34222. Ry

A

Bloquéense con el pie los frenos de las 4 ruedas.
16. Instdlense las extensiones de 1,50 m una frente a la otra segun el apartado 3-1-7.

17. Médntese la diagonal entre las barras primera y segunda de la extensién de 1 my sobre la
extension opuesta.
Apriétense las 2 tuercas M14 de la cadena con una llave del 22.
Repitase el paso n.° 5 para la segunda diagonal.
Compruébese que las dos extensiones estén perfectamente alineadas.
18. Continuese el montaje con la segunda extensién de 1,50 m y retémese el procedimiento

a partir del apartado 3-1-8.

106-A000035745 - ind. A—12/2021 144



n

i\

Altura max.

plataforma
=4,50m

v
8]

Ly
/\/'/~
./‘ W,

Altura max.

plataforma

por encima del
suelo =5,80 m

Capitulo 6: / Después del montaje y antes del uso

El responsable de seguridad de la obra asignado por el jefe de la empresa debe comprobar la conformidad
del montaje.
Las inspecciones se centraran en lo siguiente:

e El buen estado de la estructura.

e El montaje completo de la estructura.

e Silatorre moévil es correcta y esta completa.

e Silatorre movil es vertical o necesita ajustes.

e Que los cambios ambientales no afecten al uso seguro de la torre mavil.

e Laconformidad de los estabilizadores y sus pies con el manual de instrucciones.

e Los frenos (ruedas bloqueadas).

ARespétense IMPERATIVAMENTE las instrucciones que se entregan con el
producto.
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Capitulo 7: / Avisos

5-1. Avisos de uso

Estos avisos no sustituyen a la normativa en vigor de referencia.
e Deben respetarse las cargas admisibles sobre las plataformas y la estructura.
e las fuerzas horizontales no deben superar los 30 kg (es decir, 30 daN).
e Limite de viento con estabilizadores = 45 km/h.

Zona de trabajo:
e Prohibido acercarse a cables de tension.
e En zonas accesibles al publico, se le debe prohibir el acceso al andamio.
e Impidase el acceso a la torre sin supervision.
e Senalicese la zona de asentamiento en caso de paso de maquinas, vehiculos, etc.
e Compruébese que en la zona de desplazamiento no haya obstaculos aéreos.
e Ensuelos blandos, prevéase un camino estable para el desplazamiento.

Se prohibe:
e El uso de gatos, aunque sean manuales, en el exterior del andamio.
e Cubrir con lonas un andamio mdvil, aunque sea parcialmente.
e Aumentar la altura por encima de la maxima autorizada.
e Utilizar componentes distintos de los indicados y definidos en la clasificacion.
e Utilizar andamio sin sus estabilizadores (segun las instrucciones del fabricante).
e Utilizar un andamio que no se haya montado verticalmente (tolerancia: 1 %).
e Emplear un andamio que no se haya montado segun las instrucciones de este manual.
e Establecer un puente entre el andamio y un edificio o entre dos andamios.
e Saltar sobre las plataformas.
e Acceder por el exterior a la plataforma de trabajo.
e Usar las tablas como plataforma.
e Apoyar una escalera de acceso sobre el andamio.
e Sujetar el producto. En caso de viento de mas de 45 km/h, el producto debe estar ;*( ;%
desmontado. 200 2
e Utilizar el andamio como medio de proteccion periférica.

5-2. Avisos de desplazamiento
e Los andamios moviles se deben desplazar manualmente entre dos personas y sobre un
suelo sdlido, nivelado y sin obstaculos en el suelo ni aéreos. El andamio se «kempuja», no =

se «tira de él».
e Durante el desplazamiento no debe superarse la velocidad de paseo normal de una %
+ 35 Km

persona.
e Desplacese el andamio maovil sobre un suelo con pendiente maxima del 1 %.
e Altura maxima de desplazamiento: 6 m (estructura) ¢
e Los andamios méviles no deben remolcarse con un vehiculo a motor. "
e No debe desplazarse un andamio mévil con vientos de mas de 35 km/h. P

e Los estabilizadores deben mantenerse fijos sobre el andamio modvil durante el
desplazamiento (holgura minima entre la placa de apoyo y el suelo).

e El suelo sobre el que se va a desplazar el andamio mavil debe poder soportar la bajada
de las cargas. En suelos blandos, prevéase un camino estable para el desplazamiento.

e Esta prohibido desplazar el andamio movil con personal o material
encima.

e No se debe elevar el andamio mediante gruas o puentes moviles. a
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Capitulo 8: / Montaje para el transporte y el paso por las puertas

Alto de la puerta

Ancho Ma

Los andamios moéviles GENERIS G750 y G950 pasan por una puerta de, como minimo, 0,86 m de ancho y
2,15 m de altura libre.

También se pueden transportar el material o herramientas pequenas.

Para mayor duracién del andamio, se recomienda guardarlo al resguardo de las inclemencias
meteoroldgicas.

Capitulo 9: /Inspeccién, conservacion y mantenimiento

INSPECCION:

Inspeccidnese cada pieza antes del montaje, en particular:
- Las gomas y los frenos de las ruedas,

- los dispositivos de seguridad (pasador, manguito, etc.),

- los ganchos de las plataformas de trabajo y sus fijaciones,
- los contrachapados de las plataformas,

- las cadenas de fijacion de los estabilizadores,

- las soldaduras de las barras de las escaleras.

Todas las piezas que muestren:

- deformacidn permanente,

- perforaciones,

- cortes (molido, por ejemplo),

- oxidacion importante,

- indicios de rotura de las soldaduras, etc.

... deben desecharse.

En caso de duda, la pieza debe cambiarse.
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Véase la hoja de inspeccion, disponible en: https://www.tubesca-comabi.com/fr/centre-de-
documentation

Las inspecciones reglamentarias (previstas en el decreto del 21 de diciembre de 2004 francés) se llevaran
a cabo de la siguiente manera:

Una inspeccidn antes de la puesta en servicio en cada lugar de instalacion:

- Con el primer uso.

- En caso de desmontaje y montaje del andamio.

- Tras la modificacién de las condiciones uso, las condiciones atmosféricas o el entorno que puedan
afectar la seguridad de uso del andamio.

- Una vez transcurrido como minimo un mes sin que se use el producto.

Esta inspeccion incluye un examen de adecuacidn, otro de montaje e instalacidon y otro del estado de
conservacion. La trazabilidad de esta inspeccion se formalizara en el registro de seguridad de la instalacion.

Inspeccidn diaria:
- Que incluye un examen del estado de conservacion.

Inspeccidn trimestral:

- Esta inspeccién del andamio movil se llevara a cabo de manera similar a la inspeccién diaria; en el registro
de seguridad de la instalacidon se formaliza la inspeccién que se realiza una vez cada tres meses como
minimo.

Nota: Estas inspecciones solo las puede realizar personal con un certificado de aptitud expedido por el jefe
de la empresa que lleve la mencidn «inspector y usuario».

Para mas informacién y detalles sobre las distintas partes de la inspeccidn, consultese el documento RECO
R.457, annexe 3, 3bis, 4, 5, 6.

MANTENIMIENTO:

Deben conservarse las piezas limpias y los dispositivos de seguridad en correcto estado de funcionamiento.
Reemplacense o limpiense todas las tablas o adhesivos de instrucciones de uso y seguridad dafiados.
Para conocer el servicio posventa de las distintas piezas, es necesario conectarse al sitio web:

http://tubesca-comabi.com/documentation-technique/

Capitulo 10: /'Desmontaje

e Antes del desmontaje:

- Garanticese la estabilidad del andamio:

- las ruedas deben tener el freno bloqueado,

- los estabilizadores deben estar bien colocados, etc.
- Si procede, es necesario equiparse con cuerdas para manipular los elementos.
- Es obligatorio llevar EPI.

e Antes de la manipulacidn:

- Pénganse los pasadores sobre los elementos correspondientes.
- Aislense los componentes deteriorados que se van a cambiar.
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e Durante el desmontaje:

- El desmontaje se realiza entre dos personas que deben llevar EPI.
- Viento maximo: 45 km/h.
- Sigase el procedimiento de montaje en orden rigurosamente inverso.

Gudrdese el andamio movil en un lugar seco, despejado, protegido y donde no resulte dafiado ni constituya
un obstaculo.

Capitulo 11: /Medio ambiente

Los andamios GENERIS G750 y G950 estan formados esencialmente por acero. Son partes integrantes del
producto otros materiales, como el aluminio, el plastico o la madera.

Al final de su vida util, el producto no debe desecharse sin haberse separado antes sus distintos materiales.
Como usuario final, su papel es primordial en el ciclo de reutilizacidn y reciclaje. LIévese el producto a un
centro de recogida de desechos autorizado.

Capitulo 12: /Garantia

Esta garantia entra en vigor en la fecha de facturacion.

Nuestra garantia esta sujeta al cumplimiento de las obligaciones contractuales por parte del comprador,
asi como al pago.

La garantia se limita al recambio en nuestra fabrica o a la reparacidn de piezas originales que segln nuestra
valoracion profesional estén defectuosas.

Los demds derechos quedan excluidos. En particular, la ejecucidén de la garantia no dard en ningun caso
lugar a indemnizaciones por dafios y perjuicios.

Esta garantia cubre exclusivamente los productos operados y utilizados segun las pautas indicadas en las
instrucciones técnicas de montaje y de uso.

IMPORTANTE: Consérvese en lugar seguro el justificante de compra (factura o albaran), ya que se le
solicitara en caso de ejecucion de la garantia.

Para cualquier informacién complementaria, conéctese al sitio web:

www.tubesca-comabi.com
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Capitolo 1: / Il marchio NF

Creato nel 1938, il marchio NF & un marchio collettivo di certificazione che si prefigge I'obiettivo di
certificare la conformita dei prodotti ai documenti normativi francesi, europei e internazionali applicabili,
eventualmente completati da specifiche complementari, in condizioni definite da standard di certificazione.
E rilasciato da AFNOR Certification e dalla sua rete di enti partner, che costituiscono la rete NF.

Approccio volontario di certificazione dei prodotti, il marchio NF soddisfa le esigenze del Codice francese
dei consumi, in particolar modo associando le parti interessate alla convalida degli standard di
certificazione, definendo le regole di marcatura dei prodotti certificati e attuando una comunicazione
chiara e trasparente sulle principali caratteristiche certificate.

Il diritto di utilizzo del marchio NF & accordato sulla base della conformita a una o pil norme e, piu
generalmente, allo standard di certificazione nel suo complesso, per un prodotto presentato da un
richiedente e un processo di progettazione e/o fabbricazione e/o commercializzazione ben definito.
L'attribuzione del suddetto diritto di utilizzo non fa mai subentrare la responsabilita di AFNOR Certification
al posto di quella che incombe legalmente all’azienda titolare del diritto di utilizzo del marchio NF.

Il marchio NF si prefigge di controllare le caratteristiche di sicurezza delle persone e dei beni, di idoneita
all’'uso e di durabilita del prodotto interessato, nonché eventuali caratteristiche complementari che
permettano di distinguerlo sul mercato.

Unanimemente riconosciuto dai vari soggetti economici, dai consumatori, dai poteri pubblici e dalle
istituzioni, il marchio NF si e forgiato una reputazione incontestabile, sancita dalla rara notorieta del
marchio in Francia. La sua notorieta si fonda su:

e |a conformita alle norme, simbolo del consenso ottenuto tra le parti interessate;

e [|'assicurazione di disporre di prodotti di qualita, affidabili ed efficienti, che sono stati oggetto di
controlli;

e lavolonta di soddisfare le esigenze dei mercati, in continua evoluzione;

e la fiducia nella solidita dei processi di certificazione attuati per il suo rilascio (rigore, trasparenza e
imparzialita, perfetta gestione dei processi);

e |afiducia nella competenza e I'imparzialita degli enti che lo rilasciano.

Per potersi fregiare del marchio NF, una struttura di trabattello montata a partire da un modello certificato

deve comportare, in termini di insiemi secondari sottoposti alla marcatura, solamente quelli indicati nella
nomenclatura NF del modello.
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Capitolo 2: / Caratteristiche tecniche del trabattello

2-1. Denominazione

NF EN 1004 _EI’._ 5.8M/11.5M XXXD H2

Riferimento alla Classe di Altezza massima Accesso mediante scala: no

norma carico per un uso in esterni / interni Accesso mediante scala a gradini: no
Accesso mediante scala inclinata: no
Accesso mediante scala verticale: si

Altezza passaggio libero tra due livelli
H1:1,85m
H2:1,9m

2-2. Marcatura NF

1 2 3 4 5 6 7
: Logo NF conforme all’identita grafica in vigore
: Nr. del titolare
: Identificazione dello stabilimento di produzione (C = COMABI)
: Riferimento del/i modello/i di trabattello (G7 = G750 / G9 = G950)
: Riferimento alla norma: su ruote, ai sensi della norma EN1004-1
: Identificazione dell’anno di fabbricazione

N OO A WN R

: Nr. lotto di fabbricazione
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2-3. Caratteristiche tecniche

Struttura:

Trabattello su ruote di classe Il EN 1004-1
Struttura in acciaio saldata

Dimensioni fuori tutto senza stabilizzatori:

| GENERIS | G750 | G950 |
LUNGHEZZA (m) 2,00 3,00
LARGHEZZA (m) 0,75 0,75

Carico struttura:

e Carico accidentale: 150 kg su un solo piano di lavoro caricato
e Carico massimo ammissibile su un solo livello:
o 200 kg/m? distribuiti in modo uniforme sul piano di lavoro, ossia 250 kg per il
GENERIS G750 e 380 kg per il GENERIS G950.

e 1 persona per piano di lavoro.

e Solamente I'ultimo piano di lavoro puo essere caricato con I'utilizzatore e del materiale,
senza dimenticare di rispettare i limiti di carico totale distribuito sul trabattello indicati
qui sopra.

Ingombro a terra con stabilizzatori:

| GENERISG750 | 2,80m | 580m | 8,80m | 11,50m |

Lunghezza stabilizzatore (m) - Lung. 4,28 4,28 5,20 6,80
Larghezza stabilizzatore (m) - Larg. 3,04 3,00 3,95 5,55
@ ruote (mm) @200 @200 @200 @200
Carico ammissibile/ruota (kg) 205 205 205 205
Peso (kg) 180 310 430 571

| GENERISG950 | 2,80m | 580m | 880m | 11,50m_

Lunghezza stabilizzatore (m) - Lung. 5,28 6,20 6,20 7,80
Larghezza stabilizzatore (m) - Larg. 3,04 3,95 3,95 5,55
@ ruote (mm) @250 @250 @250 @250
Carico ammissibile/ruota (kg) 250 250 250 250
Peso (kg) 208 398 509 661

Lung.

A
N

Larg.
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2-4. Nomenclatura dei vari modelli

2-4-1 - Composizione del GENERIS G750 secondo le altezze seguenti:
o Con piano di lavoro a 2,80 m — Rif. prodotto 3012020
o Con piano di lavoro a 5,80 m — Rif. prodotto 3012021
o Con piano di lavoro a 8,80 m — Rif. prodotto 3012022
o Con piano dilavoro a 11,50 m — Rif. prodotto 3012023

&
SCHEMA | —— - 2
ELEMENTO | lb—e (o —1
S
% 7
/ ( |—e 4
/! t
o DY by
4 i
Riferimento elemento 33549 4520 3012019 33548 33349 33229 3012901 3012902 5535 5540 5230 35031 34122
PIANO DI PACKS PACK S
Descrizione elemento BASEAX RUOTA@250 |PPORTO DI ACCE] PROLU""MGA Lee PRO"U'LGAQEG DIAGONALE | GCMS2,00m LAVGROD STAB'L'SZ;ZATORE cow;.:xsg;opsa COMP;ZSE:?PER COPPIGLIE COPPIGLIE
2,00m : 35008 20486
Peso elemento (kg) 21,6 5 1,6 10,7 3,7 2,6 10 18,4 9,2 6,9 12 0,2 0,3
Quantita elemento - 3016010 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Quantita elemento - 3016011 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Quantits elemento - 3016012 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Quantita elemento - 3016013 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8

33229

3012019
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2-4-2 - Composizione del GENERIS G950 secondo le altezze seguenti:

o Con piano di lavoro a 2,80 m - Rif. prodotto 3016010
o Con piano di lavoro a 5,80 m - Rif. prodotto 3016011
o Con piano di lavoro a 8,80 m - Rif. prodotto 3016012
o Con piano dilavoro a 11,50 m - Rif. prodotto 3016013
. v
n7
SCHEMA ELEMENTO E [ _ —] o L
% - r!_____’- |
[ ¢
Riferimento elemento 3016901 3016903 3012019 33548 33348 33544 30163901 3016902 5535 5540 5230 35031 34122
PIAND Dl PACKS PACKS
Descrizione elemento BASEAX RUOTA @250 SUAPEC?;%DI PROLU':AGAI'EO PROLU’:"GAQ'EG DIAGONALE GCMS3,00m I.;\gl:) STABILISZ:[ZATORE cg{”;;::yg:o cgr;;::gz;o CE;FE;I;;IE CC;:}I:S:E
Peso elemento (kg) 27,2 5.8 1,6 10,7 3.7 3,8 13,3 25,6 9,2 6,9 12 Q0,2 0,3
Quantita elemento - 3016010 1 4 1 4 2 4 1 4 0 0 1 3
Quantita elemento - 3016011 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Quantita elemento - 3016012 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 1] 1 6
Quantita elemento - 3016013 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
-
Z 3013901
33349
33548
s 3016902
33544

3016903

3016901
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2-5. Schemi di montaggio e di posizione dei vari modelli

2-5-1 - Schema del GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 2,80 m

2000 /3000
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2-5-2 - Schema del GENERIS G750 con piano di lavoro a 5,80 m

Numero del piolo
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2-5-3 - Schema del GENERIS G950 con piano di lavoro a 5,80 m

3000
Numero del piolo
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2-5-5 - Schema del GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 8,80 m

Numero del piolo

2100

© @]

6 O

- X ~

2 i

m
6\‘_
0O 0
~| oo
o B =
o W
o)
~
0

O

@)

~

m

N

~

b3y

o)

0

¢

N

106-A000035745 - ind. A—12/2021 160



2-5-6 - Schema del GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 11,50 m

2000 /3000 Numero del piolo

40

37

2100

33

30

2100

26

23

12641 /12668

2100

19

11486 / 11513

16

13

2100

12

3086 / 3113
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2-5-7 — Altro schema di montaggio: GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 5,20 m

2000 /3000

|
P

Numero del piolo

19

2100

6287 / 6314

6641 / 6668
5186 5213

3086 /3113

16

12

2-5-8 — Altro schema di montaggio: GENERIS G750 et G950 con piano di lavoro a 7,30 m

2000 /3000

2100

Numero del piolo

26

8591 / 8618
2100

B387 / B414

1286 / 1313

3086 /3113
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2-6. Precauzioni di montaggio, modifica e utilizzo

e Questo manuale di istruzioni deve essere disponibile sul luogo di montaggio e utilizzo del trabattello
su ruote.

e |l trabattello su ruote deve essere montato e usato nel rispetto di questo manuale, senza alcuna
modifica.

e |l trabattello su ruote deve essere usato conformemente alle normative nazionali.

e |l suo unico uso possibile & come mezzo di accesso alla zona di lavoro.

e Prima di assemblare il trabattello, sara necessario verificare la zona dove sara montato, al fine di
individuare e prevenire gli eventuali fenomeni pericolosi in occasione dell’assemblaggio, della
modifica e dello smontaggio, ivi compresi, ma non solo:

e |e condizioni del terreno;

e il livello di pendenza;

e gli ostacoli;

e |e condizioni meteorologiche;
e ifenomeni elettrici pericolosi.

e Assicurarsi che tutte le coppiglie necessarie e tutti i sistemi di blocco siano al loro posto.

e | GENERIS G750 e G950 devono essere montati e smontati esclusivamente da personale formato alle
istruzioni di montaggio e utilizzo.

e Le eventuali formazioni seguite dall’utilizzatore non possono mai sostituire il manuale di uso, ma
solamente completarlo.

e Devono essere usati solamente gli elementi TUBESCA-COMABI originali indicati nel presente
manuale.

e Non usare mai elementi danneggiati o difettosi, i quali dovranno, se del caso, essere sostituiti da pezzi
originali TUBESCA-COMABI.

e Per il montaggio dei vari elementi, consultare gli schemi precedenti §2-5.

e E obbligatorio indossare adeguati DPI (Dispositivi di Protezione Individuale) durante il montaggio e lo
smontaggio di un trabattello.

e Gli stabilizzatori dovranno essere sempre installati quando cio € indicato.

¢ |l montaggio deve essere eseguito da due persone.

e Gli elementi necessari per I'innalzamento del prodotto devono essere issati sul lato del parapetto,
dopo averlo adeguatamente montato.

e Gli utensili o altri elementi necessari durante I'utilizzo del prodotto devono invece essere issati
attraverso le botole di accesso dei piani di lavoro.

e Questo prodotto deve essere esclusivamente utilizzato conformemente al manuale di istruzioni.

e |trabattelli su ruote progettati conformemente alla norma EN 1004-1 non possono essere usati come
punti di ancoraggio per i sistemi di arresto caduta.

e |l lavoro sui piani di lavoro & autorizzato solamente dopo montaggio di un parapetto completo,
comprendente corrimani, traverse intermedie e fermapiedi.

e Dopo l'assemblaggio o la modifica del prodotto, le informazioni minime seguenti dovranno essere
affisse sul trabattello su ruote e dovranno essere chiaramente visibili da terra (per esempio, su
un’etichetta):

e nome e dati di contatto della persona responsabile;

e indicazione se il trabattello sia pronto, o meno, per essere utilizzato;

e classe di carico e carico uniformemente distribuito;

e indicazione se il trabattello su ruote sia esclusivamente destinato a un solo uso in interni;
e data di assemblaggio.

e | piedini regolabili devono essere usati solamente per ovviare agli eventuali problemi di planarita

del terreno.
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Capitolo 3: /' Montaggio
3-1. Montaggio del GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 2,80 m

Il montaggio, lo smontaggio e la modifica di un trabattello devono essere effettuati da almeno due
persone. L'altezza di lavoro é definita in funzione dell’utilizzatore e del compito da eseguire.

3-1-1 — Montaggio della base e delle ruote
1. Collocare la base chiusa a terra distesa su un lato.
2. Inserire i vari piedi con ruote nei tubi strozzati della base e bloccarli per mezzo delle

coppiglie codice 34122. ",

3. Alzare la base e aprirne i bracci fino a formare una “X”.

4. Le coppiglie “base GENERIS” codice 35031 devono essere installate sulla base.
Dovranno restare al loro posto durante tutte le operazioni di smontaggio.

@ La regolazione in altezza dei piedi delle ruote serve
A solamente per ovviare agli eventuali problemi di

coppiglia "base planarita.

GENERIS"
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3-1-2 — Montaggio delle prolunghe iniziali
e Per/l’installazione della prolunga 1,50 m, rimuovere le due coppiglie della base. (1 e 2)
e Inserire la scala nei due piedi con ruote. (3)
e Bloccare per mezzo delle due coppiglie. (4)
e Ripetere 'operazione per la seconda scala.
e Con il piede, bloccare i freni delle quattro ruote.

Coppiglia
"base GENERIS"

3-1-3 - Montaggio dei parapetti di sicurezza provvisori per aiuto al montaggio.

e Montaggio dei due parapetti provvisori sul piolo nr. 5 della scala, secondo §3-1-10.
e Non & necessario usare la pertica di aiuto al montaggio.
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3-1-4 - Metodo di allineamento del trabattello su una pendenza dell’1%

e Verificare I'orizzontalita della base per mezzo di una livella a bolla due fasi (A e B) e
correggere, se necessario, grazie alla regolazione delle ruote.

e Laregolazione delle ruote puo essere eseguita grazie alle otto posizioni possibili previste
sul tubo cavo della ruota.

e Nel caso di una pendenza dell’1%, € necessario che le due ruote dal lato piu in basso siano
regolate con una differenza di una posizione rispetto alle altre due ruote (cfr. schema
sottostante).

e Perfinire, verificare la verticalita del trabattello: <1%

_NWAaBUN O o
“NWsB O ®

3-1-5 - Montaggio del piano di lavoro rialzato provvisorio per aiuto al montaggio
e Collocare il piano di lavoro sul piolo nr. 2 della scala (altezza piano di lavoro 1,00 m).
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3-1-6 - Assemblaggio e montaggio delle prolunghe
1. Infilare la prolunga di 0,60 m sulla scala di 1,50 m. Fza
2. Bloccare la prolunga per mezzo delle due coppiglie codice 34122. !—T:-——“i
Attenzione: la prolunga di 0,60 m & solamente una prolunga finale. Dovra trovarsi sempre nella
posizione piu alta.
Non deve essere montata in occasione dei montaggi intermedi.

®

3. Infilare I'insieme prolunga 1,50 m + prolunga 0,60 m sulla prolunga gia montata.

4. Bloccare la prolunga per mezzo delle due coppiglie codice 34122. ;ﬁh

‘E-——"'“'“

5. Ripetere le operazioni 1 e 2 per la seconda prolunga di 1,50 m + prolunga di 0,60 m.
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3-1-7 — Montaggio dei parapetti di sicurezza

1.

2.
3.
4

g

Da terra, smontare i parapetti di sicurezza provvisori che si trovano sui pioli nr. 5, poi:
Agganciare il parapetto alla barra nr. 11.

Aprire la pertica per far salire i parapetti.

Per mezzo della pertica, collocare I'altra estremita sulla barra alla stessa altezza della scala
opposta.

Spingere il parapetto fino alla sua posizione definitiva; il parapetto deve essere orizzontale.
Bloccare il dispositivo anti-sollevamento.
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7. Ripetere le operazioni da 2 a 6 per il secondo parapetto.
8. Rimuovere il piano di lavoro provvisorio che si trova sul piolo nr. 2.

3-1-8 - Montaggio delle diagonali
e Installare le due diagonali in opposizione sui due supporti a molla.

e Per un’installazione semplificata dei piani di lavoro, collocare le diagonali in modo che il
lato bombato sia rivolto verso I'esterno.

e In occasione dell'installazione delle diagonali, assicurarsi del corretto funzionamento delle
lamelle a molla.
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3-1-9-
1.

vk wn

Montaggio del piano di lavoro rialzato definitivo

Collocare il piano di lavoro sulla barra nr. 8 (versione 2,80 m).

Far scorrere e agganciare il piano di lavoro all’altra estremita.

Verificare il blocco del dispositivo anti-sollevamento.

La botola del piano di lavoro deve trovarsi sopra il supporto di accesso.

Accedere al piano di lavoro dall’interno della scala e ripiegare le due pertiche usate per far
salire i parapetti.

Per le altezze inferiori a 2,80 m, far scendere i parapetti e i piani di lavoro in funzione
dell’altezza desiderata.

Ricordiamo che la distanza tra ogni piolo & di 300 mm.

Se possibile, rimuovere le prolunghe di 0,60 m.
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3-1-10 - Montaggio delle diagonali in opposizione

e Montaggio delle due diagonali in opposizione, con il lato bombato rivolto sempre verso
I’esterno.

In occasione dell’installazione delle diagonali, assicurarsi del corretto funzionamento delle
lamelle a molla.
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3-1-11 — Montaggio degli stabilizzatori S1

Prima di continuare il montaggio, e obbligatorio installare sempre gli stabilizzatori.
e Stabilizzatore S1, per i G750 con piano di lavoro fino a 5,80 m e i G950 con piano di
lavoro fino a 2,80 m.
e Stabilizzatore S2, per i G750 con piano di lavoro da 5,80 m a 8,80 m e i G950 con piano
dilavoro da 2,80 m a 8,80 m.
e Stabilizzatore S3, per i G750 e G950 con piano di lavoro da 8,80 ma 11,50 m.

1. Gli stabilizzatori si fissano sul montante situato tra il primo e il secondo piolo e sotto al
guarto piolo, per mezzo delle due fascette, iniziando col fissare la fascetta superiore.

2. Bloccare le due fascette grazie ai dadi flangiati.

3. Regolare il piedino in funzione della pendenza del terreno.

4. Operazioni da ripetere tre volte.
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3-1-12 - Montaggio del supporto di accesso
1. Il supporto di accesso si monta sui pioli nr. 1 e 2 grazie ai 3 fissaggi in acciaio.
2. Stringere i 5 dadi grazie a una chiave da 10.

Bloccare sui piolinr. 1
e 2 grazie ai 5 dadi M6
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3-2. Montaggio del GENERIS G750 con piano di lavoro a 5,80 m

1.

b

10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.

Per il montaggio del G750 5,80 m, ripetere tutte le operazioni da §3-1 a §3-1-6, senza
premontaggio della prolunga di 0,60 m sulla prolunga di 1,50 m.

Smontare, da terra, i due parapetti provvisori che si trovano sui pioli nr. 5 e montarli poi
definitivamente sui pioli nr. 7 seguendo le istruzioni indicate al paragrafo §3-1-7.
Smontare il piano di lavoro provvisorio che si trova sul piolo nr. 2 e montarlo poi
definitivamente sul piolo nr. 4 seguendo le istruzioni indicate al paragrafo §3-1-9.
Montare la prima e seconda diagonale secondo §3-1-8.

Montare i quattro stabilizzatori S1 secondo §3-1-11.

Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 10.

Montare le due prolunghe di 1,50 m (con, in piu, la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Smontare i due parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 14 secondo
§ 3-1-7.

Montare la terza, quarta, quinta e sesta diagonale in opposizione secondo §3-1.10.
Montare il secondo piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 11 secondo §3-1-9.

Montare le due prolunghe 1,50 m + 0,60 m secondo §3-1-6.

Montare il quinto e sesto parapetto sul piolo nr. 21.

Montare la settima e ottava diagonale secondo §3-1.10.

Montare il terzo e ultimo piano di lavoro sul piolo nr. 18, secondo §3-1-9.

Montare il supporto di accesso secondo §3-1-12.

Verificare la posizione dei vari elementi, secondo §2-5-2.

Per le altezze inferiori a 5,80 m, far scendere i parapetti e i piani di lavoro in funzione
dell’altezza desiderata e rimuovere, se necessario, il primo piano di lavoro e il primo e
secondo parapetto.

Ricordiamo che la distanza tra ogni piolo & di 300 mm.
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19. Per rispettare la norma EN 1004-1, la distanza tra i vari piani di lavoro deve essere sempre
di 2,10 m e l'altezza del primo piano di lavoro deve essere < 3,40 m.

Prolunga 1,50 m
Prolunga 0,60 m
Parapetto

Piano rialzato
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3-3. Montaggio del GENERIS G950 con piano di lavoro a 5,80 m

1.

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.
20.

Per il montaggio del G950 5,80 m, ripetere tutte le operazioni da §3-1 a §3-1-6, senza
premontaggio della prolunga di 0,60 m sulla prolunga di 1,50 m.

Smontare, da terra, i due parapetti provvisori che si trovano sui pioli nr. 5 e montarli poi
definitivamente sui pioli nr. 7 seguendo le istruzioni indicate al paragrafo §3-1-7.
Smontare il piano di lavoro provvisorio che si trova sul piolo nr. 2 e montarlo poi
definitivamente sul piolo nr. 4 seguendo le istruzioni indicate al paragrafo §3-1-9.
Montare la prima e seconda diagonale secondo §3-1-8.

Montare i quattro stabilizzatori S2 secondo §3-5-1, poi fissarli grazie alle due fascette
sopraipiolinr.1enr. 8.

Verificare I'ingombro a terra dei 4 stabilizzatori secondo §3 -8.

Montare i due parapetti provvisori sul piolo nr. 10.

Montare le due prolunghe (senza la prolunga di 0,60 m).

Smontare i due parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 14 secondo
§ 3-1-7.

Montare la terza, quarta, quinta e sesta diagonale in opposizione secondo §3-1.10.
Montare il secondo piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 11 secondo §3-1-9.

Montare le due prolunghe (con, in piU, la prolunga di 0,60 m).

Montare il quinto e il sesto parapetto sulla barra nr. 21, secondo §3-1-6.

Montare la settima e ottava diagonale secondo §3-1.10.

Montare il terzo e ultimo piano di lavoro sul piolo nr. 18, secondo §3-1-9.

Montare il supporto di accesso secondo §3-1-12.

Verificare la posizione dei vari elementi, secondo §2-5-3.

Per le altezze inferiori a 5,80 m, far scendere i parapetti e i piani di lavoro in funzione
dell’altezza desiderata. Rimuovere, se necessario, il primo piano di lavoro e il primo e
secondo parapetto.

Ricordiamo che la distanza tra ogni piolo & di 300 mm.

Per rispettare la norma EN 1004-1, la distanza tra i vari piani di lavoro deve essere sempre
di 2,10 m e I'altezza del primo piano di lavoro deve essere < 3,40 m.
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Prolunga 1,50 m

Prolunga 0,60 m
Parapetio

Piano rialzato
Stabilizzatore 52
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3-4. Montaggio del GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 8,80 m

1.

10.
11.

12.
13.

Per il montaggio del G950 8,80 m, ripetere tutte le operazioni da §3-1 a §3-1-6, senza
premontaggio della prolunga di 0,60 m sulla prolunga di 1,50 m.

Smontare, da terra, i due parapetti provvisori che si trovano sui pioli nr. 5 e montarli poi
definitivamente sui pioli nr. 10 seguendo le istruzioni indicate al paragrafo §3-1-7.
Montare la terza e quarta diagonale secondo §3-1-10.

Smontare il piano di lavoro provvisorio che si trova sul piolo nr. 2 e montarlo poi
definitivamente sul piolo nr. 7 secondo §3-1-9.

Montare la prima e seconda diagonale secondo §3-1-8.

Montare i quattro stabilizzatori S2 secondo §3-5-1, poi fissarli grazie alle due fascette sopra
i piolinr.1enr.8.

Verificare I'ingombro a terra dei 4 stabilizzatori secondo §3 -8.

Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 14,

Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Smontare i 2 parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 17 secondo § 3-
1-7.

Montare la quinta e sesta diagonale secondo §3-1-10.

Montare il secondo piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 14 secondo §3-1-9.
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14.
15.
16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

27.
28.

Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 20.

Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Smontare i due parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 24 secondo
§ 3-1-7.

Montare la nona e decima diagonale secondo §3-1-10.

Montare il terzo piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 21 secondo §3-1-9.

Montare la settima e ottava diagonale secondo §3-1-10.

Montare le due prolunghe 1,50 m + 0,60 m secondo §3-1-6.

Montare il settimo e ottavo parapetto sul piolo nr. 31.

Montare I'undicesima e la dodicesima diagonale secondo §3-1.10.

Montare il quarto e ultimo piano di lavoro sul piolo nr. 28, secondo §3-1-9.

Montare il supporto di accesso secondo §3-1-12.

Verificare la posizione dei vari elementi, secondo §2-5-4

Per le altezze inferiori a 8,80 m, far scendere i parapetti e i piani di lavoro in funzione
dell’altezza desiderata. Rimuovere, se necessario, il primo piano di lavoro e il primo e
secondo parapetto.

Distanza tra i pioli = 300 mm

Per rispettare la norma EN 1004-1, la distanza tra i vari piani di lavoro deve essere sempre
di 2,10 m e 'altezza del primo piano di lavoro deve essere < 3,40 m.

Prolunga 1,50 m

Prolunga 0,60 m
Parapetto
Piano rialzato

Stabilizzatore 52
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3-5. Composizione dello stabilizzatore S2

Lo stabilizzatore S2 é costituito dallo stabilizzatore S1 e da un tubo di rinforzo supplementare
(codice 05540).

1. Braccio di forza dello stabilizzatore S1

2. Braccio di rinforzo dello stabilizzatore S1

3. Piedino regolabile

4. Complemento per stabilizzatore S2
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3-5-1 - Montaggio dello stabilizzatore S2

5. Rimuovere le coppiglie e togliere il piedino regolabile dallo stabilizzatore S1 (rosso).

6. Inserireil piedino regolabile nel tubo di rinforzo (blu) e bloccarlo per mezzo della coppiglia.

7. Assemblare lo stabilizzatore S1 senza piedino (rosso) con la forcella del tubo di rinforzo
(blu) per mezzo di vite + dado M12.

8. Stringere I'insieme vite + dado per mezzo di una chiave piatta da 18.

9. Assemblare e stringere il braccio di rinforzo con il tubo di rinforzo per mezzo della fascetta.
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3-6. Montaggio del GENERIS G750 e G950 con piano di lavoro a 11,50 m

1. Ripetere tutte le operazioni da §3-1 a §3-1-8, eccetto per:
o §3-1-3: montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 4.
o §3-1-4: montare il piano di lavoro provvisorio sul piolo nr. 1.
o §3-1-7: non montare la prolunga di 0,60 m sulla prolunga di 1,50 m.

2. Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 10 secondo §3-1-7.
3. Montare il piano di lavoro provvisorio sul piolo nr. 7 secondo §3-1-9.

E

Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Montare i quattro stabilizzatori S3 secondo §3-7-1, poi fissarli grazie alle due fascette sopra
i piolinr.1enr.13.

Verificare I'ingombro a terra dei quattro stabilizzatori secondo §3 -8.

Smontare i due parapetti provvisori che si trovano sui pioli nr. 10.

Smontare il piano di lavoro provvisorio che si trova sul piolo nr. 7.

. Montare la terza e quarta diagonale secondo §3-1-8.

10. Montare i due parapetti definitivi sui pioli nr. 12 secondo §3-1-7.

11. Montare il primo piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 9 secondo §3-1-9.

b

© 0N o
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12. Smontare il piano di lavoro provvisorio che si trova sul piolo nr. 2.
13. Smontare, da terra, i due parapetti provvisori che si trovano sui pioli nr. 5.
14. Montare la prima e seconda diagonale secondo §3-1-10.

15. Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 15.
16. Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.

17. Smontare i due parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 19 secondo
§3-1-7.
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18.
19.
20.
21.
22.

23.
24,

25.

26.

Montare la quinta, sesta, settima e ottava diagonale secondo §3-1-10.

Montare il secondo piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 16 secondo §3-1-9.
Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 25 secondo §3-1-7.

Montare il piano di lavoro provvisorio sul piolo nr. 22 secondo §3-1-9.

Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.
Smontare i due parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 26 secondo
§3-1-7.

Smontare il piano di lavoro provvisorio, poi montarlo definitivamente sul piolo nr. 23
secondo §3-1-9.

Montare la nona e decima diagonale secondo §3-1-10.
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27
28

29

30

31
32
33
34
35
36
37
38

39
40

. Montare i due parapetti provvisori sui pioli nr. 29 secondo §3-1-7.
. Montare le due prolunghe di 1,50 m (senza la prolunga di 0,60 m), secondo §3-1-6.

. Smontare i due parapetti provvisori, poi montarli definitivamente sui pioli nr. 33 secondo
§3-1-7.

. Montare I'undicesima, dodicesima, tredicesima e quattordicesima diagonale secondo §3-1-
10.

. Montare il quarto piano di lavoro definitivo sul piolo nr. 30 secondo §3-1-9.

. Montare le due prolunghe 1,50 m + 0,60 m secondo §3-1-6.

. Montare il decimo e dodicesimo parapetto sul piolo nr. 40.

. Montare la quindicesima e sedicesima diagonale secondo §3-1.10.

. Montare il quinto e ultimo piano di lavoro sul piolo nr. 37, secondo §3-1-9.

. Montare il supporto di accesso secondo §3-1-12.

. Verificare la posizione dei vari elementi, secondo §2-5-5.

. Per le altezze inferiori a 11,50 m, far scendere i parapetti e i piani di lavoro in funzione
dell’altezza desiderata e rimuovere, se necessario, il primo piano di lavoro e il primo e
secondo parapetto.

. Ricordiamo che la distanza tra ogni piolo & di 300 mm.

. Per rispettare la norma EN1004-1, la distanza tra i vari piani di lavoro deve essere sempre
di 2,10 m e 'altezza del primo piano di lavoro deve essere < 3,40 m.
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Prolunga 1,50 m
Prolunga 0,60 m
Parapetto
Piano rialzato
Stabilizzator 53
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3-7. Composizione dello stabilizzatore S3

Braccio di forza dello stabilizzatore S1
Piedino regolabile

Complemento per stabilizzatore S2
Braccio inferiore S3

Braccio superiore S3

Tubo di rinforzo S3 (all’interno del braccio)
Coppiglia 80403

Nous~wNe
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3-7-1 - Montaggio dello stabilizzatore S3

1. Assemblare il tubo di rinforzo S3 con il braccio inferiore S3, per mezzo della
. 1. ™
coppiglia 80403. 6

i

2. Assemblare poi il braccio superiore S3 con l'insieme precedente, per mezzo della coppiglia
80403.

~

3. Rimuovere il complemento dello stabilizzatore S2 dallo stabilizzatore S2, poi assemblarlo
con il braccio inferiore S3 grazie a vite + dado M12.
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4. Recuperare il braccio di forza dello stabilizzatore S1 dallo stabilizzatore S2 e assemblarlo
poi con il braccio inferiore S3 grazie a vite + dado M12. '
5. Montare il piedino nel braccio inferiore S3 e bloccarlo grazie alla coppiglia 80403.
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3-8. Ingombro minimo a terra del trabattello

Caso nr. 1: Uso normale:

Lung.
A
a 135°
(_;»\
@w\ P Larg.
N (9((\ (_;’)\

Uso normale

Tipo Stabilizzatore Stabilizzatore
Modello G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
a 135° 135°
Lung. con stab. $1 (m) 4,28 5,28

Larg. con stab. $1 (m)

Lung. con stab. S3 (m)

3,00

6,80

3,00

7,80

Larg. con stab. S3 (m)

5,55

5,55

Uso di fronte a un muro

Caso nr. 2: Uso di fronte a un muro: Tipo Stabilizzatore Stabilizzatore
== : Modello G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
B 135° 135°
Y 90" a0°
> / Lung. con stab. $1 {m) 4,28 5,28
&@\L’ D Y 90° Larg. con stab. 51 (m) 1,89 1,89
PR Larg
RS .
v ©
5 / B 135°
Lung. con stab. S3 (m) 6,80 7.80
< > Larg. con stab. 53 (m) 3,15 3,15
Lung. muro
e Consultare anche I’etichetta incollata sulla base
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Capitolo 4: /Spostamento con gru mediante accessorio di sollevamento

Comabi

4-1. Uso previsto dell’accessorio

Il “kit gru” pud essere usato solamente per i modelli di trabattello indicati sull’etichetta incollata

sull’accessorio.

4-2. Limiti di utilizzo
Il carico massimo di utilizzo di ogni anello di sollevamento e di 150 kg.

Per un kit completo, il carico massimo & quindi di 600 kg.
L'uso e quindi impossibile per il G950 con piano di lavoro oltre i 8,80 m, giacché peso > 600 kg (cfr.

§2-3).

4-3. Istruzioni per il montaggio, I'utilizzo e la pulizia

1.

O N Uk WwN

10.

Le scale devono essere collegate tra loro con dei bulloni.

Le quattro ruote devono essere bloccate per mezzo dei bulloni.

Le diagonali devono essere raddoppiate.

Far scendere i parapetti di una barra sotto quella usata per lo spostamento mediante gru.
Adattare la lunghezza delle barre di aggancio della gru a quella del trabattello.

Le barre di aggancio della gru devono essere montate all’esterno del trabattello.

Le fascette del “kit gru” devono essere obbligatoriamente collocate sotto alle barre delle scale.
Durante lo spostamento con la gru, il trabattello non deve portare alcun carico (materiali o
persone).

L'angolo delle brache deve rispettare le norme in vigore.

Per le verifiche, consultare le prescrizioni dell’articolo R.4323-23 e dell’ordinanza francese del
1° marzo 2004.
11. Consultare inoltre il capitolo 8 di questo manuale.
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Capitolo 5: / Montaggio in dislivello per il G750—-G950 (opzionale)

5-1. Composizione del “kit scala”
e G750: rif. del kit: 100-03012009

SCHEMA ELEMENTO

E=13
o
G750 G750
. G750 5CALA1 COPPIGLIA "BASE
Descrizione elemento ADATTATORE | DIAGONALE
M GALVA GENERIS"
BASE SCALA

Riferimento elemento 4500 4550 15159 35008
Peso elemento (kg) 6,9 2 4 0,05

Riferimento del kit: 1 1 2 .

3012009
© G950: rif. del kit: 100-03016006
]_-
SCHEMA ELEMENTO I
Aoy
G750
G750
- G750 SCALA 1 DIAGONALE |COPPIGLIA
Descrizione elemento ADATTATORE
M GALVA CON "BASE GENERIS"
BASE
FASCETTA
Riferimento elemento 4500 4550 10950 35008
Peso elemento (kg) 6,9 2 9 0,05
Riferimento del kit: 1 1 5 4
3016006
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5-2. Montaggio del kit per il GENERIS G750 e G950

Questo montaggio si applica in caso di scale, ma non pud essere usato su piani inclinati.

Se gli scalini non corrispondessero alla lunghezza del trabattello e la stabilita delle ruote si rivelasse
precaria, installare un CUNEO MASSICCIO per ampliare uno degli scalini e assicurare cosi una
stabilita e una resistenza soddisfacenti.

Altezza massima del piano di lavoro da terra (parte bassa della scala) = 5,80 m, con stabilizzatori S1
per il G750 e stabilizzatori S2 per il G950.

1. Inserire I'adattatore nella base, dal lato inferiore, poi bloccarlo per mezzo delle due
coppiglie per la base Generis codice 35008. Q@%J

2. |Inserire la prolunga di 1,00 m nella base, dal lato inferiore, poi bloccarla per mezzo delle
due coppiglie per la base Generis codice 35008. ﬁ@

3. Installare le due ruote nella prolunga 1,00 m, poi bloccarle per mezzo delle due coppiglie
codice 34222. ™y

-

Con il piede, bloccare i freni delle 4 ruote.
Inserire la prolunga di 1,50 m sul lato opposto, secondo §3-1-7.

5. Montare la diagonale tra la prima e la seconda barra della prolunga di 1,00 m e sulla
prolunga dal lato opposto.
Stringere i due dadi M14 della fascetta per mezzo di una chiave da 22.
Ripetere |'operazione nr. 5 per la seconda diagonale.
Verificare che le due prolunghe siano perfettamente allineate.
6. Continuare il montaggio aggiungendo la seconda prolunga di 1,50 m, poi riprendere le

operazioni a partire da §3-1-8.
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Capitolo 6: / Dopo il montaggio e prima dell’utilizzo

La conformita del montaggio deve essere verificata dal responsabile della sicurezza sul cantiere incaricato
dal titolare dell'impresa.
Le verifiche verteranno su:

Il buono stato della struttura;

L'assemblaggio completo della struttura;

Verificare che la torre mobile sia corretta e completa;

Verificare se la torre mobile & verticale o se una regolazione & necessaria;

Verificare che nessun cambiamento ambientale abbia un impatto sull’utilizzo in tutta sicurezza della
torre mobile;

Verificare che gli stabilizzatori siano conformi al manuale di istruzioni;

| freni (ruote bloccate);

A Rispettare IMPERATIVAMENTE le istruzioni del libretto fornito con il prodotto
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Capitolo 7: /Istruzioni

5-1. Istruzioni di utilizzo

Questo libretto non pud mai sostituirsi alle normative in vigore, alle quali € opportuno riferirsi.

Rispettare i carichi ammissibili sui piani di lavoro e la struttura.
Le forze orizzontali non devono oltrepassare 30 kg (ossia 30 daN).
Vento limite con stabilizzatori = 45 km/h.

Zona di lavoro:

Non avvicinarsi ai conduttori nudi in tensione.

Nelle zone accessibili al pubblico, vietare I'accesso alla torre mobile ai non addetti.
Rendere I'accesso al trabattello impossibile quando lo stesso € incustodito.
Segnalare la zona di installazione in caso di passaggio di veicoli, mezzi da cantiere...
Verificare I'assenza di ostacoli aerei nella zona di spostamento.

Su un terreno soffice, prevedere I'installazione di una via di corsa.

E vietato:

5-2.

Usare un palo di supporto, anche manuale, ubicato all’esterno del trabattello.
Proteggere con un telone un trabattello su ruote, anche solo parzialmente.
Aumentare |'altezza oltre quella autorizzata.

Usare elementi diversi da quelli forniti e descritti nella nomenclatura.

Usare il trabattello senza i suoi stabilizzatori (secondo il manuale fornito dal fabbricante).

Usare un trabattello non montato alla verticale (tolleranza: 1%).

Usare un trabattello montato senza seguire le istruzioni di questo manuale.

Stabilire un ponte tra il trabattello e un edificio o tra due trabattelli.

Saltare sui piani di lavoro.

Accedere dall’esterno al piano di lavoro.

Usare assi come piano di lavoro.

Appoggiare una scala di accesso al trabattello.

Ancorare il prodotto. In caso di vento >45 km/h, il trabattello deve essere smontato.
Usare il trabattello come mezzo di protezione periferica.

Istruzioni per lo spostamento

| trabattelli su ruote devono essere spostati solamente in modo manuale, da due
persone e su superfici solide e piatte, senza ostacoli a terra né aerei. |l trabattello deve
sempre essere spinto e mai tirato.

Durante lo spostamento, non si dovra mai oltrepassare una velocita di camminata
normale.

Spostare il trabattello su ruote su terreni con una pendenza massima dell’1%.

Altezza massima per lo spostamento: 6 m (struttura).

Non trainare mai un trabattello su ruote per mezzo di un veicolo a motore.

Non spostare mai un trabattello su ruote con vento superiore a 35 km/h.

Conservare gli stabilizzatori fissati al trabattello su ruote durante il suo spostamento
(distanza tra piastra di appoggio e terreno ridotta al minimo).

Il terreno sul quale si sposta il trabattello su ruote deve poter supportare la distribuzione
dei carichi. Su terreni soffici, prevedere l'installazione di una via di corsa.

E vietato spostare il trabattello su ruote quando personale e/o materiali si trovano sullo
stesso.

Non sollevare il trabattello per mezzo di gru o carroponti.
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Capitolo 8: / Montaggio per trasporto e passaggio dalle porte

eyod ej|ap ezzayy

Il trabattello su ruote GENERIS 750 e G950 puo passare attraverso una porta larga almeno 0,86 m e di
un’altezza minima di 2,15 m.

E anche possibile usarlo per trasportare materiali e piccoli utensili.

Per una migliore longevita del trabattello, consigliamo di conservarlo al riparo dalle intemperie.

Capitolo 9: /Verifica, pulizia e manutenzione

VERIFICA:

Verificare i pezzi prima di ogni montaggio, facendo particolarmente attenzione a:
- i freni e i rivestimenti delle ruote;

- i dispositivi di sicurezza (coppiglie, manicotti, ecc.);

- i ganci dei piani di lavoro e i relativi sistemi di fissaggio;

- i compensati dei piani di lavoro;

- le fascette di fissaggio degli stabilizzatori;

- le saldature delle barre delle scale.

Ogni pezzo che abbia subito:

- una deformazione permanente;

- delle perforazioni;

- dei tagli (per esempio, a causa di una molatura);
- una forte ossidazione;

- I'inizio di una rottura delle saldature...

... deve essere scartato.

In caso di dubbio, sostituire il pezzo.
Cfr.: Scheda di verifica disponibile su: https://www.tubesca-comabi.com/fr/centre-de-documentation
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Le verifiche previste dalle normative vigenti (dettagliate, in Francia, dall’ordinanza del 21 dicembre 2004),
sono le seguenti:

Una verifica prima della messa in servizio su ogni sito di installazione:

- in occasione del primo utilizzo;

- in caso di smontaggio seguito da un rimontaggio del trabattello;

- in seguito a una modifica delle condizioni di utilizzo, delle condizioni atmosferiche o ambientali tale da
influire sulla sicurezza di utilizzo del trabattello;

- in seguito a un’interruzione di utilizzo di almeno un mese.

La suddetta verifica comporta un controllo di adeguatezza, un controllo del montaggio e dell’installazione
e un controllo dello stato di conservazione. La tracciabilita della verifica in oggetto dovra essere
formalizzata sul registro di sicurezza dell’impresa.

Una verifica giornaliera:
- Comporta un controllo dello stato di conservazione.

Una verifica trimestrale:

- Per un trabattello su ruote, questa verifica verte sugli stessi elementi di quella giornaliera; i risultati dei
controlli saranno formalizzati, almeno una volta ogni tre mesi, sul registro di sicurezza dell’'impresa.

Nota bene: queste verifiche possono essere realizzate solamente da persone titolari di un attestato di
competenza rilasciato dal responsabile dell'impresa e comportante la menzione “Verificatore e

Utilizzatore”.

Per maggiori informazioni e dettagli sulle griglie di verifica, si veda la RECO R. 457, allegati 3, 3 bis, 4,5 e 6.

MANUTENZIONE:

Tenere i pezzi sempre puliti e i dispositivi di sicurezza in buono stato di funzionamento.

Sostituire o pulire tutte le targhette o gli autoadesivi danneggiati che indicano le istruzioni di utilizzo e
sicurezza.

Per conoscere i Servizi Post-Vendita disponibili per i vari pezzi, consultare il sito Internet:

http://tubesca-comabi.com/documentation-technique/

Capitolo 10: /Smontaggio

e Prima dello smontaggio:

- Assicurarsi della stabilita del trabattello;

- Ruote a freno bloccate;

- Stabilizzatori ben posizionati;

- Se del caso, munirsi di corde per eseguire la manutenzione degli elementi che lo richiedono;
- Uso obbligatorio dei DPI adeguati.

¢ Prima della manutenzione:

- Reinserire le coppiglie sugli elementi interessati;
- Isolare gli elementi deteriorati da sostituire.
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¢ Durante lo smontaggio:

- Lo smontaggio deve essere eseguito da due persone, le quali dovranno indossare DPI adeguati;
- Limite massimo del vento = 45 km/h;
- Seguire la procedura di montaggio in ordine rigorosamente inverso.

Conservare il trabattello su ruote in un luogo asciutto, sgombro, sicuro e dove non rischiera di essere
deteriorato o di costituire un ostacolo.

Capitolo 11: /Ambiente

Il GENERIS G750 e G950 e essenzialmente composto di acciaio. Altri materiali, come alluminio, plastica e
legno, sono parte integrante del prodotto.

Alla fine di vita del prodotto, quest’ultimo non dovra essere gettato prima di aver riciclato i suoi materiali.
In quanto consumatore finale, svolgi un ruolo essenziale per il ciclo di riutilizzo e riciclaggio. Ti preghiamo
quindi di portare il prodotto in un’isola ecologica omologata.

Capitolo 12: /Garanzia

Il periodo di copertura della garanzia inizia alla data di fatturazione.

La nostra garanzia € subordinata all’espletazione degli obblighi contrattuali da parte dell’acquirente, in
particolare per quanto concerne il pagamento.

La garanzia € limitata alla sostituzione nel nostro stabilimento o alla riparazione dei pezzi originali
riconosciuti come difettosi dopo la nostra perizia.

Ogni altro diritto e escluso. In particolar modo, I'applicazione della garanzia non puo in alcun caso dar luogo
al pagamento di un risarcimento danni.

Questa garanzia si applica esclusivamente ai prodotti installati e utilizzati secondo le istruzioni contenute
nei manuali tecnici di montaggio e utilizzo.

IMPORTANTE: conservare accuratamente la prova di acquisto (fattura o buono di consegna), giacché
la stessa sara richiesta per I'applicazione della garanzia.

Per ogni informazione complementare, connettersi al sito Internet:

www.tubesca-comabi.com
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Hoofdstuk 1./ Het NF-merk

Het NF-merk is een collectief certificeringsmerk dat werd opgericht in 1938. Het certificeert dat producten
voldoen aan de relevante nationale, Europese en internationale normatieve documenten, eventueel
aangevuld door bijkomende specificaties onder voorwaarden die zijn vastgesteld door
certificeringsreferenties. Het merk wordt toegekend door AFNOR Certification en de partnerorganisaties
die samen het NF-netwerk vormen.

Dit vrijwillige productcertificeringsmerk voldoet aan de eisen van de Franse consumentenwet, onder
andere door alle stakeholders van de validatie van de certificeringsreferenties samen te brengen, door
regels vast te leggen voor de markering van gecertificeerde producten en duidelijk en transparant te
communiceren over de voornaamste gecertificeerde kenmerken.

Het recht om het NF-merk te gebruiken, wordt toegekend op basis van de overeenstemming met een of
meerdere normen en in het algemeen met een volledige certificeringsreferentie voor een product dat
afkomstig is van een bepaalde aanvrager en een bepaald ontwerp- en/of fabricage- en/of verkoopproces.
De toekenning van het gebruiksrecht houdt niet in dat AFNOR Certification enige wettelijke
aansprakelijkheid overneemt van het bedrijf waaraan het recht is toegekend.

Het NF-merk controleert de veiligheid voor personen en goederen, de geschiktheid voor gebruik en de
duurzaamheid van de producten, evenals de eventuele aanvullende kenmerken waarmee de producten
zich onderscheiden op de markt.

Het NF-merk wordt door alle economische spelers, consumenten, overheden en instellingen unaniem
erkend. Het heeft een onbetwistbare reputatie opgebouwd, die wordt erkend door de zeer zeldzame status
van algemeen bekend merk in Frankrijk. Zijn bekendheid berust op:

e denaleving van de normen, als symbool van de consensus die tussen de betrokken partijen is bereikt;

e de garantie dat de gecontroleerde producten van hoge kwaliteit, veilig en efficiént zijn;

e de wil omin te spelen op de veranderende verwachtingen van de markten;

e het vertrouwen in de robuuste certificeringsprocessen voor de toekenning van het merk (strikt,
transparant, onpartijdig, beheerst);

e het vertrouwen in de bekwaamheid en onpartijdigheid van de organisaties die het toekennen.

Om het NF-merk te mogen dragen, mag een steiger die is gemonteerd op basis van een gecertificeerd

model voor de onderdelen waarop het merk betrekking heeft, uitsluitend bestaan uit de onderdelen die
worden vermeld in de NF-beschrijving van het model.
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Hoofdstuk 2:/Technische kenmerken van de steiger

2-1. Benaming

NF EI\! 1004 ‘3r 5.8M/|11.5M X)?XD H2

Verwijzing naar de Belastings- Maximale hoogte Toegang via trap: nee
norm klasse voor gebruik buiten/binnen Toegang via trap met verkorte
treden: nee

Toegang via schuine ladder: nee
Toegang via verticale ladder: ja

Vrije hoogte tussen plateaus
H1:1,85m
H2:1,9m

2-2. NF-markering

L N
1 2 3 4 5 6 7

: Het NF-logo volgens de geldende huisstijl

: Houdernr.

: Referentie van de fabriek (C = COMABI)

: Referentie van het (de) steigermodel(len) (G7 = G750 / G9 = G950)
: Verwijzing naar de norm: Rolsteiger conform EN 1004-1

: Referentie van het productiejaar

N O o BAWN

: Batchnummer

106-A000035745 - ind. A—12/2021 202



2-3. technische kenmerken

Bouw:

Rolsteiger van klasse 3 volgens EN 1004-1
Frame van gelast staal

Totale afmetingen zonder stabilisatoren:

| GENERIS | G750 | G950 |
LENGTE (m) 2,00 3,00
BREEDTE (m) 0,75 0,75

Belasting van frame:

e Puntbelasting: 150 kg op één belast plateau
e Maximaal toelaatbare belasting op één niveau:
o 200 kg/m? gelijkmatig verdeeld over het plateau d.w.z. 250 kg voor de
GENERIS G750 en 380 kg GENERIS G950

e 1 persoon per plateau

e Alleen het laatste plateau mag worden belast door de gebruiker en het materiaal,
zonder de voormelde totale maximale gelijkmatig verdeelde belasting van de steiger te
overschrijden.

Ingenomen oppervlakte met stabilisatoren:

| GENERISG750 _ [2,80m [580m|8380m| 11,50 m |

Lengte stabilisator (m) - lang 4,28 4,28 5,20 6,80
Breedte stabilisator (m) - breed 3,04 3,00 3,95 5,55

@ wielen (mm) @200 @200 @200 @200
Toelaatbare belasting/wiel (kg) 205 205 205 205
Gewicht (kg) 180 310 430 571

| GENERISG9S0 _ [2,80m [580m|8380m| 11,50 m |

Lengte stabilisator (m) - lang 5,28 6,20 6,20 7,80
Breedte stabilisator (m) - breed 3,04 3,95 3,95 5,55

@ wielen (mm) @250 @250 @250 (@250
Toelaatbare belasting/wiel (kg) 250 250 250 250
Gewicht (kg) 208 398 509 661

Lang

A
v

Breed
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2-4. Beschrijving van de verschillende modellen

2-4-1. Samenstelling van de GENERIS G750 afhankelijk van de hoogte

o Plateau op 2,80 m — Productnummer 3012020
o Plateau op 5,80 m — Productnummer 3012021
o Plateau op 8,80 m — Productnummer 3012022
o Plateau op 11,50 m — Productnummer 3012023
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2-4-2 Samenstelling van de GENERIS G950 afhankelijk van de hoogte
o Plateau op 2,80 m - Productnummer 3016010
o Plateau op 5,80 m - Productnummer 3016011
o Plateau op 8,80 m - Productnummer 3016012
o Plateau op 11,50 m- Productnummer 3016013

P S &

AFBEELDING
ONDERDEEL

1
Ll
é‘:; \ % . Lr_ | ! L,

Referentie 3016901 | 3016503 | 3012019 33548 33349 33544 30165901 | 3016902 5535 5540 5230 35031 34122
Benaming BASIS MET WiELgzs0 | opstapaeue | VERLENGSTUK | VERLENGSTUK | DIAGONALE LEUNING PLATEAU 3,00 | STABILISATOR | COMPLEMENT | COMPLEMENT | ZAKJEMETS | ZAKIEMETS
STIFTEN 1,50M 0,E0M STUL 2,00M M 51 VOORSTAB2 | VOORSTAR2 | PENNEN 35008 | PENNEN 80456
Gewicht (kg) 27,2 58 1,6 10,7 3,7 3,8 13,3 25,6 9,2 6,9 12 0,2 0,3
Aantal - 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Aantal - 3012021 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Aantal - 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Aantal - 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
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2-5. Montage- en installatieschema's van de verschillende modellen
2-5-1. Schema van de GENERIS G750 en G950 met plateau op 2,80 m
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2-5-2. Schema van de GENERIS G750 met plateau op 5,80 m

Nummer laddersport
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2-5-3. Schema van de GENERIS G950 met plateau op 5,80 m
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2-5-4. Schema van de GENERIS G750 en G950 met plateau op 8,80 m

Nummer laddersport
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2-5-5. Schema van de GENERIS G750 en G950 met plateau op 11,50 m

2000 /3000 Nummer laddersport

40

37

2100

33

30

2100

26

23

12641 /12668

2100

19

11486 / 11513

16

13

2100

12

3086 / 3113
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2-5-6 — Ander montageschema: GENERIS G750 en G950 met plateau op 5,20 m

2000 /3000

|
P

Nummer laddersport

19

2100

6287 / 6314

6641 / 6668
5186 5213

3086 /3113

16

12

2-5-7 — Ander montageschema: GENERIS G750 en G950 met plateau op 7,30 m

2000 /3000

2100

Nummer laddersport

26

8591 / 8618
2100

B387 / B414

1286 / 1313

3086 /3113
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2-6. Voorzorgsmaatregelen bij montage, wijzigingen en gebruik

e De handleiding moet altijd beschikbaar zijn op de plaats waar de rolsteiger wordt gemonteerd en
gebruikt.

e Deze rolsteiger moet worden gemonteerd volgens deze handleiding, zonder enige wijziging.

e Deze rolsteiger moet overeenkomstig de nationale wetgeving worden gebruikt.

e Het enige beoogde gebruik is als middel om toegang te krijgen tot de werkzone.

e Voordat de rolsteiger wordt gemonteerd, moet de plaats van installatie worden gecontroleerd, om
gevaarlijke situaties tijdens de montage, wijziging en demontage te voorkomen. Let daarbij onder
andere op het volgende:

e de bodemgesteldheid,

e eventuele hellingen,

e hindernissen,

e de weersomstandigheden,

e gevaarlijke elektrische elementen.

e Alle nodige pennen en grendels moeten aanwezig zijn.

e De GENERIS G750 en G950 mogen alleen worden gemonteerd en gedemonteerd door personeel dat
de montage- en gebruiksinstructies kent.

e De opleidingen die de gebruikers volgen, dienen alleen als aanvulling op de handleidingen, niet als
vervanging.

e Alleen de originele onderdelen van TUBESCA-COMABI die in deze handleiding worden vermeld,
mogen worden gebruikt.

e Beschadigde of defecte onderdelen mogen niet worden gebruikt. Ze moeten worden vervangen door
originele onderdelen van TUBESCA-COMABI.

e Zie de schema's in §2-5 voor de montage van de elementen.

e Het is verplicht persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM) te dragen tijdens de montage en
demontage van steigers.

e De stabilisatoren moeten altijd worden geinstalleerd wanneer dat wordt aangegeven.

e De steiger moet door 2 personen worden gemonteerd.

e Zodra de leuning is aangebracht, moeten alle elementen die nodig zijn om het product op te bouwen,
langs de kant van de leuning worden gehesen.

e Tijdens het gebruik van het product moeten gereedschappen en andere elementen via de
toegangsluiken van de vlonders worden gehesen.

e Dit product mag alleen in overeenstemming met de handleiding worden gebruikt.

e Rolsteigers die overeenkomstig EN 1004-1 zijn ontworpen, vormen geen verankeringspunten voor
valbeveiligingssystemen.

e Er mag alleen op een plateau worden gewerkt wanneer het is uitgerust met een volledige leuning
met reling, tussenregels en kantplanken.

e Na de montage en na elke wijziging moet de volgende minimale informatie worden aangebracht op
de rolsteiger, zodat deze duidelijk zichtbaar is vanaf de grond (bijvoorbeeld op een etiket):

e de naam en de contactgegevens van de verantwoordelijke,
o of de rolsteiger al dan niet gebruiksklaar is,
e de belastingsklasse en de gelijkmatig verdeelde belasting,
e of de rolsteiger uitsluitend bestemd is voor gebruik binnen,
e de datum van montage.
e De uitschuifbare poten dienen alleen om de hoogteverschillen van de grond te compenseren.
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Hoofdstuk 3;/Montage
3-1. De GENERIS G750 en G950 met plateau op 2,80 m monteren

Een steiger moet altijd door minstens 2 personen worden gemonteerd, gedemonteerd of gewijzigd.
De werkhoogte wordt bepaald op basis van de gebruiker en de uit te voeren taak.

3-1-1 De basis en de wielen monteren
1. Legdeingeklapte basis plat op de zijkant.
2. Steek de poten met wiel in de vernauwde buis van de basis en zet ze vast met de pennen
(code 34122). AN

3. Zet de basis recht en open de armen zodat ze een kruis vormen.

4. De pennen voor de 'GENERIS-basis' (code 35031) moeten op de basis worden aangebracht.
Ze moeten ook tijdens de demontage blijven zitten.

@ A De verstelbare poten dienen alleen om de

hoogteverschillen van de grond te compenseren.

Pen ‘GENERIS-

basis’
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3-1-2 De eerste verlengstukken monteren
e  Om het verlengstuk van 1,50 m aan te brengen, moeten de 2 pennen van de basis worden
verwijderd (1 en 2).
e Steek de ladder in de twee poten met wielen (3).
e Zet hem vast met de twee pennen (4).
e Doe hetzelfde met de tweede ladder.
e Haal met een voet de rem van de 4 wielen aan.

Pen ‘GENERIS-
basis’

3-1-3 De voorlopige veiligheidsleuningen aanbrengen als hulp bij de montage
e Monteer de twee voorlopige leuningen op de 5% laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-10.
e Hetis niet nodig om de montagestaak te gebruiken.
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3-1-4 De steiger waterpas zetten op een helling van 1%
e Controleer in 2 stappen (A en B) of de basis waterpas staat en verstel indien nodig de

wielen.

e De wielen kunnen worden versteld aan de hand van de 8 gaten in de stelstangen.

e Bijeen helling van 1% moeten beide wielen aan de laagste kant een positie lager zitten dan
de andere twee wielen (zie onderstaande tekening).

e Controleer tot slot of de stelling verticaal staat: < 1%

28 8 8 0

“NWABOOY®

WAV N m

3-1-5 Het voorlopige bakplateau aanbrengen als hulp bij de montage
e Plaats het plateau op de 2 laddersport (plateauhoogte 1,00 m).
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3-1-6 De verlengstukken in elkaar steken en monteren
1. Steek het verlengstuk van 0,60 m in de ladder van 1,50 m. N
2. Zet het verlengstuk vast met de twee pennen (code 34122). gf——’-ht
Opgelet: het verlengstuk van 0,60 m dient alleen als eindverlengstuk. Het mag alleen
bovenaan worden gemonteerd.

Het hoeft niet te worden gemonteerd bij tussenmontages.
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3. Zet het geheel van het verlengstuk van 1,50 m en het verlengstuk van 0,60 m op het reeds

gemonteerde verlengstuk. )
\\‘\

4. Zet het verlengstuk vast met de twee pennen (code 34122). =
5. Herhaal stappen 1 en 2 voor het tweede verlengstuk van 1,50 m + verlengstuk van 0,60 m..
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3-1-7 De veiligheidsleuningen monteren
1. Demonteer vanaf de grond de voorlopige veiligheidsleuningen van de 5% sport en:
2. Haak de leuning over sport nr. 11.
3. Klap de 'leuningklep' open.
4. Plaats het andere uiteinde met behulp van de klep op de sport van hetzelfde niveau van de
tegenoverliggende ladder.
Duw de leuning naar de definitieve positie. De leuning moet horizontaal zijn.
6. Vergrendel de kantelbeveiliging.
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7. Herhaal stappen 1 tot 6 voor de tweede leuning.
8. Verwijder het voorlopige plateau van de 2% sport.

3-1-8 De diagonale stijlen monteren
e Breng de twee diagonale stijlen tegenover elkaar aan op de veerstiften.
e Plaats de stijlen zo dat de bolle zijde naar buiten gericht is. Op die manier zijn de plateaus
gemakkelijker aan te brengen.
e  Controleer bij het aanbrengen van de diagonale stijlen of de veerstiften correct werken.
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3-1-9 - Het definitieve bakplateau monteren
1. Breng het plateau aan op de 8% sport (versie van 2,80 m).
Schuif het plateau over het andere uiteinde en haak het vast.
Controleer of de kantelbeveiliging vergrendeld is.
Klim langs de binnenkant van de ladder naar het plateau en klap beide 'leuningkleppen’' uit.
Voor een lagere werkhoogte dan 2,80 m zet u de leuningen en plateaus lager, afhankelijk
van de gewenste hoogte.
e Tip: de afstand tussen de sporten bedraagt 300 mm.
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3-1-10 De diagonale stijlen tegenover elkaar monteren
e Monteer de diagonale stijlen tegenover elkaar, steeds met de bolle zijde naar buiten
gericht.
e Controleer bij het aanbrengen van de diagonale stijlen of de veerstiften correct werken.
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3-1-11 De stabilisatoren S1 monteren
Breng altijd eerst de stabilisatoren aan alvorens verder te monteren.
e Stabilisator S1 voor de G750 met plateau tot 5,80 m en de G950 met plateau tot 2,80 m.
e Stabilisator S2 voor de G750 met plateau van 5,80 m tot 8,80 m en de G950 met plateau
van 2,80 m tot 8,80 m.
e Stabilisator S3 voor de G750 en G950 met plateau van 8,80 m tot 11,50 m.

1. De stabilisatoren worden op de verticale stijl bevestigd tussen de 1% en 29 sport en onder
de 4% sport met de twee klemkragen, te beginnen met de bovenste klemkraag.

2. Zet de 2 klemkragen vast met de spanmoeren.

3. Stel de poot af afhankelijk van de helling van de grond.

4. Herhaal voorgaande stappen driemaal.
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Controleer de lengte en de breedte
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3-1-12 - De opstapbeugel monteren
e De opstapbeugel wordt op de 1% en 29 sport gemonteerd met de 3 stalen bevestigingen.
e Haal de 5 moeren aan met een sleutel van 10.

Q Vastzetten op de 15t en 29¢
laddersport met 5 M6-moeren

w
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3-2. De GENERIS G750 met plateau op 5,80 m monteren

1. Om de G750 van 5,80 m te monteren, herhaalt u de stappen van §3-1 tot §3-1-6, maar
zonder het verlengstuk van 0,60 m op dat van 1,50 m te monteren.

2. Demonteer vanaf de grond de 2 voorlopige leuningen van de 5% sport en monteer ze
vervolgens definitief op de 79 sport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

3. Demonteer het voorlopige plateau van de 29¢ sport en monteer het vervolgens definitief
op de 4% sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

4. Monteer de 1% en 29 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-8.

Monteer de 4 stabilisatoren S1, zoals uitgelegd in §3-1-11.

6. Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 10% |laddersporten.

b

7. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m) volgens
de instructies in §3-1-6.

8. Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 149
laddersport, volgens de instructies in §3-1-7.

9. Monteer de 39¢, 49¢ 5de an gde diagonale stijlen tegenover elkaar, volgens de instructies in
§3-1-10.

10. Monteer het 29 definitieve plateau op de 119 sport, volgens de instructies in §3-1-9.

11. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m + 0,60 m volgens de instructies in §3-1-6.

12. Monteer de 5% en 6% leuning op de 215% laddersport.

13. Monteer de 79 en 8% diagonale stijl, volgens de instructies in §3-1-10.

14. Monteer het 39 en laatste plateau op de 189 sport, volgens de instructies in §3-1-9.

15. Monteer de opstapbeugel volgens de instructies in §3-1-12.

16. Controleer de positie van de onderdelen volgens de instructies in §2-5-2.

17. Voor een lagere werkhoogte dan 5,80 m zet u de leuningen en plateaus lager, afhankelijk
van de gewenste hoogte. Verwijder indien nodig het 15 plateau en de 15% en 29 leuning.
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18. Tip: de afstand tussen de sporten bedraagt 300 mm.
19. Om te voldoen aan EN 1004-1 moet er steeds minstens 2,10 m afstand tussen de plateaus zitten en
mag het eerste plateau niet hoger staan dan 3,40 m.

Verlengstuk 1,50 m
Verlengstuk 0,60 m
Leuning
Bakplateau
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10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

3-3. De GENERIS G950 met plateau op 5,80 m monteren

Om de G950 van 5,80 m te monteren, herhaalt u de stappen van §3-1 tot §3-1-6, maar zonder het
verlengstuk van 0,60 m op dat van 1,50 m te monteren.

Demonteer vanaf de grond de 2 voorlopige leuningen van de 5% sport en monteer ze vervolgens
definitief op de 79 sport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

Demonteer het voorlopige plateau van de 29 sport en monteer het vervolgens definitief op de 49
sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de 15t en 29 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-8.

Monteer de 4 stabilisatoren S2 zoals uitgelegd in §3-5-1 en bevestig ze met de 2 klemmen boven
de 15t en 8% sport.

Controleer de oppervlakte die de 4 stabilisatoren innemen volgens §3-8.

Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 109 laddersporten.

Monteer de twee verlengstukken (zonder het verlengstuk van 0,60 m) zoals uitgelegd in § 3-1-6.
Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 149 |addersport,
zoals uitgelegd in §3-1-7.

Monteer de 3¢9, 49¢, 5d¢ en 6% diagonale stijlen tegenover elkaar, zoals uitgelegd in §3-1-10.
Monteer het 29 definitieve plateau op de 119 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de twee verlengstukken (met het verlengstuk van 0,60 m) zoals uitgelegd in § 3-1-6.
Monteer de 5de en 6de leuning op de 21ste sporten, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer de 79 en 8¢ diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer het 39 en laatste plateau op de 189 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de opstapbeugel zoals uitgelegd in §3-1-12.

Controleer de positie van de onderdelen zoals uitgelegd in §2-5-3.

Voor een lagere werkhoogte dan 5,80 m zet u de leuningen en plateaus lager, afhankelijk van de
gewenste hoogte. Verwijder indien nodig het 1% plateau en de 15 en 2% leuning.

Tip: de afstand tussen de sporten bedraagt 300 mm.
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20. Om te voldoen aan EN 1004-1 moet er steeds minstens 2,10 m afstand tussen de plateaus zitten
en mag het eerste plateau niet hoger staan dan 3,40 m.

Verlengstuk 1,50 m
Verlengstuk 0,60 m
Leuning
Bakplateau
Stabilisator 52
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3-4. De GENERIS G750 en G950 met plateau op 8,80 m monteren

1.

10.

11.

12.
13.

Om de G950 van 8,80 m te monteren, herhaalt u de stappen van §3-1 tot §3-1-6, maar
zonder het verlengstuk van 0,60 m op dat van 1,50 m te monteren.

Demonteer vanaf de grond de 2 voorlopige leuningen van de 5% sport en monteer ze
vervolgens definitief op de 10% sport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

Monteer de 39 en 4% diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Demonteer het voorlopige plateau van de 29 sport en monteer het vervolgens definitief
op de 7% sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de 15t en 29 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-8.

Monteer de 4 stabilisatoren S2 zoals uitgelegd in §3-5-1 en bevestig ze met de 2 klemmen
boven de 15 en 8 sport.

Controleer de oppervlakte die de 4 stabilisatoren innemen volgens §3-8.

Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 149 |addersporten.

Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 179
laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

Monteer de 5% en 69 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer het 29 definitieve plateau op de 149 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.
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14.
15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

27.
28.

Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 205t laddersporten.

Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 245t
laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

Monteer de 9% en 109 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer het 3% definitieve plateau op de 215 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de 79 en 8% diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m + 0,60 m, zoals uitgelegd in §3-1-6.

Monteer de 79 en 8% leuning op de 315 l[addersport.

Monteer de 119 en 129 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer het 49 en laatste plateau op de 285 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de opstapbeugel zoals uitgelegd in §3-1-12.

Controleer de positie van de onderdelen zoals uitgelegd in §2-5-4.

Voor een lagere werkhoogte dan 8,80 m zet u de leuningen en plateaus lager, afhankelijk
van de gewenste hoogte. Verwijder indien nodig het 15 plateau en de 15 en 29 leuning.
Afstand tussen sporten = 300 mm.

Om te voldoen aan EN 1004-1 moet er steeds minstens 2,10 m afstand tussen de plateaus
zitten en mag het eerste plateau niet hoger staan dan 3,40 m

Verlengstuk 1,50 m

Verlengstuk 0,60 m

Leuning

Bakplateau
Stabilisator 52
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3-5. Samenstelling van stabilisator S2
Stabilisator S2 bestaat uit stabilisator S1 en een extra versterkingsbuis (code 05540).
1. Krachtarm van stabilisator S1
Versterkingsarm van stabilisator S1

2.
3. Verstelbare poot
4. Complement voor stabilisator S2
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3-5-1 Stabilisator S2 monteren

5. Maak de pen van de verstelbare poot van stabilisator S1 los (rood) en verwijder de poot.

6. Steek de verstelbare poot in de versterkingsbuis (blauw) en zet hem vast met de pen.

7. Monteer stabilisator S1 zonder poot (rood) op het plaatje van de versterkingsbuis met de
M12-schroef en -moer.

8. Haal de schroef met moer aan met een steeksleutel van 18.

9. Bevestig de versterkingsarm op de versterkingsbuis met de kraag.
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3-6. De GENERIS G750 en G950 met plateau op 11,50 m monteren

1. Herhaal de stappen van §3-1 tot §3-1-8 behalve:
o Voor §3-1-3: monteer de 2 voorlopige leuningen op de 49 laddersport.
o Voor §3-1-4: monteer het voorlopige plateau op de 1°* laddersport.
o Voor §3-1-3: het is niet nodig om het verlengstuk van 0,60 m op het verlengstuk van
1,50 m te monteren.

2. Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 10% laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.
3. Monteer het voorlopige plateau op de 79 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

4. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

5. Monteer de 4 stabilisatoren S3 zoals uitgelegd in §3-7-1 en bevestig ze met de 2 klemmen

boven de 15 en 139 sport.

Controleer de oppervlakte die de 4 stabilisatoren innemen volgens §3-8.

Demonteer de 2 voorlopige leuningen van de 10% laddersport.

Demonteer het voorlopige plateau van de 7% laddersport.

. Monteer de 3% en 4% diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-8.

10. Monteer de 2 definitieve leuningen op de 129 laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

11. Monteer het 15t definitieve plateau op de 99 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

© N
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12. Demonteer het voorlopige plateau op de 29 laddersport.
13. Demonteer vanaf de grond de 2 voorlopige leuningen van de 5% laddersport.
14. Monteer de 1 en 29 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

15. Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 15% |addersporten.
16. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

17. Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 199
laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

18. Monteer de 5%, 69, 79¢ en 8%t diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

19. Monteer het 29 definitieve plateau op de 169 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

20. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

21. Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 25%¢ laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

22. Monteer het voorlopige plateau op de 22°* sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.
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23. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.

24. Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 265
laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

25. Demonteer het voorlopige plateau en monteer het vervolgens definitief op de 239 sport,
zoals uitgelegd in §3-1-9.

26. Monteer de 99 en 109 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

27. Monteer de 2 voorlopige leuningen op de 295 laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.
28. Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m (zonder het verlengstuk van 0,60 m), zoals
uitgelegd in §3-1-6.
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29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

39.
40.

Demonteer de 2 voorlopige leuningen en monteer ze vervolgens definitief op de 33t
laddersport, zoals uitgelegd in §3-1-7.

Monteer de 119, 129, 139¢ en 149 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer het 4% definitieve plateau op de 305 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de twee verlengstukken van 1,50 m + 0,60 m, zoals uitgelegd in §3-1-6.

Monteer de 109 en 125 leuning op de 40% laddersport.

Monteer de 159 en 169 diagonale stijl, zoals uitgelegd in §3-1-10.

Monteer het 5% en laatste plateau op de 36 sport, zoals uitgelegd in §3-1-9.

Monteer de opstapbeugel zoals uitgelegd in §3-1-12.

Controleer de positie van de elementen volgens §2-5-5.

Voor plateaus op minder dan 11,50 m hoogte, kunt u de leuningen en plateaus lager zetten,
afhankelijk van de gewenste hoogte. Verwijder indien nodig het 15 plateau en de 15 en
2% |euning.

Ter herinnering: de afstand tussen de sporten bedraagt 300 mm.

Om te voldoen aan EN 1004-1 moet er steeds 2,10 m afstand tussen de plateaus zitten en
mag het eerste plateau niet hoger staan dan 3,40 m.

Verlengstuk 1,50 m
Verlengstuk 0,60 m

Leuning
Bakplateau
Stabilisator 53
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3-7. Samenstelling van stabilisator S3

Krachtarm van stabilisator S1

Verstelbare poot

Complement voor stabilisator S2

Onderste arm S3

Bovenste arm S3

Versterkingsbuis S3 (aan de binnenzijde van de armen)
Pen 80403

Nous~wNe
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3-7-1 Stabilisator S3 monteren
1. Bevestig de versterkingsbuis S3 aan de onderste arm S3 met de pen 80403.

2. Bevestig vervolgens de bovenst_e arm S3 op het geheel van versterkingsbuis en onderste
arm met de pen 80403. o

3. Haal het complement voor stabilisator S2 van de stabilisator S2 en bevestig het op de
onderste arm S3 met de M12-schroef en -moer.
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4. Haal de versterkingsarm van stabilisator S1 van de stabilisator S2 en bevestig hem op de
onderste arm S3 met de M12-schroef en -moer. 7
5. Steek de poot in de onderste arm S3 en zet hem vast met de pen 80403.
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3-8. Minimale ingenomen oppervlakte van de steiger

Situatie 1: normaal gebruik

Lengte

A

o 135°

v

reed.

Normaal gebruik

Type Stabilisator Stabilisator
Model G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
a 135° 135°
Lengte met stab 51 (m) 4,28 5,28

Breedte met stab 51 (m)

3,00

3,00

xf"z%@\ &)
w‘%f@/' Lengte met stab S3 (m) 6,80 7.80
Breedte met stab 53 (m) 5,55 5,55
Gebruik langs een muur
Situatie 2: gebruik langs een muur Type Stabilisator Stabilisator
Model G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
B 135° 135°
T a0° ag®
m&\%i;»\ /V 90° Lengte met stab S1 (m) 4,28 528
”i'ﬁvz & Breed | Breedte met stab S1 (m) 1,89 1,89
%‘“A/' B 135°

P
<

Lengte

v

e Zie ook het etiket dat op de basis met stiften is aangebracht.
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Hoofdstuk 4;/ Takelen met het hijsaccessoire van Comabi

4-1. Beoogd gebruik van het accessoire
De takelkit mag alleen worden gebruikt voor de steigermodellen die vermeld staan op het etiket

van het accessoire.

4-2. Gebruiksbeperkingen

De maximale belasting van een hijsoog bedraagt 150 kg.

Een volledige kit kan dus worden belast met 600 kg.
De kit is niet geschikt voor een steiger G950 van meer dan 8,80 m omdat het gewicht dan hoger is
dan 600 kg (zie §2-3).

4-3. Instructies voor montage, gebruik en onderhoud

1.

O 00 NOU A WN

=
o

11.

De ladders moeten met bouten aan elkaar worden bevestigd.

De vier wielen moeten met bouten worden vastgezet.

De diagonale stijlen moeten dubbel worden aangebracht.

Zet de leuningen een sport lager dan de hijsstang.

Pas de lengte van de hijsstangen aan volgens de lengte van de rolsteiger.

De hijsstangen moeten aan de buitenkant van de rolsteiger worden gemonteerd.

De kragen van de takelkit moeten onder de laddersporten worden aangebracht.

Tijdens het takelen mogen er zich geen personen of voorwerpen op de rolsteiger bevinden.
De hoek van de stroppen moet voldoen aan de geldende normen.

. Zie de voorschriften van de artikelen R.4323-23 en het besluit van 1 maart 2004 voor de

controles (Franse wetgeving).

Zie ook hoofdstuk 8 van deze handleiding.
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Hoofdstuk 5;/De G750-G950 op een hoogteverschil monteren (optie)

5-1. Samenstelling van de trapkits
e G750: referentie van de kit: 100-03012009

»
E_ =]
AFBEELDING
ONDERDEEL ]
E=1
-
G750 G750
. G750 LADDER PEN GENERIS-
Benaming ADAPTER DIAGONALE
1M GALVA BASIS
BASIS STIJL LADDER
Referentie onderdeel 4500 4550 15159 35008
Gewicht onderdeel (kg) 6,9 2 4 0,05
Referentie kit: 3012009 1 1 2 4

¢ G950: referentie van de kit: 100-03016006

[
[
AFBEELDING I
ONDERDEEL [om———
Aoy
RCM8
G750
- G750 LADDER DIAGONALE |PEN GENERIS-
Benaming ADAPTER
1 M GALVA STUL MET BASIS
BASIS
KRAAG
Referentie onderdeel 4500 4550 10950 35008
Gewicht onderdeel (kg) 6,9 2 9 0,05
Referentie kit: 3016006 1 1 2 4
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5-2. De kits voor de GENERIS G750 en G950 monteren

Deze montage-instructies gelden voor trappen, niet voor hellingen.

Als de hoogte van de trappen niet overeenkomt met de lengte van de steiger of als de wielen niet
op een stevige ondergrond staan, moet een MASSIEVE STUT worden voorzien om één trede te
verbreden en voldoende stabiliteit en stevigheid te garanderen.

De maximale hoogte van het plateau boven de grond (onderkant trap) = 5,80 m met stabilisatoren
S1 voor de G750 en stabilisatoren S2 voor de G950.

19. Steek de basisadapter langs onderen in de basis en zet vast met de twee pennen voor de
'GENERIS-basis' (code 35008). @

20. Steek het verlengstuk van 1,00 m langs onderen in de basis en zet vast met de twee
pennen voor de 'GENERIS-basis' (code 35008). f@

21. Breng de twee wielen aan in het verlengstuk van 1,00 m en zet ze vast met de twee
pennen (code 34222).

Haal met een voet de rem van de 4 wielen aan.
22. Breng de verlengstukken van 1,50 m aan tegenover elkaar, volgens de instructies in §3-1-

7.
23. Monteer de diagonale stijl tussen de 15 en 29 sport van het verlengstuk van 1,00 m en
op het tegenoverliggende verlengstuk.
Haal de 2 M14-moeren van de kraag aan met een sleutel van 22.
Herhaal stap 5 voor de 2% diagonale stijl.
Controleer of beide verlengstukken perfect zijn uitgelijnd.

24. Monteer verder door het 29¢ verlengstuk van 1,50 m toe te voegen. Ga vervolgens verder

@ vanaf §3-1-8.
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Hoofdstuk 6;/Na de montage en voor het gebruik

De veiligheidsverantwoordelijke van de bouwplaats, die door de aannemer is aangesteld, moet controleren
of alles correct is gemonteerd.
Hij moet onder meer het volgende controleren:

e Het frame is in goede staat.

e Het frame is volledig gemonteerd.

e De rolsteiger is correct en volledig.

e De rolsteiger staat verticaal/moet verder worden afgesteld.

e Er zijn geen veranderingen in de omgeving die van invloed zijn op het veilige gebruik van de

rolsteiger.
e De stabilisatoren en de uitzetpoten voldoen aan de handleiding.
e Deremmen zijn aangehaald (de wielen zijn geblokkeerd).

A De voorschriften in de bijgeleverde handleiding MOETEN steeds worden
nageleefd.
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Hoofdstuk 7:/Voorschriften

5-1. Gebruiksaanwijzingen

Deze handleiding vormt geen vervanging voor de geldende regelgeving, die steeds moet worden
geraadpleegd.

o Leef de maximale toegelaten belasting van de plateaus en het frame na.

e De horizontale krachten mogen niet meer dan 30 kg bedragen(d.w.z. 30 daN).

e Maximale windsnelheid met stabilisatoren = 45 km/u.

Werkzone:
e Blijf uit de buurt van blote geleiders onder spanning.
e |n openbare ruimten moet de steiger ontoegankelijk zijn voor het publiek.
e Zorg ervoor dat niemand op de steiger kan klimmen wanneer deze zonder toezicht wordt
achtergelaten.
e Baken de werkzone af wanneer er machines, voertuigen enz. moeten langsrijden.
e Controleer alvorens de steiger te verplaatsen of er geen bovengrondse hindernissen zijn.
e Voorzien op losse grond een rolbaan.

Het is verboden:
e Een zwenkarm aan de buitenkant van de rolsteiger te bevestigen, zelfs geen handmatige
zwenkarm.
e Eenrolsteiger geheel of gedeeltelijk af te dekken met zeilen.
e De steiger hoger te maken dan is toegestaan.
e Andere onderdelen te gebruiken dan die zoals vermeld in de beschrijving.
De steiger te gebruiken zonder de stabilisatoren (volgens de handleiding van de fabrikant).
Een steiger te gebruiken die niet verticaal staat (tolerantie: 1%).
Een steiger te gebruiken die niet volgens de instructies in deze handleiding is gemonteerd.
Een brug te leggen tussen een steiger en een gebouw of tussen twee steigers.
e Te springen op de plateaus.
e Het werkplatform van buitenaf te betreden.
e Planken te gebruiken als plateau.
o Eenladder tegen de steiger te zetten.
e Het product te bevestigen aan een vaste structuur. Bij windsnelheden van meer dan 45 km/u
moet het product worden gedemonteerd.
e De steiger te gebruiken als randbeveiliging.

5-2. Voorschriften voor verplaatsingen

e Rolsteigers moeten handmatig worden verplaatst door twee personen, over een vaste, effen
bodem zonder hindernissen op of boven de grond. Een steiger moet worden verplaatst door
ertegen te duwen, nooit door eraan te trekken.

e De steiger mag niet sneller worden verplaatst dan de normale snelheid waarmee een persoon
loopt.

e Verplaats de steiger niet over hellingen van meer dan 1%.

e Maximale rolhoogte: 6 m (frame).

e Een rolsteiger mag nooit door een motorvoertuig worden getrokken.

e Een rolsteiger mag nooit worden verplaatst bij een windsnelheid van meer dan 35 km/u.
e Laat de stabilisatoren op de rolsteiger zitten tijdens de verplaatsing (zo klein mogelijke speling
tussen de steunplaat en de grond).
e De grond waarover de rolsteiger wordt verplaatst, moet stevig genoeg zijn voor afdalende
lasten. Op losse grond moet een rolbaan worden voorzien. X

e Het is verboden de rolsteiger te verplaatsen wanneer er zich personen of voorwerpen op \_//f
bevinden.
e Til de steiger niet op met een hijskraan of loopkraan.
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Hoofdstuk 8;/Montage voor transport en deurdoorgangen

JN3p 3p ueA 31300H

De rolsteigers GENERIS 750 en G950 kunnen door een deur met een minimumbreedte van 0,86 m en een
minimale vrije hoogte van 2,15 m.

Het is ook mogelijk om materiaal en klein gereedschap te vervoeren.

Het wordt aanbevolen om de steiger tijdens de opslag te beschermen tegen slechte weersomstandigheden,
zodat hij langer meegaat.

Hoofdstuk 9./Controle en onderhoud

CONTROLE:

Controleer alle onderdelen voor elke montage, en in het bijzonder:
- de banden en remmen van de wielen

- de veiligheidsvoorzieningen (pennen, moffen enz.)

- de haken van de werkplateaus en hun bevestigingen

- het multiplex van de plateaus

- de bevestigingskragen van de stabilisatoren

- de lasnaden van de laddersporten

Alle onderdelen met:

- een permanente vervorming

- gaten

- inkepingen (bijvoorbeeld door slijpen enz.)
- sterke roestvorming

- beschadigde lasnaden

... moeten worden afgedankt.

Vervang het onderdeel ook in geval van twijfel.
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Zie: controleformulier beschikbaar op: https://www.tubesca-comabi.international/en/documentation-
center

De wettelijk verplichte controles (zoals voorzien in het [Franse] besluit van 21 december 2004) zijn als volgt:
Controle voor de ingebruikname op elke plaats van installatie:

- bij het eerste gebruik

- wanneer de rolsteiger wordt gedemonteerd en vervolgens weer gemonteerd

- wanneer de gebruiksomstandigheden, de weersomstandigheden of de omgeving veranderd zijn en dit
van invloed kan zijn op de gebruiksveiligheid van de rolsteiger

- wanneer de steiger gedurende minstens een maand niet is gebruikt

Deze controle omvat een beoordeling van de geschiktheid, een beoordeling van de montage en installatie
en een beoordeling van de staat. De traceerbaarheid van deze controle moet worden vastgelegd in het
veiligheidsregister van de inrichting.

Dagelijkse controle
- Deze controle omvat een beoordeling van de staat.

Driemaandelijkse controle

- Aangezien deze controle in het geval van rolsteigers vergelijkbaar is met de dagelijkse controle, wordt de
uitgevoerde controle minstens een keer om de 3 maanden vastgelegd in het veiligheidsregister van de
instelling.

Opmerking: deze controles mogen alleen worden uitgevoerd door personeel dat in het bezit is van een
getuigschrift van vakbekwaamheid afgegeven door het hoofd van de inrichting, met de vermelding

'‘controleur en gebruiker'.

Voor verdere inlichtingen en meer informatie over de controletabellen, zie RECO R.457, bijlage 3, 3bis, 4,
5, 6.

ONDERHOUD

Houd de onderdelen schoon en de veiligheidsvoorzieningen in goede staat.
Vervang of reinig tijdig alle beschadigde borden of stickers met gebruiks- en veiligheidsinstructies.
Op de volgende website vindt u de aftersalesdienst van de verschillende onderdelen:

https://www.tubesca-comabi.international/en/documentation-center

Hoofdstuk 10;/Demontage

e VO06r de demontage:
- De stabiliteit van de steiger controleren:
- de remmen van de wielen zijn aangehaald,
- de stabilisatoren zijn goed geplaatst enz.
- Indien nodig touwen voorzien om de elementen te hanteren.
- Altijd PBM's dragen.

e Vo0or de hantering:

- De pennen terug aanbrengen op de betreffende elementen.
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- De beschadigde onderdelen apart leggen om ze te vervangen.
e Tijdens de demontage:

- Met twee personen tegelijk aan de demontage werken en de nodige PBM's gebruiken.
- Maximale windsnelheid = 45 km/u.
- In de strikt omgekeerde volgorde te werk gaan als bij de montage.

Sla de rolsteiger op een droge, ruime, beveiligde plaats op, waar de steiger niet beschadigd kan raken en
geen hindernis vormt.

Hoofdstuk 11yMiIieu

De GENERIS G750 en G950 zijn voornamelijk uit staal vervaardigd. Nog andere materialen zoals aluminium,
plastic en hout zijn in het product verwerkt.

Aan het einde van de levensduur mag het product niet worden verwijderd als ongesorteerd afval. Als
eindgebruiker speelt u een cruciale rol in de cyclus van hergebruik en recycling. Breng het product naar een
erkend afvalverzamelcentrum.

Hoofdstuk 12;/Garantie

De garantie gaat in op de factuurdatum.
Onze garantie geldt alleen wanneer de koper zijn contractuele verplichtingen naleeft en met name betaalt.

De garantie is beperkt tot het vervangen in onze fabriek of het repareren van de oorspronkelijke
onderdelen die volgens onze expertise als defect worden aangemerkt.

Alle andere rechten zijn uitgesloten. De toepassing van de garantie kan in geen geval aanleiding geven tot
enige schadevergoeding.

Deze garantie geldt uitsluitend voor producten die zijn gemonteerd en gebruikt volgens de instructies in de
technische handleiding voor montage en gebruik.

BELANGRIJK: bewaar zorgvuldig uw aankoopbewijs (factuur of leverbon), want u heeft het nodig om
aanspraak te maken op de garantie.

Voor verdere inlichtingen kunt u contact met ons opnemen via de website:

www.tubesca-comabi.com
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2= TUBESCA-COMABI

EQUIPEMENTS DE CHANTIER

www.marque-nf.com

GENERIS 750-950
- ]

Este manual deve ser obrigatoriamente entregue aos montadores e
utilizadores
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Em conformidade com a norma EN 1004-1
Em conformidade com o decreto n.2 2004-924
Relatério do ensaio CEBTP N.2 BP17-6-0028(V2) ET BP17-6-0028/1(V2)
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Capitulo 1: /A marca NF

Criada em 1938, a marca NF é uma marca colectiva de certificagdo que tem como finalidade certificar a
conformidade dos produtos com os documentos normativos nacionais, europeus e internacionais que lhes
dizem respeito, podendo ser completados por especificagdes complementares, nas condi¢des definidas por
repositérios de certificagao. Esta certificacdo é concedida pela AFNOR Certification e pela sua rede de
organismos parceiros, que constituem a rede NF.

Marca de certificagdao voluntaria de produtos, a marca NF responde as exigéncias do Cédigo do Consumo,
nomeadamente associando as partes interessadas a validacao dos repositérios de certificacdo, definindo
regras de marcacao dos produtos certificados e uma comunicacdo clara e transparente sobre as principais
caracteristicas certificadas.

O direito de utilizacdo da marca NF é concedido com base na conformidade com uma (das) norma(s) e de
forma geral com o conjunto de um repositério de certificacdo, para um produto proveniente de um
requerente e de um processo de concepg¢do e/ou fabrico e/ou comercializacdo designado(s). A atribuicdo
do direito de utilizacdo ndo poderda nunca envolver a responsabilidade da AFNOR Certification em
substituicdo da que incumbe legalmente a empresa titular do direito de utilizacdo da marca NF.

A marca NF destina-se a controlar caracteristicas de seguranca de pessoas e bens, de aptidao para utilizacao
e de durabilidade dos produtos, bem como eventuais caracteristicas complementares que permitam uma
diferenciacdo no mercado.

Unanimemente reconhecida pelos actores econdmicos, pelos consumidores, pelos poderes publicos e
pelas instituicdes, a marca NF granjeou uma reputacdo incontestdvel, reconhecida pelo estatuto, muito
raro, de marca consagrada em Franga. A sua reputagdo assenta:

e na conformidade com as normas, simbolo do consenso entre as partes interessadas;

e naseguranca de dispor de produtos de qualidade, seguros e eficazes, que foram sujeitos a controlos;

e na preocupacao de responder as expectativas evolutivas dos mercados;

e na confianca na robustez dos processos de certificacdo implementados para a sua disponibilizacdo
(rigor, transparéncia e imparcialidade, dominio dos processos);

e na confianga na competéncia e na imparcialidade dos organismos que a emitem.

Para se referir a marca NF, uma estrutura de andaimes montada a partir de um modelo certificado sé deve
incluir para os subconjuntos sujeitos a marcacdo aqueles que figuram na nomenclatura NF do modelo.
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Capitulo 2: / Caracteristicas técnicas do andaime

2-1. Designagao

NF E|\|| 1004 _EI’._ 5.8M/|11.5M XXIXD H2

Classe de Altura maxima Acesso por escada: ndo

carga para utilizagdo em exterior/ interior Acesso por escada com degrau: ndo
Acesso por escadote inclinado: ndo
Acesso por escadote vertical: sim

Referéncia a norma

Altura de passagem livre entre plataformas
Al:1,85m
A2:19m

2-2. Marcagao NF

N Y N N
1 2 3 4 5 6 7

: O logétipo NF conforme com o grafismo em vigor

: N.° do titular

: Indicac¢do da fabrica produtora (C = COMABI)

: Referéncia do(s) modelo(s) de andaimes (G7 = G750 / G9 = G950)
: Referéncia a norma: Andaime mével que cumpre a EN1004-1

: Indicagdo do ano de fabrico

: N.2 de lote de fabrico

N OO A WN R
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2-3. Caracteristicas técnicas

Construcao:

Andaime moével de classe Il EN 1004-1
Estrutura em aco soldado

Dimensoes maximas excluindo os estabilizadores:

| GENERIS | G750 | G950 |
COMPRIMENTO (m) 2,00 3,00
LARGURA (m) 0,75 0,75

Cargas da estrutura:

e (Carga pontual:150 kg sobre uma unica prancha carregada
e Carga maxima permitida num sé nivel:

o 200 kg/m? repartidos uniformemente sobre o piso, ou seja, 250 kg para o
GENERIS G750 e 380 kg para o GENERIS G950.
e 1 pessoa por prancha

e Apenas o Ultimo piso pode ser carregado com o utilizador e material, sem desrespeitar
os limites de cargas totais repartidas pelo andaime acima indicados.

Distancia entre eixos, com estabilizadores:

| GENERISG750 | 2m80 | 5m80 | 8m80 | 11m50 |

Comprimento do estabilizador (m) — Comp | vk 4,28 5,20 6,80
Largura do estabilizador (m) — Larg 3,04 3,00 3,95 5,55
@ rodas (mm) @200 @200 @200 @200

Carga permitida/roda (kg) 205 205 205 205

Peso (kg) 180 310 430 571

| GENERISG950 | 2m80 | 5m80 | 8m80 | 11m5o0 |

Comprimento do estabilizador (m) — Comp §| =74 6,20 6,20 7,80
Largura do estabilizador (m) — Larg 3,04 3,95 3,95 5,55
@ rodas (mm) @250 @250 @250 (@250

Carga permitida/roda (kg) 250 250 250 250

Peso (kg) 208 398 509 661

Comp

A

v

Larg
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2-4. Nomenclatura dos diferentes modelos

2-4-1 - Composi¢ao do GENERIS G750 de acordo com as seguintes alturas:

o 2,80 mcom piso - Referéncia do produto 3012020
o 5,80 mcom piso - Referéncia do produto 3012021
o 8,80 mcom piso - Referéncia do produto 3012022
o 11,50 mcom piso - Referéncia do produto 3012023

-

DIAGRAMA DO

COMPONENTE

ébiu 5

b\ |
i \ L L
o -
3

=

4

Referéncia do componente 33549 4520 3012019 33548 33349 33229 3012901 | 3

012902 5535 5540

5230

35031

34122

BASEC/ EXTENSAC EXTENSED

Designacdo do componente PATILHAS 1,50M 060M

RODA g200 BERCO DIAGONAL GCMS2,00M | PIsSD2,00Mm

ESTABILIZADOR | COMPLEMENTO | COMPLEMENTO
51 PARAESTABS2 | PARAESTABS3

SAQUETACOMS
CAVILHAS
35008

SAQUETACOM S
CAVILHAS
80466

Peso do componente (kg) 21,6 1,6 10,7 3,7 2,6 10

18,4 9,2 6.9

12

0,2

0,3

4

]

Quantidade do componente — 3012020 1

0

Quantidade do componente — 3012021 8 6

Quantidade do componente — 3012022 12 8

[EI iy e
FSIFS) TS S 9]

Quantidade do componente — 3012023 16 10

8,
1
3
4
5

FSFS FN S
SIS o)

0
0
4

B e e

m o[ w

301

33548 —

2901

33349

i\

\(l/
I

3012019
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2-4-2 — Composi¢ao do GENERIS G950 de acordo com as seguintes alturas:

o 2,80 mcom piso - Referéncia do produto 3016010
o 5,80 mcom piso - Referéncia do produto 3016011
o 8,80 mcom piso - Referéncia do produto 3016012
o 11,50 mcom piso - Referéncia do produto 3016013

&
DIAGRAMA DO I 7 - |
COMPONENTE L
d I
_.-:f": [ [
- [
Referéncia do componente 33549 4520 3012019 33548 33349 33229 3012901 3012902 5535 5540 5230 35031 34122
BASEC/ ExTENSED ExTENSED ESTABILIZADOR | COMPLEMENTO | COMPLEMENTD | COMS | SAQUETACOM 2
Designagﬁc do Companente BATILHAS RODA @200 BERCO 150M 2.60M DIAGONAL GCMS2,00M PISC 2,00 M 51 PARAESTABS2 | PARAESTABS3 CAVILHAS CAVILHAS
’ 3 35008 B0466
Peso do componente (kg) 21,6 5 1,6 10,7 3,7 2,6 10 18,4 9,2 6,9 12 0,2 0,3
Quantidade do componente — 3012020 1 4 1 4 2 4 2 1 4 0 0 1 3
Quantidade do componente — 3012021 1 4 1 8 2 8 6 3 4 4 0 1 4
Quantidade do componente — 3012022 1 4 1 12 2 12 8 4 4 4 0 1 6
Quantidade do componente — 3012023 1 4 1 16 2 16 10 5 4 4 4 1 8
= e I|
,\ ’\,I
\ . | 33349
-
0 -
33548 IR
B - =
X s 3016902
R {
W>=
33544 N
-
3! A
e
-
—
A
—
-
; —
—
-

P

N

o
3016903 N 1 :
3016901 'I ;|=;
> 3 N
) \
i

-

3012019

—_—
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2-5. Diagramas de montagem e de posicionamento dos diferentes modelos
2-5-1 — Diagrama do GENERIS G750 e G950 2,80 mcom piso

2000 /3000

Numero de niveis

3887 / 3914

4090 / 4117

2789 /2812
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2-5-2 — Diagrama do GENERIS G750 5,80 mcom piso

Numero de niveis

2100

7091 /M8
6887 / 6914

5786 /5813

2100

1586 /1613
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2-5-3 — Diagrama do GENERIS G9505,80 mcom piso

3000
Numero de niveis
21
18
o
F 14
=[P 1
| o
O
Y
9 !r;:—‘—lll\ﬂ\
[}
7
= 0 =
.
o
3
N
",
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2-5-4 — Diagrama do GENERIS G750 e G950 8,80 mcom piso

Numero de niveis

2100

© @]

6 O

- X ~

iy

m
&\!—
0O 0
~| oo
o g 2
o W
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~
0

O

@)

~

m

un

~

T~

\O

0

¢

N
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2-5-5 — Diagrama do GENERIS G750 e G950 11,50 mcom piso

2000 / 3000 Numero de niveis

40

37

2100

33

30

2100

26

23

12641 /12668

2100

19

11486 / 11513

16

13

2100

12

3086 / 3113
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2-5-6 — Outro diagrama de montagem: GENERIS G750 e G950 5,20 m com piso

2000 f 3000

|
P

Numero de niveis

19

2100

6287 / 6314

6641 / 6668
5186 5213

3086 /3113

16

12

2-5-7 — Outro diagrama de montagem: GENERIS G750 e G950 7,30 m com piso

2000 [ 3000

Numero de niveis

26

=]
s
g
|
o
2 § .
A3 |8
g
= g

1286 4 7313

3086 /3113
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2-6.Precaugoes de montagem, de modificagao e de utilizacao

e Este manual de instrugdes deve estar disponivel no local de montagem e de utilizagdo do andaime
movel.

e Este andaime movel deve ser montado e utilizado de acordo com o presente manual, sem qualquer
modificagado.

e O andaime deve ser utilizado em conformidade com a regulamentagdo nacional.

e A sua utilizagdo esta reservada apenas como meio de acesso a zona de trabalho.

e Antes de montar o andaime, convém inspeccionar o local onde o mesmo serd montado, a fim de
identificar e prevenir fendmenos perigosos aquando da montagem, modificacdo e desmontagem,
incluindo, nomeadamente:

e as condig¢des do solo;

e o nivel deinclinagdo;

e 0s obstaculos;

e ascondi¢des meteoroldgicas;

e o0s fendmenos eléctricos perigosos.

e Certificar-se de que todas as cavilhas necessadrias e todos os ferrolhos estdo no local correcto.

e O GENERIS G750 e G950 deve ser montado e desmontado apenas por pessoal com formacgao sobre
as instrugdes de montagem e de utilizagao.

e Os cursos de formacao do utilizador ndo substituem os manuais de instru¢des, completando-os
apenas.

e Apenas devem ser utilizados os componentes TUBESCA-COMABI de origem especificados no presente
manual.

e Nao devem ser utilizados componentes danificados ou defeituosos. Estes deverdo ser substituidos
por componentes de origem TUBESCA-COMABI.

e Para qualquer montagem de elementos, consultar os diagramas do ponto 2-5 acima.

e Para a montagem e desmontagem de um andaime é obrigatdrio o uso de EPI (Equipamento de
Proteccdo Individual).

e Os estabilizadores devem ser sempre instalados quando tal seja especificado.

e A montagem é feita por 2 pessoas.

e O icamento dos elementos para eleva¢ao do produto é feito do lado do guarda-corpo depois de
instalado o mesmo.

e O icamento das ferramentas ou outros elementos durante a utilizacdo do produto faz-se através dos
alcapdGes de acesso das plataformas.

e Este produto so deve ser utilizado de acordo com o manual de instrugdes.

e Os andaimes modveis concebidos de acordo com a norma EN 1004-1 ndo constituem pontos de
ancoragem para os sistemas amortecedores de quedas.

e O trabalho sobre um piso sé é autorizado com um guarda-corpo completo composto pelos corrimdes,
as longarinas e os rodapés.

e Apds a montagem ou modificacdo, devem ser apostas as informagdes minimas que se seguem no
andaime movel, ficando claramente visiveis a partir do solo (por exemplo, sobre uma etiqueta):

e o nome e os dados de contacto da pessoa responsavel,
e se o andaime mével estd ou ndo pronto a ser utilizado,
e aclasse de carga e a carga uniformemente repartida,
e se o andaime moével se destina apenas a uso no interior,
e adata de montagem.
e Os pés telescopicos servem apenas para compensar os desniveis dos solos.
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Capitulo 3: /" Montagem
3-1. Montagem do GENERIS G750 e G950 2,80 mcom piso

A montagem, desmontagem e modificacdo de um andaime devem ser feitas, no minimo, por 2 pessoas.
A altura de trabalho é definida em fungao do utilizador e da tarefa a realizar.

3-1-1 - Montagem da base e das rodas
1. Colocar a base fechada, deitada de lado.

2. Encaixar cada pé com roda no tubo de contraccao da base e fixa-los utilizando as cavilhas
com o cédigo 34122. Ty

—

3. Endireitar a base e abrir os bragos para formar uma cruz.

4. As cavilhas «base GENERIS» cédigo 35031 devem ser colocadas em posicao na base.
Deverdo manter-se nessa posicao aquando de cada desmontagem.

@ :E A regulacdo dos pés com rodas em altura serve

apenas para compensar os desniveis dos solos.

goupille
"base GENERIS"
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3-1-2 - Montagem das extensoes de partida
e Paraa colocagdo da extensdo de 1,50 m, retirar as 2 cavilhas da placa de base (1 e 2)
e Inserir o escadote nos dois pés com rodas. (3)
e  Fixar com as duas cavilhas. (4)
e Repetir a operagdo para o segundo escadote.
e Bloquear com a ajuda do pé as 4 rodas, recorrendo aos seus travoes.

goupille
"base GENERIS"

3-1-3 — Montagem dos guarda-corpos de seguranga provisorios para ajuda a montagem.

e Montagem dos dois guarda-corpos provisdrios sobre a travessa n.2 5 do escadote segundo o
ponto 3-1-10.

¢ N3ao é necessario utilizar a vara de instalacao.
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3-1-4 — Método de alinhamento do andaime num declive com inclinagdo de 1%

e Verificar em seguida o nivel da base com um nivel de bolha de ar em 2 fases (A e B) e regula-
lo, se necessdrio, mediante a regulacdo da roda.

e A regulacdo da roda é feita gracas as 8 posi¢cdes de regulacdo possiveis previstas sobre o
tubo da roda.

e No caso de uma inclinagao de 1%, é necessario que as duas rodas do lado descendente
estejam reguladas com uma diferenca de uma posicao face as outras duas rodas (cf.
diagrama abaixo).

e Para terminar, verificar a verticalidade do andaime: <1%

WG OV

ENWBONON®

3-1-5 — Montagem do tabuleiro do piso provisério para ajuda a montagem
e Posicionar o piso sobre a travessa n.2 2 do escadote (altura do piso de 1 m).

106-A000035745 - ind. A—12/2021 263



3-1-6 — Jun¢ao e montagem das extensoes
1. Encaixar a extensao de 0,60 m com o escadote de 1,50 m. N
2. Fixar a extensao com as duas cavilhas com o cddigo 34122. ===

Atencao: a extensdo de 0,60 m é apenas uma extensao de fim. Assim, a mesma devera sempre
ficar por cima.

N3ao deve ser montada nas montagens intermédias.

D1 -
__:.,..:-""""'. J:"_.__-,- 1
INO) =
—— —
S
= ~ |
=F1-‘ !__-':_-_-.-l'"
L'.-"‘"-.-'--: 4 _#.':-"#::‘
- _ii"". I =
| | ,__,pll-’-'-"‘
s 1
| ==l

3. Encaixar o conjunto da extensdo de 1,50 m + a extensdo de 0,60 m na extensdo ja montada.
2

—
4. '%="Fixar a extensdo com as duas cavilhas com o cédigo 34122.
5. Repetir as operacdes 1 e 2 para a segunda extensao de 1,50 m + extensdo 0,60 m.

o " | il
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e
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3-1-7 — Montagem dos guarda-corpos de seguranga

1. Anpartirdo solo, desmontar os guarda-corpos de seguranga provisérios que estdo nos niveis
n.2 5 e, depois:

2. Fixar o guarda-corpo sobre a travessa n.2 11.

Instalar a «vara do monta-guarda-corpo».

4. Recorrendo a vara, posicionar a outra extremidade na travessa do mesmo nivel do
escadote oposto.

5. Empurrar o guarda-corpo até a sua posicao definitiva; o guarda-corpo deve ficar na
horizontal.

6. Bloquear o dispositivo anti-elevacao.

w

%
o
B2 A

e
WA VAN WA\
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e —
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1
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7. Repetir as operagdes 1 a 6 para o segundo guarda-corpo.
8. Retirar o piso provisério que se encontra na travessa n.2 2.

3-1-8 — Montagem das diagonais
e Instalar as duas diagonais na posi¢ao sobre as molas.
e Para a instalagdo sem problemas dos pisos, posicionar as diagonais de modo que a
curvatura fique virada para o exterior.

e Aquando da instalacdo das diagonais, certificar-se de que os feixes de molas funcionam
correctamente.

-
-
-
-
-

=

AN

K
g

A L/
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3-1-9 — Montagem do tabuleiro definitivo
1. Posicionar o piso na travessa n.2 8. (versdo de 3 m)
2. Fazer deslizar a prancha e fixa-la sobre a outra extremidade.
3. Certificar-se de bloquear o dispositivo de segurancga anti-elevagao.
4. Aceder a parte superior do piso pelo interior do escadote e dobrar as duas varas do «monta-guarda-

corpo».
Para as alturas inferiores a 3 m, baixar o guarda-corpo e os pisos em fungao da altura pretendida.
e  Recordar a distancia entre travessas = 300 mm
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3-1-10 — Montagem das diagonais em posi¢cdes opostas
e Montagem das duas diagonais em posicdes opostas sempre com o lado curvo da diagonal
virado para o exterior.
e Agquando da instalagao das diagonais, certificar-se de que os feixes de molas funcionam
correctamente.

N\
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3-1-11 — Montagem dos estabilizadores S1
Antes de prosseguir com a montagem, os estabilizadores devem sempre ser colocados na sua
posi¢ao.
e Estabilizador S1, para os G750 até 5,80 mcom piso e G950 até 2,80 mcom piso.
A e Estabilizador S2, para os G750 de 5,80 maté 8,80 mcom piso e os G950 de 2,80 maté
8,80 mcom piso.
e Estabilizador S3, para os G750 e G950 entre 8,80 me 11,50 mcom piso.

1. Os estabilizadores sao fixados no montante entre 0 1.2 e 0 2.2 niveis e abaixo do 4.2 nivel
usando as duas bracadeiras de aperto, comecando por fixar a bracadeira de cima.

2. Fixar as 2 bracadeiras usando as porcas de flange.

3. Regular o pé em fungdo do declive do solo.

4. Etapas arealizar 3 vezes.

Confirmar «comp»

e «larg»
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3-1-12 — Montagem do bergo de acesso

e O berco de acesso é montado sobre os niveisn.21 e n.2 2.

e Apertar as 5 porcas com uma chave de 10.
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3-2. Montagem do GENERIS G750 5,80 mcom piso

1.

g

10.

11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.

18.
19.

Para a montagem do G750 5,80 m, repetir os passos dos pontos 3-1 a 3-1-6 sem pré-montagem da
extensdo de 0,60 m sobre a extensdo de 1,50 m.

A partir do solo, desmontar os 2 guarda-corpos provisdrios que estao nos niveis n.2 5 e, depois, monta-
los definitivamente nos niveis n.2 7, segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Desmontar o piso provisério que esta no nivel n.2 2 e, depois, monta-lo definitivamente no nivel n.2 4,
segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar a 1.2 e a 2.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-8.

Montar os 4 estabilizadores S1 segundo o indicado no ponto 3-1-11.

Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 10.

—

Montar as duas extensGes de 1,50 m (sem a extensao de 0,60 m) segundo o indicado no ponto 3-1-6.
Desmontar os 2 guarda-corpos provisorios e, depois, monta-los definitivamente nos niveis n.2 14
segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Montar as 3.2, 4.2, 5.2 e 6.2 diagonais em oposi¢do, segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 2.2 piso definitivo no nivel n.2 11 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar as duas extensdes de 1,50 m + 0,60 m (com a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no ponto
3-1-7.

Montar 0 5.2 e 0 6.2 guarda-corpos no nivel n.2 21.

Montar a 7.2 e a 8.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 3.2 e Ultimo piso na travessa n.2 18 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar o bergo de acesso segundo o indicado no ponto 3-1-12.

Verificar a posi¢ao dos elementos segundo o indicado no ponto 2-5-2.

Para as alturas inferiores a 5,80 mcom piso, baixar o guarda-corpo e os pisos em fungao da altura
pretendida. Se necessario, retirar o 1.2 piso, bem como 0 1.2 e 0 2.2 guarda-corpos.

Recordar a distancia entre travessas = 300 mm

Para respeitar a norma EN1004-1, a altura entre pisos deve ser sempre de 2,10 m e a altura do 1.2 piso
deve ser < 3,40 m.
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Extensdo 1,50 m
Extensao 0,60 m
Guarda-corpo
Tabuleiro do piso
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3-3. Montagem do GENERIS G950 5,80 mcom piso

1. Para a montagem do G950 5,80 m, repetir os passos dos pontos 3-1 a 3-1-6 sem pré-
montagem da extensao de 0,60 m sobre a extensao de 1,50 m.

2. A partir do solo, desmontar os 2 guarda-corpos provisdrios que estdao nos niveis n.2 5 e,
depois, monta-los definitivamente nos niveis n.2 7, segundo o indicado no ponto 3-1-7.

3. Desmontar o piso provisorio que esta no nivel n.2 2 e, depois, monta-lo definitivamente no
nivel n.2 4, segundo o indicado no ponto 3-1-9.

4. Montar a 1.2 e a 2.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-8.

5. Montar os 4 estabilizadores S2 segundo o indicado no ponto 3-5-1 e, depois, fixa-los com as
2 bragadeiras em cima dos niveis n.2 1 e n.2 8.

6. Verificar as distancias entre eixos dos 4 estabilizadores, segundo o indicado no ponto 3-8.

7. Montar os 2 guarda-corpos provisorios nos niveis n.2 10.

8. Montar as duas extensdes (sem a extensdo de 0,60 m).

9. Desmontar os 2 guarda-corpos provisorios e, depois, montda-los definitivamente nos niveis
n.2 14 segundo o indicado no ponto 3-1-7.

10. Montar as 3.2, 4.2, 5.2 e 6.2 diagonais em oposicao, segundo o indicado no ponto 3-1-10.

11. Montar o 2.2 piso definitivo no nivel n.2 11 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

12. Montar as duas extensdes (com a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no ponto 3-1-6.

13. Montar 0 5.2 e 0 6.2 guarda-corpos sobre as travessas n.2 21.

14. Montar a 7.2 e a 8.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

15. Montar o 3.2 e Ultimo piso na travessa n.2 18 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

16. Montar o berco de acesso segundo o indicado no ponto 3-1-12.

17. Verificar a posicdo dos elementos segundo o indicado no ponto 2-5-3.

18. Para as alturas inferiores a 5,80 mcom piso, baixar o guarda-corpo e os pisos em funcdo da altura
pretendida. Se necessario, retirar o 1.2 piso, bem como o0 1.2 e 0 2.2 guarda-corpos.

19. Recordar a distancia entre travessas = 300 mm

20. Para respeitar a norma EN1004-1, a altura entre pisos deve ser sempre de 2,10 m e a altura do 1.2
piso deve ser < 3,40 m.
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Extensdo 1,50 m

Extensdo 0,60 m

Guarda-corpo
Tabuleiro do piso
estabilizador 52
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3-4. Montagem do GENERIS G750 e G950 8,80 mcom piso

1.

10.

11.

12.
13.

Para a montagem do G950 8,80 m, repetir os passos dos pontos 3-1 a 3-1-6 sem pré-
montagem da extensao de 0,60 m sobre a extensao de 1,50 m.

A partir do solo, desmontar os 2 guarda-corpos provisorios que estdao nos niveis n.2 5 e,
depois, monta-los definitivamente nos niveis n.2 10, segundo o indicado no ponto 3-1-7.
Montar as 3.2 e 4.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Desmontar o piso provisorio que estd no nivel n.2 2 e, depois, montd-lo definitivamente no
nivel n.2 7, segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar as 1.2 e 2.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-8.

Montar os 4 estabilizadores S2 segundo o indicado no ponto 3-5-1 e, depois, fixa-los com
as 2 bragadeiras em cima dos niveisn.2 1 e n.2 8.

Verificar as distancias entre eixos dos 4 estabilizadores, segundo o indicado no ponto 3-8.
Montar as duas extensdes de 1,50 m (sem a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 14,

Monter les deux rallonges 1m50 (sans la rallonge 0Om60) en suivant le segundo o indicado
no ponto 3-1-6.

Desmontar os 2 guarda-corpos provisérios e, depois, monta-los definitivamente nos niveis
n.2 17 segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Montar as 5.2 e 6.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 2.2 piso definitivo no nivel n.2 14 segundo o indicado no ponto 3-1-9.
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14.
15.

16.

17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24,
25.
26.

27.
28.

Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 20.

Montar as duas extensées de 1,50 m (sem a extensdao de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

Desmontar os 2 guarda-corpos provisorios e, depois, monta-los definitivamente nos niveis
n.2 24 segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Montar as 9.2 e 10.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 3.2 piso definitivo no nivel n.2 21 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar as 7.2 e 8.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar as duas extensdes de 1,50 m + 0,60 m segundo o indicado no ponto 3-1-6.
Montar os 7.2 e 8.2 guarda-corpos no nivel n.2 31.

Montar as 11.2 e 12.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 4.2 e ultimo piso na travessa n.2 28 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar o berco de acesso segundo o indicado no ponto 3-1-12.

Verificar a posicao dos elementos segundo o indicado no ponto 2-5-4.

Para as alturas inferiores a 9 m, baixar os guarda-corpos e os pisos em funcdo da altura
pretendida. Se necessario, retirar o 1.2 piso, bem como 0 1.2 e 0 2.2 guarda-corpos.
Distancia entre niveis = 300 mm

Para respeitar a norma EN1004-1, a altura entre pisos deve ser sempre de 2,10 m e a altura
do 1.2 piso deve ser < 3,40 m.

Extensdo 1,50 m

Extensdo 0,60 m
Guarda-corpo
Tabuleiro do piso
estabilizador 52
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3-5. Composigao do Estabilizador S2

O estabilizador S2 é composto pelo estabilizador S1 e um tubo de reforgo suplementar (cédigo
05540).

1. Bracgo de forga do estabilizador S1

2. Brago de reforgo do estabilizador S1

3. Péregulavel

4. Complemento para estabilizador S2
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3-5-1 — Montagem do estabilizador S2

5. Retirar a cavilha e, a seguir, retirar o pé regulavel do estabilizador S1 (vermelho).
Inserir o pé reguldvel no tubo de reforgo (azul) e bloquea-lo com a cavilha.

7. Montar o estabilizador S1 sem pé (vermelho) com a chapa do tubo de refor¢o (azul) usando
o parafuso + porca M12.

8. Fixar o conjunto parafuso + porca com uma chave plana de 18.
9. Montar e fixar o brago de refor¢o com o tubo de refor¢co com uma bragadeira.

o
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3-6. Montagem do GENERIS G750 e G950 11,50 mcom piso

1. Repetir os passos dos pontos 3-1 a 3-1-8, salvo para:
o no ponto 3-1-3, colocar os 2 guarda-corpos provisorios nos niveis n.2 4.
o no ponto 3-1-4, colocar o piso provisério no nivel n.21
o no ponto 3-1-7, ndo é necessario montar a extensdo de 0,60 m sobre a de 1,50 m.
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2. Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 10 segundo o indicado no ponto 3-1-
7.
3. Montar o piso provisério no nivel n.2 7 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

4. Montar as duas extensdes de 1,50 m (sem a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

5. Montar os 4 estabilizadores S3 segundo o indicado no ponto 3-7-1 e, depois, fixa-los com as

2 bragadeiras em cima dos niveisn.2 1 e n.2 13.

Verificar as distancias entre eixos dos 4 estabilizadores, segundo o indicado no ponto 3-8.

Desmontar os 2 guarda-corpos provisérios que estao nos niveis n.2 10.

Desmontar o piso provisorio que esta no nivel n.2 7.

. Montar a 3.2 e a 4.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-8.

10. Montar os 2 guarda-corpos definitivos nos niveis n.2 12 segundo o indicado no ponto 3-1-
7.

11. Montar o 1.2 piso definitivo no nivel n.2 9 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

© 0N
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12. Desmontar o piso provisério que esta no nivel n.2 2.
13. A partir do solo, desmontar os 2 guarda-corpos provisérios que estdao nos niveis n.2 5.
14. Montar as 1.2 e 2.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

15. Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 15.
16. Montar as duas extensdes de 1,50 m (sem a extensao de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

17. Desmontar os 2 guarda-corpos provisorios e, depois, monta-los definitivamente nos niveis
n.2 19 segundo o indicado no ponto 3-1-7.
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18.
19.
20.
21.

22.

23.

24,

25.

26.

Montar as 5.2, 6.2, 7.2 e 8.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 2.2 piso definitivo no nivel n.2 16 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar as duas extensdes de 1,50 m (sem a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 25 segundo o indicado no ponto 3-1-
7.

Montar o piso provisorio no nivel n.2 22 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar as duas extensdes de 1,50 m (sem a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

Desmontar os 2 guarda-corpos provisérios e, depois, monta-los definitivamente nos niveis
n.2 26 segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Desmontar o piso provisorio e, depois, monta-lo definitivamente no nivel n.2 23, segundo o
indicado no ponto 3-1-9.

Montar as 9.2 e 10.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.
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27.

28.

29.

30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

39.
40.

Montar os 2 guarda-corpos provisérios nos niveis n.2 29 segundo o indicado no ponto 3-1-
7.

Montar as duas extensdes de 1,50 m (sem a extensdo de 0,60 m) segundo o indicado no
ponto 3-1-6.

Desmontar os 2 guarda-corpos provisérios e, depois, montda-los definitivamente nos niveis
n.2 33 segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Montar as 11.2, 12.2, 13.2 e 14.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o 4.2 piso definitivo no nivel n.2 30 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar as duas extensdes de 1,50 m + 0,60 m segundo o indicado no ponto 3-1-6.

Montar os 10.2 e 12.2 guarda-corpos no nivel n.2 40.

Montar as 15.2 e 16.2 diagonais segundo o indicado no ponto 3-1-10.

Montar o0 5.2 e ultimo piso na travessa n.2 37 segundo o indicado no ponto 3-1-9.

Montar o berco de acesso segundo o indicado no ponto 3-1-12.

Verificar a posicao dos elementos segundo o indicado no ponto 2-5-5.

Para as alturas inferiores a 11,50 m com piso, descer os guarda-corpos e os pisos em funcao
da altura pretendida e retirar, se necessario, o 1.2 piso, bem como o 1.2 e o0 2.2 guarda-
corpos.

Para referéncia, distancia entre niveis = 300 mm

Para respeitar a norma EN1004-1, a altura entre pisos deve ser sempre de 2,10 m e a altura
do 1.2 piso deve ser < 3,40 m.
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Extensao 1,50 m

Extensdo 0,60 m

Guarda-corpo
Tabuleiro do piso
estabilizador 53

?y" ﬂ
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3-7. Composicao do Estabilizador S3

Braco de forca do estabilizador S1

Pé regulavel

Complemento para estabilizador S2

Braco inferior S3

Brago superior S3

Tubo de reforgo S3 (no interior dos bragos)
Cavilha 80403

Nous~wNe
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3-7-1 — Montagem do estabilizador S3

1. Montar o tubo de reforgo S3 com o bracgo inferior S3 usando a cavilha 80403.

2. De seguida, montar o brago superior S3 com o conjunto anterior usando a cavilha 80403.

3. Retirar o complemento de estabilizador S2 do estabilizador S2 e, a seguir, monta-lo no
braco inferior S3 com o parafuso + porca M12.
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4. Recuperar o brago de forca do estabilizador S1 e do estabilizador S2 e, a seguir, monta-lo
no braco inferior S3 com o parafuso + porca M12. 1
5. Montar o pé no brago inferior S3 e fixar com a cavilha 80403.
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3-8. Distancia minima entre os eixos do andaime

Caso 1: Utilizacdo normal: Utilizacdo normal
Tipo Estabilizador Estabilizador
Comp. Modelo G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
N > A a 135° 135°
a 135° Comp. ¢/ estab. S1 (m) 4,28 5,28
Larg. c/ estab. 51 (m) 3,00 3,00
\(_;»\
R Larg.
xf" (9((\ \(_;’)\
”‘o}iﬁ‘“/' Comp. ¢/ estab. 53 (m) 6,80 7,80
v Larg. c/ estab. S3 (m) 5,55 5,55

Caso 2: Utilizacao face a uma parede:

UtilizacSo face a uma parede
Tipo Estabilizador Estabilizador
& /v 90° Modelo G750 (3-6-9-12 m) G950 (3-6-9-12 m)
& B 135° 135°
WS & Larg.
N Y 90° 90°
> B 135°
Comp. ¢/ estab. S1 (m) 428 5,28
< > Larg. ¢/ estab. S1 (m) 1,89 1,89
Comp.
Comp. ¢/ estab. 53 (m) 6,80 7,80
Larg. ¢/ estab. 53 (m) 3,15 3,15

e Consultar igualmente a etiqueta colada na base com patilhas
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Capitulo 4: /" Icamento com o acessério de elevacio Comabi

4-1. Utilizacao prevista do acessorio

O kit de icamento so6 pode ser utilizado para os modelos de andaime presentes no aviso colado no

acessorio.

4-2, Limites de utilizacao

A carga maxima de utilizacdo de uma argola de elevagao é de 150 kg.

Para um kit completo &, portanto, de 600 kg.

Por esse motivo, ndo é possivel utiliza-lo para o G950 para além de 8,80 mcom piso, uma vez que o
peso é >600 kg (Ver ponto 2-3).

4-3. Instrugdes para a montagem, utilizagdo e manutengao

23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.

30.
31.
32.

33.

Os escadotes devem estar ligados entre si com pinos.

As quatro rodas devem estar bloqueadas com pinos.

As diagonais devem ser duplas.

Descer os guarda-corpos de uma travessa abaixo da barra de icamento.

Adaptar o comprimento das barras de icamento ao do andaime mével.

As barras de icamento devem ser montadas no exterior do andaime mdvel.

As bracadeiras do kit de icamento devem obrigatoriamente ser posicionadas abaixo das
travessas dos escadotes.

Aquando do icamento, o andaime modvel deve estar sem carga (material e pessoal).

O angulo das lingas deve respeitar as normas em vigor.

Para as verificagcOes, consultar as indicacdes do artigo R.4323-23 bem como a portaria de 1
de Marcgo de 2004.

Consultar também o capitulo 8 desta ficha.
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Capitulo 5: /" Montagem em terreno desnivelado para o G750-G950
(opcional)

5-1. Composic¢ao dos kits de escada
e G750: referéncia do kit: 100-03012009

]
T
/
DIAGRAMA DO I f?’
COMPONENTE —— /
/
ol /j
7
/
-
Designagdo do 6750 G750 G730 CAVILHA BASE
gnac ESCADOTE | ADAPTACAO | DIAGONAL
componente GENERIS
1M GALVA BASE ESCADA
Referéncia do 4500 4550 15159 35008
Peso do componente 6,9 2 4 0,05
Referéncia do kit: 1 1 ) 4
3012009
® G950: referéncia do kit: 100-03016006
[ -
[
DIAGRAMA DO I
COMPONENTE
do
RCM8
. o G750 G750
Designagdo do ~ DIAGONAL CAVILHA BASE
ESCADOTE ADAPTACAO
componente COM GENERIS
1 M GALVA BASE
BRACADEIRA
Referéncia do 4500 4550 10950 35008
Peso do componente 6,9 2 9 0,05
Referéncia do kit: 1 1 5 4
3016006
1
Y
‘;/
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5-2. Montagem dos kits para o GENERIS G750 e G950

Esta montagem aplica-se as escadas e ndo pode ser utilizada num plano inclinado.

Se o passo das escadas ndo corresponder ao comprimento do andaime e o assentamento das rodas
for incerto, prever um ESCORAMENTO MACICO para aumentar um degrau de escada e garantir a

estabilidade e a resisténcia suficientes.
Altura mdaxima do piso acima do solo (degrau de baixo da escada) = 5,80 mcom os estabilizadores
S1 para o G750 e os estabilizadores S2 para o G950.

&
tt
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Inserir o adaptador de base na base, pela parte de baixo e, a seguir, fixar com as duas
cavilhas de base Generis com o cédigo 35008. Q@%

Inserir a extensdo de 1 m na base, pela parte de baixo e, a seguir, fixar com as duas
cavilhas de base Generis com o cddigo 35008. @

Instalar as duas rodas na extensdo de 1 m e, a seguir, fixa-las com as duas cavilhas
Ty
—

com o cédigo 34222. s

Bloguear com a ajuda do pé as 4 rodas, recorrendo aos seus travoes.
Instalar as extensdes de 1,50 m no lado oposto segundo o indicado no ponto 3-1-7.

Montar a diagonal entre a 1.2 e a 2.2 travessa da extensao de 1 m e na extensao do lado
oposto.

Apertar as 2 porcas M14 da bragadeira com uma chave de 22.

Repetir a operacdo n.2 5 para a 2.2 diagonal.

Confirmar o perfeito alinhamento das duas extensdes.

Continuar a montagem juntando a 2.2 extensdo de 1,50 m e, a seguir, repetir os passos a partir




i\

Altura max. piso =
4,50 m

Altura max. piso

acimadosolo=6m

Capitulo 6: /Apés a montagem e antes da utilizacao

A conformidade da montagem deve ser verificada pelo responsavel encarregado da seguranca na obra
nomeado pelo dono da empresa.
As verificagcOes incidirdo sobre:
e O bom estado da estrutura.
e A montagem completa da estrutura
e Confirmar se a torre mdvel esta correcta e completa
e Confirmar se a torre mdvel estd na vertical ou se necessita de ser regulada
e Confirmar se nenhuma alteracdo ambiental se ird reflectir na utilizacdo em total seguranca da torre
movel
e Confirmar a conformidade dos estabilizadores e dos pés estabilizadores com o manual de instrucdes
e Ostravdes (rodas bloqueadas)

ARespeitar OBRIGATORIAMENTE as instrucdes da ficha fornecida com o produto
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Capitulo 7: / Instrugdes

5-1.

Instrugoes de utilizagao

Esta ficha ndo substitui a regulamentacdo em vigor, a qual devera ser consultada.

Respeitar as cargas permitidas sobre os pisos e a estrutura.
As forgas horizontais ndo devem ultrapassar os 30 kg (ou seja, 30 daN).
Vento-limite com estabilizadores = 45 km/h.

Zona de Trabalho:

N3o se aproximar de condutores descarnados sob tensao.
Nas zonas acessiveis ao publico, impedir que o0 mesmo possa aceder ao aparelho.

Tenha o cuidado de impossibilitar o acesso a torre quando a mesma n3o estiver a ser 7 _

vigiada.

Em caso de passagem de maquinas e veiculos, balizar a zona de implantacao.
Confirmar que nao existem obstaculos aéreos na zona de deslocagao.

Em terreno movedico, prever um caminho de circulagdo.

E proibido:

Utilizar uma escora, mesmo manual, colocada no exterior do andaime.

Tapar um andaime mével com uma lona, ainda que parcialmente.

Aumentar a altura para além da autorizada.

Utilizar componentes diferentes dos fornecidos e descritos na nomenclatura.
Utilizar o andaime sem os estabilizadores correspondentes. (Segundo a ficha fornecida
pelo fabricante).

Utilizar um andaime que ndo tenha sido montado verticalmente (tolerancia: 1%).
Utilizar um andaime ndo montado segundo as instrucdes deste manual.

Criar uma ponte entre o andaime e um edificio ou entre dois andaimes.

Saltar sobre os pisos.

Aceder pelo exterior ao piso de trabalho.

Utilizar as plataformas como piso.

Apoiar um escadote de acesso no andaime.

Ancorar o produto. Em caso de vento >45 km/h, o produto deve ser desmontado.
Utilizar o andaime como meio de proteccdo periférica.

Instrugdes para a deslocagao

Os andaimes moveis devem ser deslocados manualmente por duas pessoas e sobre solo
solido, nivelado e sem obstaculos em terra ou no ar. O andaime deve ser «empurrado»
e ndo «puxado».

Durante a deslocacdo, ndo se deve ultrapassar a velocidade normal de andamento de
uma pessoa.

Deslocar o andaime mdvel sobre um solo com uma inclinagdo maxima de 1%.

Altura maxima de circulacdo: 5,80 m(estrutura)

Nunca rebocar um andaime mével montado com um veiculo a motor.

N3o deslocar um andaime mdvel com vento a mais de 35 km/h.

Manter os estabilizadores fixados no andaime mdvel durante a deslocacdo (folga entre
o pé de apoio e o solo reduzida ao minimo).

O solo sobre o qual o andaime se desloca deve poder suportar as descidas de cargas. Em
terrenos movedicos, prever um caminho de circulagdo.

E proibido deslocar o andaime mével com pessoal ou materialem cima.

Nao elevar o andaime com uma grua ou uma ponte mével.
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Capitulo 8: / Montagem para transporte e passagem de portas

Altura da
porta

O andaime modvel GENERIS 750 e G950 pode passar por uma porta com a largura minima de 0,86 me 2,15 m de altura
livre, no minimo.

E também possivel transportar material e pequenas ferramentas.

Para uma maior longevidade do andaime, recomenda-se que o mesmo seja armazenado ao abrigo de intempéries.

Capitulo 9: /Verificagéo, assisténcia e manutengao

VERIFICACAO:

Inspeccionar cada peca antes de cada montagem e, em particular:
- 0s travoes e os pneus das rodas;

- os dispositivos de seguranca (cavilha, bucha, etc.);

- 0s ganchos dos pisos de trabalho e as suas fixagGes;

- 0s contraplacados dos pisos;

- as bracadeiras de fixacdo dos estabilizadores;

- as soldagens das travessas dos escadotes.

Todas as pegas que tenham sofrido:
- uma deformacgdo permanente;

- perfuragdes;

- cortes (por exemplo, por esmerilagcdo);
- forte oxidagao;

- inicio de ruptura das soldagens,

... serdao descartadas.

Em caso de duvida, trocar o componente.

Cf.: Ficha de verificagdo disponivel em: https://www.tubesca-comabi.com/fr/centre-de-documentation
As verificacOes regulamentares (previstas na portaria de 21 de Dezembro de 2004) sdo discriminadas da
seguinte forma:
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Uma verificagdo antes da colocagdo em servico em cada local de instalagao:

- aquando da primeira utilizacdo,

- em caso de desmontagem seguida de nova montagem do andaime,

- na sequéncia de uma modificagao das condig¢des de utilizacdo, de condi¢des atmosféricas ou ambientais
susceptiveis de afectar a seguranca da utilizagao do andaime,

- na sequéncia de uma interrupg¢ao de utilizagcdo de, pelo menos, um més.

Esta verificagdo envolve uma andlise de adequag¢do, uma analise de montagem e de instalagao, bem como
uma analise do estado de conservacdo. A rastreabilidade desta verificacdo sera formalizada no registo de
seguranca do estabelecimento.

Uma verificagao diaria:
- Esta verificagao envolve uma analise do estado de conservagao.

Uma verificagdo trimestral:
- Esta verificacdo tem um ambito semelhante ao da verificacdo didria para o andaime movel, pelo que se

formaliza no registo de seguranca do estabelecimento a sua realizacdo, no minimo, de 3 em 3 meses.

Nota: Estas verificacoes s6 podem ser realizadas por pessoal detentor de um certificado de competéncia
emitido pelo chefe do estabelecimento com a mencao «Verificador e Utilizador».

Para obter mais informacdées e detalhes ao nivel das grelhas de verificacdo, ver a RECO R.457, anexo 3, 3bis,
4,5, 6.

MANUTENCAO:

Manter as pecas limpas e os dispositivos de seguranga em bom estado de funcionamento.

Substituir ou limpar todas as placas ou autocolantes com informacgdes de utilizacdo e de seguranca que se
encontrem danificados.

Para saber o SAV (servico pds-venda) das diferentes pecas, consultar o site:

http://tubesca-comabi.com/documentation-technique/

Capitulo 10:/Desmontagem

e Antes da desmontagem:
- Certificar-se da estabilidade do andaime:
- rodas com travao bloqueadas,
- estabilizadores bem posicionados, etc.
- Munir-se de cordas para realizar a manutencao dos elementos se for necessario.
- E obrigatdrio usar EPI.
¢ Antes da manutencao:
- Voltar a colocar as cavilhas nos elementos em causa,

- Isolar os componentes deteriorados a substituir.

e Durante a desmontagem:
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- Realizar a desmontagem com um colega e utilizar EPI.
- Vento-limite = 45 km/h,
- Utilizar o processo de montagem pela ordem rigorosamente inversa.

Arrumar o andaime mdvel num local seco, desimpedido, protegido e no qual o mesmo nao corra o risco de
ficar degradado ou constituir um obstaculo.

Capitulo 11: /Ambiente

O GENERIS G750 e G950 é, essencialmente, composto por a¢o. O produto é composto por outros materiais,
como o aluminio, o pldstico e a madeira.

No final de vida do produto, o mesmo nado deve ser descartado sem separar os respectivos materiais. Na
gualidade de consumidor final, o seu papel é fundamental no ciclo de reutilizacdo e de reciclagem. Entregue
o produto a um centro autorizado de recolha de residuos.

Capitulo 12: /Garantia

Esta garantia entra em vigor a partir da data da facturacao.

A nossa garantia esta sujeita ao cumprimento das obrigacbes contratuais pelo comprador e,
nomeadamente, de pagamento.

A garantia limita-se a substituicdo, na nossa fabrica, ou a reparacao das pecas de origem reconhecidas
como defeituosas apds o nosso exame técnico.

Exclui-se qualquer outro direito. Em particular, a garantia ndo pode, nunca, dar lugar a indemnizagao por
perdas e danos.

Esta garantia aplica-se exclusivamente aos produtos instalados e utilizados segundo as instrucdes contidas
nas fichas técnicas de montagem e de utilizacdo.

IMPORTANTE: Guardar cuidadosamente o comprovativo de compra (factura ou guia de remessa), uma vez
que lhe sera solicitado para aplicagdo da garantia.

Para obter qualquer informacdo adicional, consulte o site:

www.tubesca-comabi.com
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NOTICE G750 / G950

3'534740°174860
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